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Bio je jednom jedan park u kojem 
smo se igrali i ljubili. Park kroz koji 
smo dolazili na plažu. Uvijek je bio 
naš i vaš, javni prostor za sve lju-
de, bez obzira živjeli li na Pločama, 
u Gradu ili bilo gdje na ovoj lijepoj 
planeti Zemlji. Na dječjem igralištu 
i boćalištu odrastale su generacije. 
U hladu čempresa i borova stvarale 
su se uspomene, a pogled na Lo-
krum i Porporelu bio je dio svakod-
nevice – neprocjenjivo zajedničko 
dobro, dostupno svima.
A onda je došla 2006., u godini 
HDZ-a. Procijenili su neprocjenjivo 
zemljište i krenuli prepuštati javno 
privatnome. Prepustili ono što se 
ne poklanja ni za sva blaga svijeta.
Danas je taj prostor simbol sustav-
nog zanemarivanja javnog radi pri-
vatnog. Ono neprocjenjivo – javni 
park, dječje igralište i slobodan pri-
stup pomorskom dobru – svedeno 
je na predmet vlasničkih kalkula-
cija. U svega nekoliko godina javni 
prostor postao je privatni interes, a 
s njime je privatan, postao i jedini 
legalni pristup plaži Gjivovići.
Gjivovići razotkrivaju obrazac dje-
lovanja HDZ-ove vertikale vla-
sti koja godinama razara sustav 
upravljanja i štićenja javnih doba-
ra – od države do Grada. Povučene 
i propuštene žalbe, „piškit ću, kakit 
ću“ stav, izostanak pravovremene

reakcije, nejasne nagodbe 
koje  ne štite interes  građana  te  
kontinuirano pogodovanje „inve-
stitorima“
nauštrb javnog prostora – sve su to 
elementi iste politike.
O tim smo propustima javno go-
vorili godinama. Upozoravali smo 
na trenutke kada je Grad povu-
kao žalbu, kada se propustio žaliti, 
kada nije intervenitvau interesu 
građana. Na posljednjoj sjednici 
Gradskog vijeća postavili smo gra-
donačelniku jasno pitanje: “Tko je 
odgovoran za to što je Grad izgu-
bio 3,82%, a Republika Hrvatska 
10,68 % suvlasničkog udjela – uku-
pno 14,5 % – u katastarskoj čestici 
površine 3.481 m²?” Taj udio iznosi 
više od 500 m² – površinu dostat-
nu za odvajanje južnog dijela par-
cele parka Đivović i za uknjižbu na 
jedini stvarni pristupni put koji je 
postojao prije nego što je izgrađen 
novi, bespravni put.
Građani imaju pravo znati zašto 
više nemaju park i legalni prilaz 
pomorskom dobru. Tko je taj koji je 
izdao javni interes i radi kojeg ne-
mamo više udjela u parku?
Park Gjivović nije pitanje vlasniš-
tva. Park je pitanje političke odgo-
vornosti i odnosa prema javnom 
dobru.

STRANKA SRĐ JE GRAD

OD GJIVOVIĆA “OSTALI SAMO DUGMIĆI“

Prepustili ono što se ne 
poklanja ni za sva blaga 
svijeta 

BRONCA (3)

U Zagrebu 
dižu kuku i 
motiku na 
Thompsona, 
a na Ksaveru 
im…
Oprostit će mi Vido što se inter-
medzavam, ali kako deboto „do-
maćin“ u Glasu Grada nijesam 
mogo ne iskoristiti priliku koju 
nam je papa-in-boka servirao moj 
stari aventur doktor Ante-prezi-
me-mu-znate. A imam i dodatni 
motiv, da i ovega petka obradujem 
gospara L.M, kojemu veliko hvala 
na podršci i brizi.
Doktor filozofije Ante docira o pogi-
beljnosti djelomičnih istina! U uvo-
du kaže da se slaže „s gotovo svim“ 
Vidovim „načelnim stavovima“, a iz 
teksta proizlazi da laže, da se goto-
vo u ničemu ne slažu. Vido piše o 
opasnosti reustašizacije hrvatskog 
društva, a on baš to, ustaštvo, ono 
izvorno i ovo današnje reciklirano, 
i brani, i pravda i zagovara. 
Kao prvo, neoprezni doktor filozo-
fije (i logike) nam se ovim tekstom 
definitivno potvrđuje kao ustaša, 
što kao logična konkluzija pro-
izlazi iz ove dvije premise: „NDH 
ne zaslužuje veličanje ali ona nije 
bila fašistička iako jest bila NACI-
ONALISTIČKA“, te „… valja jasno 
lučiti nacionalizam od šovinizma: 
ja kao odani tuđmanovac, jesam 
hrvatski NACIONALIST, ali nipošto 
šovinist…“ (istaknuo D.K.). A onu, 
ustaštvu neophodnu, klerikalnu 
komponentu - na Vidovo otvoreno 
pitanje biskupima kako dopuštaju 
vjerske poruke i simbole složene s 
oružjem i asocijacijama na ustaš-
tvo, konkretno na Thompsonovim 
koncertima – brani samo tom, kle-
roustaškom, mentalnom sklopu 
svojstvenom logičkom ekvilibristi-
kom: „U apostolskom Vjerovanju 
kažemo ‘vjerujem u općinstvo sve-
tih’  a  time   je  obuhvaćena  i  Crkva
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na zemlji koja se zove upravo voju-
juća crkva, što ne znači da se danas 
može ponašati  kako se je nažalost 
ponašala u dvanaestom stoljeću 
kada je pokrenula križarski rat hti-
jući od muslimana preoteti sveta 
mjesta.“
Dakle, vjerom u općinstvo svetih 
obuhvaćeno je i posvećeno vojeva-
nje za svetu mater Crkvu na zemlji, 
možda ne više onim sredstvima i 
metodama kako su to činili sred-
njovjekovni križari, već onako kako 
je, na primjer, to činio, kasnije na 
Daksi pogubljeni, fratar-križar Pe-
tar Perica blagosivajući župsku i 
dubrovačku mladež regrutiranu da 
„za krst časni bije boj“ protiv komu-
nističke aveti pod obližnjim Staljin-
gradom. 
Pa kaže: „mač nema samo materi-
jalno značenje nego i figurativno i 
metaforičko“. A Vido zaključuje: „I 
krug se zatvara. Kad glazba i zabava 
postaje nastavak politike drugim 
sredstvima…“. Dakle, Thompson 
zapravo i nije kriv, on samo opje-
vava u hrvatskom društvu prevla-
davajući etnoreligijski narativ. Koji 
narativ je, na primjer, u Dubrovni-
ku svesrdno prigrlio i onomad naj-
svečanije proslavio okruglu obljet-
nicu Orlanda, čiji mač već 600 i 
nešto godina šalje svoju figurativ-
nu i metaforičku poruku onima 
preko brda. Ili, u Zagrebu dižu kuku 
i motiku na Thompsona i klerou-
stašovanje na njegovim povreme-
nim koncertima, a na Ksaveru im 
„od stoljeća sedmog“ u „tvrdoj stini“ 
križnoga puta u perivoju tamošnje 
kleroustaške „konkatedrale“, ni od 
koga problematizirano stoji tele-
grafski ispisana povijest „vojujuće“ 
Crkve u Hrvata. Da ponovim, pisao 
sam o tome u GG br. 1078 od 28. 11. 
2025:
XII. postaju tamošnjeg križnog 
puta predstavljaju tri velika uzdi-
gnuta raspela s Isusom u sredini. 
Ta postaja se u katoličkom svije-
tu zove „Isus umire ne križu“, a u 
svijeu svijetu Crkve u Hvata XII-ta 
postaja hrvatokatoličke povijesti 
glasi: „HRVATI 29. LISTOPADA 1918. 
PROGLASIŠE HRVATSKU NEZAVI-
SNOM OD AUSTRIJE I UGARSKE A 
1925. SLAVE TISUĆUGODIŠNJICU 
KRALJEVSTVA HRVATSKOGA“.

XIII. postaja  za katolike u svijetu je 
„Isusa skidaju s križa“, a za Crkvu u 
Hrvata i križni put kroz njezinu po-
vijest: „HRVATI 1941. PROGLASIŠE 
HRVATSKU NEZAVISNOM. U KR-
VAVOM II. SVJETSKOM RATU IZGU-
BIŠE NEZAVISNOST I OD POBJED-
NIKA BIJAHU MASOVNO UBIJANI I 
NEMILOSRDNO PROGANJANI.“
I na koncu, kleroustaška ekstaza, 
XIV postaja, Isusa polažu u grob, 
ma koga u Crkvi u Hrvata u ovom 
presudnom trenutku briga za Isu-
sa, jer „HRVATI 8. LISTOPADA 1991. 
POD VODSTVOM FRANJE TUĐMA-
NA PROGLASIŠE SVOJU DRŽAVU 
SAMOSTALNOM I OBRANIŠE JE 
ČUDOM BOŽJE DOBROTE I JU-
NAŠTVOM SVOJIH SINOVA“, i tako 
napokon ostvariše ono što im nije 
uspjelo u krvavom II. svjetskom 
ratu, a država u koju su dospjeli 
1918., a posebice ona 1945., je za Cr-
kvu u Hrvata ništa, ona za Hrvatsku 
i hrvatstvo nije spomena vrijedna.
Dakle, Vido, svijeh 36 godišta naše 
mladosti proživjeli smo u komu-
nističkom mraku, bez Domovine, 
nacionalno i vjerski obespravlje-
ni. Ma jesmo li mi, Dubrovnik, Hr-
vatska, Crkva zapravo uopće tada 
i živjeli ili tek životarili u kantunu 
povijesti iščekivajući da nam Bog 
podari nekoga poput Franja Tuđ-
mana i nešto poput HDZ-a?
Doktor kleroustaške logike i filozo-
fije je tuđmanovac! Znamo da je i 
Hercegovac, preciznije Herceg-bo-
sanac. To da Herceg-bosanci mogu 
bili pavelićevci mi je razumljivo. 
Poglavnik u svoje vrijeme, za ra-
zliku od hrvatske, nije odstupio ni 
od pedlja zemlje hercegovske. Ali 
Tuđman, na stranu što je najmanje 
dvostruki ne(o)suđeni ratni zloči-
nac, Herceg-Bosnu, radi priklju-
čenja (srpski: prisajedinjenja) koje 
je ratovao sa Srbima, a naročito 
žestoko s Muslimanima, razmonti-
rao je, kao da je od lego kockica, na 
jednom sastanku u svom kabinetu, 
Matu Bobana poslao u ropotarnicu 
povijesti i mrtav hladan u Daytonu 
ispoštovao svoj dio obveze prema 
ratnom drugu Slobodanu Miloše-
viću po pitanju podjele „povijesno 
neodržive izmišljotine“ zvane Bo-
sna i Hercegovina, i bespogovorno 
i bezuvjetno pristao na Republi-

ku Srpsku, a Hrvatsku Republiku 
Herceg-Bosnu i hercegbosanski 
katolički subjekt utrpao u federa-
ciju s bosanskim muslimanskim 
subjektom. Kako to da i dr. Tuđ-
man, najmlađi general Titove JNA, 
Predsednik Fudbalskog kluba Par-
tizan, podvalitelj Dana antifaši-
stičke borbe u kalendar službenih 
praznika konačno oživotvorene 
nezavisne države Hrvatske (ndH), 
uvalitelj te antifašističke borbe, a 
„nasuprot NDH“, u ustavne temelje 
te iste ndH itd., za tuđmanovca dr. 
Antu nije jugonostalgičar? A ona 
doktorova priča o osebujnom sple-
tu povijesnih (neo)zbiljnosti koje su 
rezultirale crnokošuljaštvom Fran-
cetićeve Crne legije, koja se, ispada, 
isključivo bavila zaštitom podrin-
skih muslimana od četničkih po-
kolja, zorni je primjer propuhanim 
učiteljima i učenicima, posebice 
onim orjunašima na Fakultetu po-
litičkih znanosti u Zagrebu, kako 
primijeniti klasično načelo „Qui 
bene distinguit bene docet“ (Tko 
dobro razlikuje dobro poučava). 
Odnosno, kako djelomična istina 
može biti pogibeljnija od laži. 

DARKO KACIGA EVROPLJANIN

U GRADSKOM PORTU

Vide li 
konzervatori 
Grada?
Iako smo nekoliko puta, od početka 
2023., reagirali javno odgovorni-
ma kako se povijesni austrougar-
ski kandelaber na Velikom mulu, 
u Gradskom portu, treba hitno i 
stručno popraviti s obzirom da pri-
jeti prolaznicima, te da pušta okolo 
ŕđu po kamenim pločama. Na ža-
lost, do danas nije popravljen.
Zašto se ne poštuje kulturno-povi-
jesna baština Grada u zadnje vrije-
me, vide li konzervatori Grada kada 
ovuda prolaze, kako ubrzano pro-
pada ovaj kandelaber šireći rđu na 
sve strane?
“O dragi Grade što od tebe rade?”

VODITELJICA EKO CENTRA ZELENO SUNCE I EKO 

OMBLIĆI: JADRANKA ŠIMUNOVIĆ
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LJUDI PAMTE (2)

Neuspjela 
diverzija, 
nepoznatog 
počinitelja
Karakteristika partizanske diverzi-
je - udari i nestani (bježi i sakrij se) 
bila je matrica partizanskog rato-
vanja. Nepoznati diverzant (L. M.) 
obožavatelj partizana primijenio je 
istu taktiku. 
Moram priznati da u Glasu Gra-
da, a čitam ga od samog početka 
izlaženja, nisam pročitao idiotskiji 
tekst od ovog pod naslovom “Ljudi 
pamte”, objavljen prošli tjedan u 
broju 1089 od 13.02.2026. Junačina 
se uplašio pa se sakrio. Pretpostav-
ljam zbog kleveta upućenih i meni 
i aktualnoj demokratskoj hrvatskoj 
vlasti časteći ju epitetom - režim - 
koji se koristi za nedemokratski i 
diktatorski sustav vladanja. 
A koliko je meni poznato tog’ susta-
va smo se riješili 1990. konstitui-
ranjem višestranačkog Hrvatskog 
sabora izabranog na prvim demo-
kratskim višestranački izborima, 
kad smo komunistički totalitari-
zam zauvijek poslali u ropotarnicu 
povijesti i usput pokopali diverzan-
tovu voljenu neprirodnu tvorevinu 
Jugoslaviju. 
Ovako je taj diverzant u svojem 
tekstu zapisao, citiram: “...u ova 
gruba vremena... pomislim - 
ubit će ga (čitaj: Darka Kacigu) 
jednog dana, jer unatoč istini 
trenutačni režim ne želi istinu i 
kažnjava svakoga tko je iznosi.” 
Bravo, majstore! 
Lažima je udario na mene i obitelj.  
Moram demantirati te gnjusne laži 
jer kaže da je “poentirao”.
Ovako taj istinoljubac piše, poštu-
jući sebe i svoju obitelj, citiram: 
“ali da poentiram - imala je (čitaj: 
Jugoslavija) vrijedne, radišne lju-
de koji su sa jednom plaćom mogli 
prehranjivati obitelj i školovati ih 
kao na primjer otac od profesora 
koji se pokušava suprotstaviti gos-
paru Kacigi, koji je vozio tramvaj, 

gradio kuću na glavici u Lapadu i 
školovao jednog sina u Varaždinu, 
a drugog u Gradu, a sve to od jedne 
plaće. Profesor je to zaboravio, ali 
ljudi pamte...” Da bi uzvisio krepa-
lu Jugoslaviju, drukčije i nije mogla 
završiti, udbaškom metodom do-
hvatio se moje obitelji, a to je me-
toda podmetanja i laži. Evo kako si 
poentirao: Ne, moj otac nije gradio 
nikakvu kuću - čista izmišljotina i 
notorna laž. Također je laž da smo 
živjeli od jedne plaće. Da Ti opišem 
kako se financiralo moje studiranje 
u Varaždinu (?) - e, pa ne ćeš ra........, 
tebi je to teško zamislivo. Vjerujem 
da ga je obitelj odgajala u najboljoj 
vjeri da postane pošten i istinolju-
biv član zajednice u kojoj živi, me-
đutim, nekad i najbolje roditeljske 
namjere pretvore se u suštu su-
protnost. Idiotski teksta nastavlja 
se, citiram: “i osim shift+ctrl isko-
čio je još iz ormara, a i mnoga djeca 
u školi znaju za to.” Pretpostavljam 
da je ova retorička konstrukcija po-
sljedica nesretnog slučaja - izgleda 
dok je bio mali, da je u trenutku ro-
diteljske nepažnje, udario glavom 
u pod padajući s ormara. Konkret-
no u ovom slučaju poentirao je “k’o 
prstom u...” ili kako bi naše komšije 
rekle: promašio ceo fudbal. Zani-
mljiv neki tip - voli da poentira. 
Ako se “shift+ctrl” odnosi na kva-
litetu moga pedagoškog rada, od-
govor je: Cijeli svoj radni vijek, od 
prvog do zadnjeg dana, proveo 
sam na mjestu srednjoškolskog 
profesora informatike. Kroz moju 
pedagošku karijeru prošlo je oko 
3500 učenika. Za svoj rad od uče-
nika dobio sam niz pohvala, na-
vest ću samo jednu. Školske godine 
2000./2001. nisam predavao ma-
turantima, predavao sam im u 1., 
2., i 3. razredu, oni će mjesec dana 
prije napuštanja Škole, između 
50-ak profesora, mene izabrati za 
najboljeg profesora u Školi, te mi 
uručiti vizualno dopadljivu karto-
linu s potpisima svih maturanata 
poredanih po razredima. Sljede-
ćih 20 godina dok sam ja bio u toj 
školi anketa se više nije provodila, 
međutim od pojedinih razreda na 
kraju šk. god. dobivao sam statue s 
natpisom: Najbolji profesor. Nisam 
mislio da ću biti natjeran ovo pisati 

u Glasu Grada. 
Neimenovani diverzant talentiran 
je za zbijanje šala pa je ovako za-
vršio tekst, citiram: “ne pisati po 
stranačkom naputku”.  Poštovani, 
da te ne razočaram, moja stranka je 
jaka i moćna, podržava i cijeni moje 
polemike s gosparom Darkom Ka-
cigom. Posebne čestitke dobio sam 
iznoseći u Glasu Grada, do nedav-
no, nikad objavljene teško inkrira-
bote Titovog režima. Tada sam iz 
središnjice stranke dobio čak pisa-
ne pohvale brzojavom poslane. Ne 
pišem po naputku, jer moja stran-
ka ima potpuno povjerenje u mene 
kad su u pitanju povijesne teme i 
njihova interpretacija. 
Komunističko-partizanske nezna-
lice nisu se razumjeli u ekonomiju, 
pa tako ni ovaj koji čak ne razumi-
je - osnovne ekonomske pojmove, 
pa je u neznanju ispalio: “Titova Ju-
goslavija je od 1947. pa sve do 1970. 
godine imala gotovo najveći BDP u 
svijetu i to od 9.5 %.” Bravo, majsto-
re! 
Ne zaboravimo: krepala Jugoslavija 
je prvo propala ekonomski pa tek 
onda i politički. Ništa čudno jer su 
joj ekonomiju vodili KPJ i partizani. 
P. S. 
Neuspješno izvedena diverzija, po-
činitelj nepoznat. Na kraju je difa-
mirao samog sebe. Šteta što mu ne 
znamo ime i prezime. 

PROF. IVO KRALJEVIĆ, DUBROVNIK

ZBOG SADAŠNJIH 
LJUDI, NAŠE DJECE I 
POŠTIVANJA PREDAKA

DPDS i Grad 
Dubrovnik 
trebaju kupiti 
udjele u Solani 
Ston
Solana Ston je bila dubrovačko zla-
to kroz stoljeća, kako za Grad Du-
brovnik, tako i za Dubrovačku Re-
publiku. 
Zbog solane nastao je grad Ston, 
njegove zidine, biskupija. 
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Ston i solana su istoznačnica kao 
dubrovačke zidine i grad Dubrov-
nik. Neodvojivi dio jedinstvene cje-
line. 
Privatizacija stonske Solane bila je 
jedna od brojnih nepromišljenih 
odluka, devedesetih godina u pro-
cesu privatizacije. Stonska solana 
je javno dobro, nulte nacionalne i 
svjetske vrijednosti, te nikada nije 
trebala biti prodana, kao što se ne 
prodaju muzeji ni nacionalna kaza-
lišta. 
Tu smo gdje smo. Za prolivenim 
mlijekom ne treba plakati. Nego 
djelovati. 
DPDS je novcem od dubrovačke 
gradske imovine obnovio i obnavlja 
stonske zidine, kupio dio Kaštio od 
vlasnika stonske Solane. I taj posao 
radi jako dobro. Sporo, kvalitetno i 
temeljito. 
Sada je vrijeme za drugi korak. 
Uz suglasnost grada Dubrovnika i 
Gradskoga vijeća kupiti udjele koje 
prodaje država. Postati drugi dioni-
čar po vrijednosti. Nakon financij-
ske analize poslovanja solane, koja 
ima samo deset  zaposlenih  i  pravi  
gubitke,  Grad
Dubrovnik, općina Ston i DPDS tre-
baju biti stopostotni vlasnici ston-
ske solane. Koju treba proglasiti 
kulturnim dobrom i zaštiti od bilo 
kakvih ideja privatizacije. 
Za koju onda treba napraviti i uz 
pomoć UNESCA plan obnove, po 
modelu Kneževa dvora, crkve sve-
toga Vlaha ili Lazareta. Novce na 
računu DPDS, a Grad Dubrovnik 
može pomoći općini Ston u kupo-
vini preostalih udjela od privatno-
ga vlasnika. Ovo pišem i osobno. 
Četiri godine proveo sam u Stonu 
kao liječnik obiteljske medicine. 
Upoznao svakoga čovjeka i svaki 
kamen. Pomogao i nakon toga neo-
visno što sam radio u životu. 
I znam da Ston i solana zaslužu-
ju znatno bolje i više. Znam da je 
Stonska općina mala i da ne može 
sama. Grad i DPDS mogu i trebaju 
napraviti nužan korak. Zbog sadaš-
njih ljudi, naše djece i poštivanja 
predaka.

ANDRO VLAHUŠIĆ

PRIOPĆENJE ŽUPSKE 
STRANKE

Odluku 
donijeti 
odgovorno, 
transparentno 
i na temelju 
cjelovitih 
stručnih 
podloga
Župska stranka izgradnju brze 
ceste smatra prioritetnim 
infrastrukturnim projektom za 
razvoj šireg dubrovačkog područja. 
Prometno rasterećenje, veća 
sigurnost i kvalitetnija povezanost 
nešto su što Župa dubrovačka 
objektivno treba. Međutim, način 
i trasa realizacije tog projekta 
nisu pitanje političke parole, nego 
ozbiljne stručne i dugoročne 
odluke.
Podsjećamo kako je 2020. godine 
izrađeno tehničko rješenje isklju-
čivo za varijantu  V1b.  S  takvim  
rješenjem nismo se složili jer sma-
tramo da zadire u vrijedan prostor 
Župskog polja i značajno narušava 
krajobraz. Studija utjecaja na oko-
liš,  koja  je  bila  predmet  javne  ra-
sprave 2023. godine, u konačnici je 
odbačena.
U međuvremenu su Hrvatske ce-
ste, kao nositelj projekta, u prosin-
cu 2024. raspisale javnu nabavu za 
izradu dodatne analize varijanti, a 
u kolovozu 2025. godine sklopljen 
je ugovor za izradu dodatne analize 
varijante V2 – tzv. gornje varijante.
Naš stav, iznesen još 2023. godine, 
ostao je dosljedan. Ovdje govorimo 
o dugoročnom utjecaju na prostor, 
okoliš, razvoj i identitet Župe du-
brovačke.
Konačnu odluku će donijeti struka, 
temeljem dodatnih analiza, uz uva-
žavanje preferencija svih jedinica 
lokalne samouprave uključenih u 

projekt, pa tako i Župe dubrovačke.
Podsjećamo da je i Grad Dubrovnik 
tijekom  javne  rasprave  2023. godi-
ne zagovarao varijantu sjevernom 
stranom Srđa, odnosno gornjom 
stranom Župe dubrovačke.
Za Župsku stranku ključno je da se 
i Župu pita i da se odluka donese 
odgovorno, transparentno i na te-
melju cjelovitih stručnih podloga. 
Brza cesta jest strateški projekt, ali 
još važnije je kakvu će Župu ostaviti 
generacijama koje dolaze.

ŽUPSKA STRANKA - ŽUPKA

DUBROVAČKE SLIKE I 
(NE)PRILIKE

Zračna linija 
Lastovo – 
Dubrovnik?
U našoj zračnoj luci stacioniran 
je novi američki helikopter, jedan 
od dva najnovija helikoptera koja 
je nabavio MUP. Ovaj helikopter je 
brži i jači od ostalih imože prevesti 
dva pacijenta. 
Može se koristiti i u akcijama zašti-
te, potrage i spašavanja ljudi. Ako 
je sve to tako, onda ne bi bilo loše 
u budućnosti razmišljati i o tome – 
kad je grubo vrijeme, fortuno i veli-
ki valovi i brodovi ne mogu ploviti - 
da u tim danima bude i na određeni 
način redovna zračna linija Lastovo 
– Dubrovnik i obrnuto. S ovim ili 
nekim boljim helikopterom za više 
osoba.
Može li se za to naći volje i sredsta-
va, uz ispunjenje svih drugih okol-
nosti, ovisi i o našoj Vladi. Mnogi se 
javni novci troše i tamo i amo, često 
se ne zna ni gdje ni kamo, pa bi se, 
vjerujem, moglo naći i za ovakvu 
potrebu. Ovo uistinu jest potreba a 
ne luksuz, a ovo nije, kako će mnogi 
misliti, samo „morska ideja“.

ZDRAVKO TROJANOVIĆ TROJO
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INFO VIJESTI

EKONOMSKI FAKULTET 
SVEUČILIŠTA U 
DUBROVNIKU 

Predstavljanje 
poduzetničkih 
ideja i inovativnih 
poslovnih projekata

Ekonomski fakultet Sveučilišta u Du-
brovniku u suradnji s Coca-Cola HBC 
Hrvatska organizira Start-up natjeca-
nje koje će se održati u petak, 20. velja-
če 2026., s početkom u 10 sati, na Eko-
nomskom fakultetu (Lapadska obala 
generala Nojka Marinovića 7, Dubrov-
nik).
Očekuje se dolazak oko 250 učenika 
završnih razreda srednjih škola iz Du-
brovnika i Dubrovačko-neretvanske 
županije, Dalmacije, Bosne i Hercego-
vine te Crne Gore, koji će predstaviti 
svoje poduzetničke ideje i inovativne 
poslovne projekte.

POLICIJA I CARINA NA MCGP 
KARASOVIĆI

U vozilu pronašli 
skriveno pola 
milijuna eura
U petak, 13. veljače, oko 5,50 sati, gra-
ničnoj kontroli na MCGP Karasovići, s 
namjerom izlaska iz Republike Hrvat-
ske, pristupilo je osobno vozilo čeških 
nacionalnih oznaka kojim je upravljao 
ukrajinski državljanin u dobi od 24 go-
dine, koji je u vozilu bio sam. Policijski 
službenici u suradnji s djelatnicima 
carine pregledom vozila uočili su prei-
nake u unutrašnjem dijelu vozila te su, 
koristeći posebna tehnička sredstva, 
uočili više skrivenih paketa oblijeplje-
nih selotejp trakama zbog čega se po-
sumnjalo na krijumčarenje te je zatra-
žen nalog za pretragu.
Temeljem naloga Županijskog suda u 
Dubrovniku pretraženo je vozilo kada 
je u bočnim stranicama stražnjeg di-
jela vozila pronađeno  13 paketa u ko-
jima se nalazio novac u valuti eura, u 
ukupnom iznosu od 500.000,00 eura. 

Novac i vozilo su uz potvrdu oduzeti, a 
ukrajinski državljanin uhićen i dove-
den u prostorije policije na kriminali-
stičko istraživanje po završetku kojeg 
je uz kaznenu prijavu za kazneno djelo 
pranja novca, predan u pritvorsku jedi-
nicu Policijske uprave dubrovačko-ne-
retvanske. Kriminalističkim istraživa-
njem je utvrđeno da je novac putovao 
iz zemalja Zapadne Europe i da mu je 
krajnje odredište bila jedna od zemalja 
Jugoistočne Europe.
Važno je istaknuti da se u ovom kon-
kretnom slučaju ne radi o slučajnom 
pronalasku novca, već o rezultatu za-
jedničkog rada analitičkog tima sastav-
ljenog od policijskih službenika Policij-
ske uprave dubrovačko-neretvanske i 
djelatnika carine Carinske uprave Du-
brovnik, uz koordinaciju Ravnateljstva 
policije, koji analizom kretanja sum-
njivih osoba izoliraju operativno inte-
resantne osobe za koje se posumnja da 
se bave krijumčarenjem nedozvoljenih 
sredstava, nakon čega pristupaju izra-
di plana postupanja s ciljem njihovog 
uhićenja. Ovaj pronalazak pola miliju-
na eura rezultat je upravo takvog rada, 
a isti analitički tim je u prosincu prošle 
godine otkrio 12,750 kg kokaina.

PU DUBROVAČKO-NERETVANSKA

PUTOPIS JURICE GALIĆA 
JUKE OSTAVIO SNAŽAN 
DOJAM NA PUBLIKU

O Indoneziji

U Dubrovačkim knjižnicama u okviru 
programa „Putositnice utorkom“ odr-
žano je predavanje „Otok smrti (In-
donezija)” putopisca i fotografa Jurice 
Galića Juke, 17. veljače u prostorima 
Narodne knjižnice Grad. 
Autor je okupljenima predstavio naj-
zanimljivije trenutke sa svog jed-
nomjesečnog putovanja 2025. godine 
po Sumatri, Sulawesiju i Javi, tijekom 
kojeg je prešao 2.832 kilometra te zabi-
lježio 25 lokacija i događaja.
Riječ je o tematskom predavanju koje 
Indoneziju prikazuje izvan razglednič-
kih okvira – sirovo, autentično i često 
izazovno.

OPĆINI ŽUPA DUBROVAČKA 
152.923,88 EURA

Za fiskalnu 
održivost vrtića
Na 7. sjednici Općinskog vijeća Općine 
Župa dubrovačka jednoglasno je usvo-
jena Odluka o dodjeli sredstava za fi-
skalnu održivost Dječjeg vrtića „Župa 
dubrovačka“ za pedagošku godinu 
2025./2026. 
Resorno Ministarstvo znanosti, ob-
razovanja i mladih dostavilo je 22. si-
ječnja 2026. godine svim osnivačima 
predškolskih ustanova u Republici 
Hrvatskoj uputu o primjeni Odluke o 
dodjeli sredstava za fiskalnu održivost 
dječjih vrtića za pedagošku godinu 
2025./2026. 
U odnosu na prethodnu pedagošku 
godinu izmijenjeni su ključni parame-
tri, uključujući broj djece evidentiran u 
elektroničkom upisniku te prosječnu 
cijenu smještaja po djetetu na razini 
Republike Hrvatske. Prosječna cije-
na smještaja povećana je s 3.999 eura 
na 4.405 eura godišnje po djetetu, dok 
prosječna cijena smještaja u javnim 
vrtićima iznosi 4.826 eura godišnje po 
djetetu.
Za Općinu Župa dubrovačka odluka 
se odnosi na 507 djece, a ukupni izra-
čun prosječne cijene smještaja iznosi 
2.446.782,00 eura na razini pedagoške 
godine. Sukladno važećim kriterijima, 
udio Ministarstva u prosječnoj cijeni 
smještaja po djetetu iznosi 6,25 posto, 
što za Općinu Župa dubrovačka pred-
stavlja ukupno 152.923,88 eura za pe-
dagošku godinu 2025./2026. 
Ukupni trošak boravka po djetetu u vr-
tiću iznosi 482,59 eura mjesečno. Od 
toga roditelji sudjeluju s 86,00 eura 
odnosno 18 posto, Ministarstvo s 25,14 
eura odnosno oko 5 posto, dok najveći 
dio tereta snosi Općina Župa dubro-
vačka s 371,45 eura po djetetu, što čini 
77 posto ukupnog troška.
Ovi podaci jasno pokazuju da Općina i 
dalje preuzima najveći dio financijske 
odgovornosti kako bi roditeljima osi-
gurala dostupnu i cjenovno prihvat-
ljivu uslugu predškolskog odgoja te 
stabilno funkcioniranje Dječjeg vrtića 
„Župa dubrovačka“ u novoj pedagoškoj 
godini.
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GODINA SNAŽNIH 
REZULTATA

Azil Dubrovnik 
ostvario 126 
udomljenja
U Azilu Dubrovnik svakodnevno potvr-
đujemo koliko sustavan, stručan i pre-
dan rad može promijeniti život napu-
štenih pasa. Naš azil je mjesto gdje psi 
dobivaju sigurnost, strukturu i profe-
sionalnu skrb, a tim svakodnevno radi 
na njihovoj rehabilitaciji, socijalizaciji i 
pripremi za trajni dom. U 2025. godini 
u azil je primljeno 137 pasa, a 126 njih 
pronašlo je trajni dom – 52 u Hrvatskoj 
i 74 u inozemstvu.
Prošle godine preuzeli smo i 11 pasa 
iz Splita iz izuzetno teških uvjeta. Njih 
10 već je privremeno udomljeno, dok 
jedan pas i dalje prolazi proces socija-
lizacije. Ovi rezultati potvrđuju orga-
niziranost, stručnost i spremnost na 
pravovremenu reakciju u zahtjevnim 
situacijama. Statistički gledano, sva-
kog mjeseca u azil uđe prosječno dese-
tak pasa, a približno jednak broj ih se 
i udomi. No iza tih brojki stoji indivi-
dualan pristup i kontinuiran rad s psi-
ma koji su često odrasli u izolaciji i bez 
adekvatne socijalizacije.
Kroz šetnje, treninge, strukturirane 
aktivnosti i svakodnevnu interakciju 
psi postupno razvijaju povjerenje, sta-
bilnost i spremnost za život izvan sklo-
ništa. Azil Dubrovnik danas je prepo-
znat na nacionalnoj razini kao primjer 
dobre prakse u organizaciji i vođenju 
gradskog skloništa. Potvrda tome su i 
pozivi iz drugih gradova, poput Zadra 
i Šibenika, koji su nam se obratili tije-
kom uspostave vlastitih gradskih azila 
radi razmjene iskustava, znanja i prak-
tičnih smjernica. Naša vizija ostaje ja-
sna – sustavno i odgovorno razvijati 
model skrbi koji doprinosi cilju Hrvat-
ske bez napuštenih pasa.
Privremeni udomitelji imaju važnu 
ulogu u procesu pripreme pasa za 
trajni dom. Boravak u kućnom okru-
ženju omogućuje psima prilagodbu na 
svakodnevne situacije, različite ljude, 
gradske zvukove i kućna pravila. Takva 
iskustva značajno povećavaju njihove 
šanse za uspješno trajno udomljenje i 
stabilnu prilagodbu novoj obitelji.

Tim Azila Dubrovnik kontinuirano ula-
že u edukaciju i profesionalni razvoj 
kroz stručne programe iz područja po-
našanja, rehabilitacije i socijalizacije 
pasa. Sustavan pristup i stalno usavr-
šavanje omogućuju podizanje stan-
darda skrbi iz godine u godinu. Poseb-
nu pažnju posvećujemo infrastrukturi 
i uvjetima boravka.
Psi imaju klimatizirane prostore, ba-
zene za rashlađivanje tijekom ljeta 
te veliko, sigurno igralište s raznovr-
snim spravama za fizičku aktivnost i 
mentalnu stimulaciju. Redovite šetnje, 
strukturirane aktivnosti i priprema za 
život u kući dio su svakodnevnog rada, 
kako bi psi u novi dom došli stabilni, 
socijalizirani i spremni na prilagodbu.
Paralelno radimo i na edukaciji zajed-
nice. U izradi su edukativni programi 
za osnovne škole s ciljem razvijanja 
empatije i odgovornog odnosa prema 
životinjama od najranije dobi. Konti-
nuirano informiramo građane o odgo-
vornom skrbništvu, važnosti kastracije 
i sterilizacije te pravilnom postupanju 
u slučaju pronalaska napuštene životi-
nje. Azil Dubrovnik djeluje u suradnji s 
Gradom Dubrovnikom, što omogućuje 
osiguravanje kvalitetne veterinarske 
skrbi, adekvatne prehrane i stabilnih 
uvjeta rada. Takva suradnja temelj je 
profesionalnog i odgovornog sustava 
skrbi o životinjama te daljnjeg razvoja 
novih projekata usmjerenih na njihovu 
dobrobit.
Program volontiranja u Azilu Dubrov-
nik otvoren je svima koji žele dio svog 
vremena posvetiti šetnjama, druženju 
i aktivnostima sa psima te se aktivno 
uključiti u život azila. Vrijeme provede-
no sa psima doprinosi njihovoj socija-
lizacijii kvaliteti svakodnevice, a  isto-
vremeno obogaćuje iskustvo svakog

pojedinca koji odluči postati dio ove 
zajednice.
Svaki spašeni pas, svaki novi dom i sva-
ki napredak potvrđuju da profesiona-
lan pristup, jasno postavljeni standardi
i suradnja zajednice donose mjerljive 
rezultate. Azil Dubrovnik nastavlja ra-
zvijati model rada koji postavlja ljestvi-
cu kvalitete skrbi o životinjama – odgo-
vorno, stručno i dugoročno održivo. Jer 
svaki život zaslužuje priliku.
Ako želite pružiti priliku jednom od 
naših pasa – privremeno ili trajno – ili 
se uključiti u aktivnosti azila, sve in-
formacije dostupne su na našoj web 
stranici i društvenim mrežama. Web: 
https://www.azildubrovnik.com In-
stagram: https://www.instagram.com/
azildubrovnik/ Facebook: https://www.
facebook.com/azildubrovnik/

AZIL DUBROVNIK

DUBROVAČKI MUZEJI

“Maske u naske“ 
u Kneževu dvoru
U sklopu programa Dubrovačkog kar-
nevala, Dubrovački muzeji u nedjelju, 
15. veljače 2026., u Kneževu dvoru or-
ganizirali su program „Maske u na-
ske“. Program je realiziran u suradnji 
s udrugom DART, a njime je obilježeno 
i dvadeset godina njihova djelovanja i 
kontinuiranog rada.
Posjetitelji su mogli odabrati karneval-
ske kostime, pojedinačne ili grupne te 
se u atriju Kneževa dvora fotografirati 
za uspomenu. Nakon programa, kosti-
mi i dio građe udruge DART ustupljeni 
su dubrovačkom Etnografskom muze-
ju radi očuvanja bogate tradicije du-
brovačkog maškaravanja.
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GRAD DUBROVNIK

Ljubitelji pješačenja, prirode i duhov-
nih putovanja uskoro će dobiti novu 
atraktivnu rutu na jugu Hrvatske i u 
susjednoj Bosni i Hercegovini. Cami-
no Dubrovnik nova je hodočasnička i 
kulturno-turistička ruta koja povezuje 
Dubrovnik i Međugorje - nudeći jedin-
stveno duhovno, prirodno i kulturno 
iskustvo. 
Camino Dubrovnik staza dugačka je 
oko 145 kilometara i podijeljena u se-
dam dionica, prilagođenih svim ljubi-
teljima pješačenja različite kondicije i 
iskustva. Početak Camina Dubrovnik je 
crkva sv. Jakova u Dubrovniku, a zavr-
šetak crkva sv. Jakova u Međugorju.
Camino Dubrovnik je podijeljen na se-
dam dana hoda - 3,5 dana pješačenja 
kroz Hrvatsku te 3,5 dana kroz Bosnu 
i Hercegovinu, a područja kroz koja se 
pješači su Dubrovnik, Dubrovačko pri-
morje, Ravno, Neum, Čapljina i Čitluk. 
Staza je obilježena prepoznatljivom 
Camino signalizacijom, što će omogu-
ćiti sigurno i jednostavno snalaženje 
na terenu, a prolazit će kroz raznolike 
krajolike - od mediteranskog priobalja 
do brdovitih dijelova u Hercegovini.
Službeno predstavljanje Camina Du-
brovnik planirano je za 6. ožujka, kada 
će se na Sveučilištu u Dubrovniku u 19 
sati održati prezentacija nove rute i 
predstaviti svi detalji vezani uz organi-
zaciju, dionice i budući razvoj projekta.
Dan kasnije, u subotu 7. ožujka, u crkvi 
sv. Jakova u Dubrovniku će se u 7:30 
održati Služba riječi i blagoslov hodo-
časnika, nakon čega se u 8:00 službeno 
otvara Camino Dubrovnik petosatnim 
pješačenjem, 18 km dugom prvom di-
onicom Camina, koja vodi od Dubrov-
nika do Mokošice, s usponom i do 402 
m nadmorske visine.
Za sudionike je organiziran povratak 
iz Mokošice u Dubrovnik autobusima 
Libertas, besplatno uz predočenje Ho-
dočasničke putovnice. 
Camino ili Put sv. Jakova, jedna je od 
najpoznatijih hodočasničkih mreža na 
svijetu, čija tradicija seže više od tisuću 
godina unatrag. Najpoznatija dionica 
vodi prema Santiago de Composteli u 
Španjolskoj, no danas Camino pred-
stavlja razgranatu mrežu ruta diljem 

Europe, koje povezuje simbol školjke 
sv. Jakova i univerzalna poruka puta - 
duhovni rast. 
Camino Dubrovnik član je europske 
federacije - European Federation of 
Saint James Way i dio je široke mreže 
Camino puteva koji se diljem Europe 
razvijaju po uzoru na poznati Camino 
de Santiago. Osim duhovne kompo-
nente, ovakve staze potiču aktivni turi-
zam, održivi razvoj lokalnih zajednica i 
promociju prirodne i kulturne baštine 
kroz koju prolaze. 
Povezivanjem Dubrovnika, grada bo-
gate povijesti i svjetske prepoznatlji-
vosti, s Međugorjem, jednim od najpo-
znatijih marijanskih svetišta u ovom 
dijelu Europe, ova Camino dionica ima 
potencijal postati značajna međuna-
rodna hodočasnička i turistička ruta te 
će zasigurno privući ne samo vjernike, 
nego i sve one koji traže izazov, mir i 
iskustvo hodanja u prirodi.
Camino Dubrovnik tako donosi priliku 
za osobno putovanje - korak po korak 
- kroz krajolik koji spaja more, kamen, 
vjeru i tradiciju.

OD DUBROVNIKA DO MEĐUGORJA ZA HODOČASNIKE I 
LJUBITELJE PJEŠAČENJA I PRIRODE

Otvara se Camino Dubrovnik

svaki dan u 15.45

PRATITE NA
LIBERTAS TELEVIZIJI
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SKINI.
POKRENI.
GLEDAJ!

www.libertas.tv
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DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

Ministrica zaštite okoliša i zelene tran-
zicije Marija Vučković, župan Dubro-
vačko-neretvanske županije Blaž Pezo 
i generalni direktor Hrvatskih voda 
Zoran Đuroković, zajedno s gradona-
čelnicima neretvanskih gradova i na-
čelnicima općina obišli su 13. veljače 
radove na Projektu zaštite od zasla-
njivanja tala i voda na području donje 
Neretve.
Područje Donje Neretve jedno je od na-
jintenzivnije korištenih poljoprivred-
nih područja u Hrvatskoj, ali i iznimno 
ekološki osjetljivo. Najveću prijetnju 
njegovoj agro-ekološkoj stabilnosti 
predstavlja zaslanjivanje površinskih 
i podzemnih voda te tala, uzrokovano 
intruzijom morske vode kroz korito 
rijeke, infiltracijom zaslanjene vode u 
podzemlje, smanjenim dotokom slat-
ke vode i presušivanjem izvora, kao i 
korištenjem zaslanjene vode iz melio-
racijskog sustava.

Klimatske promjene, rast razine mora 
i sve češća sušna razdoblja dodatno 
pogoršavaju problem. Slani klin tako 
u ljetnim mjesecima prodire uzvodno 
sve do Metkovića, a intruzija je prisut-
na i duž čitave obalne crte. Hrvatske 
vode već više od 20 godina prate sta-
nje na terenu, a rezultati pokazuju da 
je oko 40 % poljoprivrednih površina u 
kategoriji slabog do umjerenog zasla-
njenja.
Cilj projekta je smanjenje zaslanjenosti 
tla i osiguravanje nezaslanjene vode za 
navodnjavanje, što će se postići izgrad-
njom pregrade na Neretvi i sustava za 
distribuciju nezaslanjene vode.
Pregrada će zaustaviti prodor mora i 
omogućiti formiranje bazena slatke 
vode u Neretvi i Maloj Neretvi čime će 
se osigurati ispiranje soli iz površin-
skog sloja tla te pouzdana opskrba kva-
litetnom vodom za poljoprivredu. Pro-
jekt obuhvaća izgradnju pregrade s pet 

mobilnih čeličnih segmenata, brod-
skom prevodnicom i ribljom stazom.
Za potrebe temeljenja konstrukcije 
planira se izvesti 680 armiranobeton-
skih pilota DN 80 cm ukupne duljine 
12 kilometara. Sustav distribucije uk-
ljučuje zahvat u Maloj Neretvi, crpnu 
stanicu Opuzen, mikroakumulaciju 
Lađište te više od 119 kilometara tlačne 
mreže čime će se s ranije izgrađenim 
podsusavom Glog osigurati odslanji-
vanje i navodnjavanje ukupno 2.199 
hektara poljoprivrednog zemljišta.
Ukupna vrijednost investicije iznosi 
85,5 milijuna EUR s PDV-om, a rok iz-
gradnje je četiri godine. Hrvatske vode 
ovom investicijom nastavljaju dugogo-
dišnje ulaganje u zaštitu vodnih resur-
sa Donje Neretve, jačanje otpornosti 
na klimatske promjene i stvaranje 
preduvjeta za održivu poljoprivrednu 
proizvodnju što će dugoročno donije-
ti značajne koristi lokalnoj zajednici i 
gospodarstvu.
Realizacijom projekta Hrvatske vode 
osigurat će dugoročnu zaštitu tla i voda 
u Donjoj Neretvi te stvoriti preduvjete 
za održivu poljoprivrednu proizvodnju 
i gospodarski napredak ovog područja. 
Projekt će omogućiti stabilnu opskrbu 
kvalitetnom vodom za navodnjava-
nje, smanjenje saliniteta površinskih i 
podzemnih voda i tala te povećanje ot-
pornosti na suše i klimatske promjene. 
Time će se unaprijediti kvaliteta života 
stanovništva te razvoj poljoprivredne 
proizvodnje u neretvanskoj dolini što u 
konačnici doprinosi održivom razvoju 
i učinkovitom upravljanju vodnim re-
sursima Republike Hrvatske.

MINISTRICA VUČKOVIĆ I ŽUPAN PEZO U OBILASKU RADOVA

Izgradnja brane na Neretvi

PROSLAVA

80 godina KK Dubrovnik
Na svečanoj akademiji povodom proslave osamdeset godina Košarkaškog kluba Dubrovnik, održanoj 10. veljače, sudjelovao 
je i župan dubrovačko-neretvanski Blaž Pezo.
”Tako dugi kontinuitet u sportu nije mala stvar. Kao netko tko je i sam vezan uz sport, znam koliko je truda, odricanja i srca 
potrebno da bi se održao klub, osobito kroz izazovna vremena. Zato danas posebno zahvaljujem i čestitam svima koji su tije-
kom ovih 80 godina svojim radom i entuzijazmom gradili i očuvali KK Dubrovnik”, kazao je župan u prigodnom obraćanju na 
svečanosti u Kazalištu Marina Držića.
Okupljenima su se ujedno obratili, uvodno domaćin Božo Koprivica, predsjednik KK Dubrovnik, a potom i prvi kapetan 
momčadi gospar Božo Grčić, sada 101-godišnjak. Govorio je i Perica Pušić, autor monografije uz proslavu 80 godina kluba, 
Maro Kapović, predsjednik Dubrovačke zajednice športova, Darko Kunce u ime Sportske zajednice DNŽ te gradonačelnik 
Dubrovnika Mato Franković.
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Povodom obilježavanja Dana jedinstvenog europskog broja 
za hitne službe 112, župan Dubrovačko-neretvanske župani-
je Blaž Pezo posjetio je Županijski centar 112 Dubrovnik.
Tom je prilikom župan razgovarao s djelatnicima Centra te 
im zahvalio na predanom i odgovornom radu koji svakod-
nevno obavljaju u službi sigurnosti građana i posjetitelja 
naše županije.
Voditelj Županijskog centra 112 Dubrovnik Zoran Benić upo-

znao je župana s organizacijom rada Centra, svakodnevnim 
zadaćama te izazovima s kojima se susreću. Djelatnici su 
predstavili način zaprimanja i obrade poziva te koordinaciju 
s nadležnim hitnim službama.
Jedinstveni europski broj za hitne službe 112 u Europi je 
ustanovljen 1991. godine, dok je u Republici Hrvatskoj uve-
den 11. veljače 2005. godine u dvadeset županijskih centara 
112. Uspostavljen je jedinstveni sustav čija je osnovna zadaća 
zaprimanje svih hitnih poziva na broj 112, putem kojeg gra-
đani i strani turisti mogu prijaviti ugrožavanje ljudskih živo-
ta, imovine ili okoliša, neovisno o teritorijalnoj i strukovnoj 
nadležnosti hitnih službi.
Broj 112 dostupan je putem fiksne i mobilne telefonije te na 
više stranih jezika, što je od osobite važnosti za Dubrovač-
ko-neretvansku županiju kao izrazito turističko područje.
Tijekom 2024. godine županijski centri 112 zaprimili su oko 
1.840.000 poziva, dok je od uspostave sustava 2005. godine 
do kraja 2024. zabilježeno više od 37 milijuna poziva.
Dan 112 tradicionalno se obilježava 11. veljače, kao podsjetnik 
na važnost jedinstvenog broja za hitne službe i sustava koji 
svakodnevno brine o sigurnosti svih građana.

DUBROVAČKO-NERETVANSKA 
ŽUPANIJA ULAŽE U VRHUNSKI 
SPORT

Podrška 
međunarodnom 
teniskom turniru 
WTA 125 – 
Dubrovnik Open 
2026
Ugovor o donaciji međunarodnom teniskom turniru WTA 
125 – Dubrovnik Open, koji će se održati u Dubrovniku od 23. 
do 29. ožujka 2026. godine, potpisao je 10. veljače župan du-
brovačko-neretvanski Blaž Pezo.
Županija je za organizaciju ovog značajnog sportskog 
događaja osigurala 50.000 eura, čime pruža snažnu 
institucionalnu potporu manifestaciji koja okuplja vrhunske 
tenisačice iz cijelog svijeta i otvara proljetnu sezonu 
profesionalnih turnira na zemljanoj podlozi u Europi.
”Sport i velike međunarodne manifestacije imaju višestruku 
vrijednost za našu županiju – od promocije i gospodarskih 
učinaka do poticanja mladih na bavljenje sportom i zdrav 
način života. WTA 125 – Dubrovnik Open događaj je koji našu 
županiju pozicionira na kartu vrhunskog svjetskog sporta”, 
kazao je župan Pezo, ističući važnost ovakvih ulaganja.

Riječ je o novom profesionalnom teniskom turniru iz kalen-
dara Women’s Tennis Association (WTA) koji će se održati na 
terenima Tenis kluba Dubrovnik u Uvali Lapad. Ugovor je u 
ime organizatora, Tenis kluba „Kaštela“ iz Kaštel Starog, koji 
je nositelj licence organizacije međunarodnog teniskog tur-
nira iz WTA125 odobrenog od Womens Tennis Association-a 
(WTA), potpisao Feliks Lukas.
Turnir WTA 125 – Dubrovnik Open predstavlja iznimnu pri-
liku za dodatnu promociju Dubrovačko-neretvanske župa-
nije kao destinacije sporta, turizma i velikih međunarodnih 
događanja.
Dubrovačko-neretvanska županija nastavlja strateško ula-
ganje u sport i međunarodne manifestacije koje doprinose 
razvoju zajednice, promociji zdravog načina života te jačanju 
prepoznatljivosti Županije na europskoj i svjetskoj razini.

UZ DAN EUROPSKOG BROJA 112

Župan posjetio Županijski centar 112



12  glasgrada  20.2.2026.  1090

OPĆINA KONAVLE

Cvijeto, ekološki superjunak iz Kona-
vala, ususret Valentinovu stigao je u 
Dom za starije i nemoćne na Grudi! 
U sklopu akcije, kojom se nastavljaju 
aktivnosti usmjerene ponajprije na 
edukaciju, očuvanje okoliša te rješa-
vanje komunalnih pitanja na području 
Općine, načelnik Božo Lasić posjetio je 
korisnike i osoblje Doma te podijelio 
sadnice begonija, uzgojene u suradnji 
sa Zavodom za mediteranske kulture 
iz Dubrovnika.
Akcija, usmjerena svim generacijama, 
još je jednom pokazala važnost zajed-
ništva i brige za okoliš. Korisnici Doma 
s radošću su primili svoje cvjetiće, a ti-
jekom druženja povodom Dana zalju-
bljenih otkrili su na koji će način nje-

govati begonije te se prisjetili kako su 
u svojoj mladosti odgovorno pristupali 
očuvanju okoliša.
Prisjetili su se vremena kada se gotovo 
ništa nije bacalo; od čuvanja staklenih 
boca do pažljivog razvrstavanja i po-
novne uporabe različitih materijala. 
Istaknuli su kako se nekada proizvodilo 
manje otpada te se više pažnje posve-
ćivalo ponovnoj uporabi i odgovornom 
postupanju s mješovitim otpadom.
Načelnik Božo Lasić svim je korisni-
cima čestitao Valentinovo te iznio 
smjernice akcije koja se nastavlja i da-
lje, sve s ciljem čišćih i ljepših Konava-
la, ali i jačanja kolektivne svijesti o važ-
nosti brige za okoliš. Naglasio je kako je 
upravo u današnjem vremenu potreb-

no promišljati o tome koliko i male ak-
cije mogu značiti veliku promjenu. Če-
stitao je svim korisnicima Dan ljubavi 
te ih pozvao na iznošenje vlastitih ideja 
i prijedloga o ekološkom načinu života.
Druženje u dvorani Doma proteklo 
je u ugodnom ozračju, uz osmijehe i 
znakove pažnje, a ova akcija još je je-
dan podsjetnik kako briga o okolišu ne 
poznaje dobne granice te kako se vri-
jedne navike prenose s generacije na 
generaciju.
Općina Konavle nastavlja s provedbom 
akcije Budi kao Cvijeto, s ciljem jačanja 
ekološke svijesti i poticanja odgovor-
nog ponašanja prema okolišu u cijeloj 
zajednici.

AKCIJA BUDI KAO CVIJETO I EDUKIDO RADIONICE
EDUKACIJE UZ ‘LEGIĆE’

Kreativna eko rješenja konavoskih 
prvašića
Završen je još jedan zanimljiv ciklus edukacija u sklopu akcije Budi kao Cvijeto koju provodi Općina Konavle, i ovoga puta 
posvećen djeci - i to prvašićima! 
Počevši 26. siječnja, na Međunarodni dan svijesti o zaštiti okoliša, održane su edukativne radionice za učenike prvih razreda 
u suradnji s Edukido Dubrovnik, licenciranim programom edukativnih LEGO radionica. 
Radionice su održane u tri dijela - u Osnovnoj školi Cavtat, Osnovnoj školi Gruda i Osnovnoj školi Čilipi, a sudjelovali su i uče-
nici iz područnih škola. Ciklus edukacija započeo je u Čilipima na sam Međunarodni dan svijesti o zaštiti okoliša, a zaključen 
je upravo ovog četvrtka u OŠ Cavtat.
Kroz jedinstveno obrazovno okruženje - kombinaciju kreativnosti i logike te igre - djeca su dobila zanimljiv zadatak i kako se 
pokazalo, rješenja su bila izuzetno kreativna. Superjunak Cvijeto zadao je djeci temu problema u okolišu te ih potaknuo da 
samostalno pronađu rješenja. 
Nastale su brojne priče, od onečišćenog mora koje su djeca osmislila očistiti posebnim sustavima i ekološkim intervencija-
ma ‘legića’, do mjesta s posađenim stablima, uređenim okućnicama, parkovima,  centrima za recikliranje… Time su pokazali 
da, kao Cvijeto, imaju jasne, kreativne i provedive ideje za njihovo rješavanje. Kroz igru su učili o važnosti očuvanja mora i 
šuma, smanjenja otpada, recikliranja te brige o prostoru u kojem žive.
Ono što ovu akciju čini posebnom jest pristup koji djeci daje priliku da sama promišljaju i stvaraju rješenja - umjesto ‘ponu-
đenih’ odgovora,  dobili su prostor za postavljanje pitanja, raspravu, osmišljavanje i gradnju, a dokazali su kako im ekologija 
nije nepoznat pojam. 
Akcija ‘Budi kao Cvijeto’ još je jednom pokazala koliko je važno ulagati u edukaciju najmlađih. A djeca su pak dokazala kako su 
spremna razmišljati održivo i djelovati odgovorno; potrebno im je samo dati priliku i poticaj

CVIJETO U DOMU ZA STARIJE I NEMOĆNE NA GRUDI POVODOM DANA 
ZALJUBLJENIH

Ljubav prema prirodi ne poznaje godine
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OPĆINA ŽUPA DUBROVAČKA

Na 7. sjednici Općinskog vijeća Općine 
Župa dubrovačka jednoglasno je usvo-
jena i Odluka o izmjenama i dopuna-
ma Odluke o socijalnoj skrbi, kojom se 
povećavaju iznosi naknada i proširuje 
krug korisnika prava iz sustava socijal-
ne skrbi.
Izmjene su donesene kao odgovor na 
rast inflacije i kontinuirano povećanje 
troškova života koji posebno pogađaju 
socijalno osjetljive skupine. Dosadaš-
nji iznosi naknada i cenzusi prihoda 
više nisu odgovarali stvarnim životnim 
okolnostima, zbog čega je bilo nužno 

prilagoditi sustav.
Kod prava na jednokratnu novčanu 
pomoć povećan je cenzus prihoda za 
100 eura za samce i višečlane obitelji, 
a ujedno je povećan i sam iznos jed-
nokratne pomoći za 100 eura, kako bi 
potpora u izvanrednim situacijama 
bila konkretnija i učinkovitija.
U okviru prava na stalnu novčanu na-
knadu korisnicima koji se uzdržavaju 
isključivo od mirovine, mjesečni iznos 
povećan je s 30 na 40 eura, dok je cen-
zus mirovinskih primanja podignut 
s 300 na 400 eura. Time će veći broj 

umirovljenika s nižim primanjima biti 
obuhvaćen sustavom potpore.
Povećanje je usvojeno i za djecu bez 
jednog roditelja, pri čemu je mjesečna 
naknada povećana s 30 na 40 eura.
Za provedbu ovih izmjena sredstva su 
osigurana u općinskom proračunu. 
Jednoglasna potpora vijećnika potvr-
đuje zajednički stav da socijalna si-
gurnost i zaštita najranjivijihskupina 
moraju ostati prioritet Općine Župa 
dubrovačka.

OPĆINSKO VIJEĆE

Usvojena Odluka o 
uređenju prometa u 
Župi dubrovačkoj 
Na 7. sjednici Općinskog vijeća Općine Župa dubrovačka vi-
jećnici su usvojili Odluku o uređenju prometa na području 
Općine Župa dubrovačka, dokument kojim se sustavno i cje-
lovito uređuju prometna pravila na području općine. 
Riječ je o važnom aktu koji postavlja jasniji okvir za regula-

ciju prometa, parkiranja i nadzora, s ciljem povećanja sigur-
nosti svih sudionika u prometu te osiguravanja bolje protoč-
nosti kroz naselja.
Odluka donosi preciznije definirane prometne režime, oso-
bito u zonama povećane frekvencije vozila i pješaka, kao što 
su područja u blizini škola, vrtića i javnih ustanova. Na teme-
lju ove odluke će se ići u daljnju razradu dokumenata koji će 
u konačnici omogućiti uvođenje sustava naplate parkiranja 
i formiranje prometnog redarstva na području Općine Župa 
dubrovačka.
Cilj odluke nije represija, već uvođenje reda i stvaranje si-
gurnijeg i funkcionalnijeg prometnog sustava koji će dugo-
ročno podići kvalitetu života stanovnika.

SOCIJALNA PRAVA - OBNOVA DOKUMENTACIJE

Umirovljenicima povećan cenzus i iznos 
naknade
Započela je obnova dokumentacije za ostvarivanje prava na naknade umirovljenicima i ostalim korisnicima socijalnih prava 
za 2026. godinu. Svim dosadašnjim korisnicima na kućnu adresu poslane su obavijesti i zahtjev kojeg je s traženom doku-
mentacijom potrebno dostaviti u Općinu Župa dubrovačka. Zahtjevi se zaprimaju do 25.veljače, osobno, poštom ili putem 
maila maruska.sambrailo@zupa-dubrovacka.hr .
Iznos od 40,00 eura mjesečno mogu ostvariti: 
umirovljenici čija ukupna mjesečna primanja ne prelaze 400,00 eura
svi mještani stariji od 65 godina koji nemaju nikakva primanja
djeca bez jednog roditelja
korisnici prava zajamčene minimalne naknade.
Korisnicima inkluzivnog dodatka kao i prošle godine Općina osigurava 60,00 eura mjesečno za 1. i 2. razinu i 30,00 eura mje-
sečno za 3. razinu.
Pozivaju se svi dosadašnji i novi korisnici da se jave u Općinu kako bi ostvarili svoje pravo.

Izmjena Odluke o socijalnoj skrbi: veće 
naknade i viši cenzusi
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PLES U ZRELOST I 
USPOMENE ZA CIJELI 
ŽIVOT
Veste, vestiti, frizure...ovih dana čini mi 
se kao da je samo to u fokusu. Matural-
ne zabave, vjerovali ili ne, još uvijek 
su IN, dobro, možda ne toliko IN kao u 
neka naša vremena, ali ipak se još uvi-
jek u ovoj našoj mladosti zadržalo ono 
nešto posebno, nešto što ih privlači 
tom trenutku koji je svojevrsna uverti-
ra u svijet odraslih. 
Maturalna zabava vjerojatno vam je 
svima ostala u sjećanju kao nešto po-
sebno jer ona je to i bila. Bila je svoje-
vrstan čin potvrde, potvrde da smo 
odrasli, da smo sazreli (iako bi se o sve-
mu tome dalo jako puno govoriti, ali 
dobro), potvrde koja je nagovještavala 
i skori, službeni čin zrelosti, samu ma-
turu, završni ispit zrelosti i kraj sred-
njoškolskog obrazovanja koje nas je 
pripremalo za životne odluke.
Danas, nakon toliko godina (i ne pitajte 
koliko jer nema smisla) svjesna sam, a 
vjerojatno i vi kako smo ipak bili (a jesu 
i ove generacije) premladi s 14 godina 
odabrati školu koja će nam na neki na-
čin odrediti budućnost.
Rijetki su bili i jesu oni koji sa tako malo 
godina znaju što žele, kamo i kuda kre-
nuti, rijetki su bili i jesu oni koji su s 
tako malo godina na plećima jasno 
vidjeli svoju budućnost, rijetki su bili i 
jesu i oni koji su u tim toliko izazovnim, 
nespretnim i potpuno nedefiniranim 
godinama u kojima se najviše od svega 
– tražimo, mogli odabrati ono što će ih 
pratiti u životu – rijetki. 
Ali, zato smo za maturalnu zabavu svi u 
trenu bili i odrasli i spremni i naravno 
da smo znali što i kako želimo. Za taj se 
trenutak živjelo, planiralo, razmišljalo, 
nije se spavalo od uzbuđenja (nekako 
mislim da toliko uzbuđenja danas ipak 
nema, a s obzirom i na sve što se nudi i 
čega ima - očekivano).
Da se nadovežem na napisano u zagra-
di, a te su zagrade vrlo često znakovite, 
dakle danas su zabave na svakom kan-
tunu, zabava je sve pa je i očekivano da 
je to izgaranje i iščekivanje maturalne 
zabave koja jest jedna i po tome jedin-
stvena, nešto manjeg intenziteta.

A nekada, (i to ne tako davno kao što 
će mnogi pomisliti) nekada je, za mla-
de ljude koji započinju jedan sasvim 
drugačiji životni ciklus i stavljaju svo-
jevrsnu točku na bezbrižno djetinjstvo, 
upravo maturalna zabava bila središnji 
događaj godine, događaj za pamćenje, 
zabava života nešto na što će se, kada 
krenu sjećanja, preko lica razliti osmi-
jeh prepun emocija i lijepih uspomena.
Ah te uspomene... (na koje vjerujte nije 
trebalo potrošiti čitavo bogatstvo ili 
deboto dizat mali kredit kao danas), u 
njima, bar u mom slučaju crtanje ha-
ljine kakvu bih voljela i šivanje, da, da... 
volani, lepršavo, mladenački i (znam 
da nećete vjerovati) roza boja.
U sjećanjima i frizura koja se napravila 
doma... vitleri pa podignuti od lica, ni-
kakva velika umjetnost, ali parala sam 
(sebi) princeza iz nekog samo meni 
znanog vremena. Šminku sam skoro 
zaboravila, ali ona ionako tada nije bila 
u prvom planu, štoviše, cijenio se mi-
nimalizam.
Iako su se ulaznice naplaćivale, nije 
trebalo za večeru na kojoj su bili mama, 
tata i brat (sjećate se, već sam jednom 
napisala kako mi je bio partner) izdvo-
jiti pravo malo bogatstvo. Jednostavno 
nije. Sve je bilo uklopljeno u moguć-
nosti... i tu ću se zaustaviti jer o današ-
njem financijskom trenutku vezanom 
uz maturalnu zabavu teško je govoriti, 
a da se čovjek ne snerva, a to nije do-
bro.
Značajan je i lijep ovaj trenutak u ži-
votu svakog mladog čovjeka, a kako i 
ne bi bio kad na neki način, označava 
oproštaj od jednog laganog, opuštenog 
i sigurnog života.
Ne kažem da sigurnosti nema i u ono-
me što će uslijediti, ali, ruku na srce, 
nakon što se maturom stavi točka na 
i, jedno razdoblje života nepovratno je 
završeno i počinje – život. Ali, zar nije 
najbolji način za prebroditi te ozbiljne 
trenutke ples i zato neka naša mladost 
s osmjehom upleše u ono što naziva-
mo životom.
Adio vam!

REKLA BIH VAM NEŠTO...
PIŠE: SUZI SOKOL

OD PONEDJELJKA 
DO PETKA

9 ,00- 12,15

AKTUALNO, 
VESELO,

 LEŽERNO
JUTARNJI PROGRAM 
LIBERTAS TELEVIZIJE
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Župan Blaž Pezo nazočio je prostoru Nacionalne i sveučiliš-
ne knjižnice u Zagrebu predstavljanju Zakona o priuštivom 
stanovanju, koji je upućen u Vladinu proceduru donošenja. 
Riječ je o krovnom zakonodavnom okviru koji se donosi na 
temelju Nacionalnog plana stambene politike RH, koji je 
Vlada donijela u ožujku prošle godine s ciljem povećanja 
dostupnosti stanova, osiguranja održivosti stanovanja i ko-
rištenja prostora u funkciji stanovanja. Mjere koje proizlaze 
iz stambene politike obuhvaćaju više područja: povećanje 
stambene ponude, regulaciju tržišta najma i smanjenje re-
gionalnih razlika.
Predstavljanju su prisustvovali predstavnici: Hrvatske za-
jednice županija na čelu s Danijelom Marušićem, Udruge 
gradova u RH na čelu s Željkom Turkom, Hrvatske zajed-
nice općina na čelu s Božom Lasićem, predstavnici HGK-a, 
HUP-a te Ureda za socijalno partnerstvo, koji su pozdravili 
nova zakonska rješenja za priuštivo stanovanje.
Zastupnica u Europskom parlamentu Nikolina Brnjac ista-
knula je da je Hrvatska među državama članicama koje su 
najozbiljnije krenule u rješavanje stambene krize, kao i da 
su hrvatska zakonska rješenja i mjere u potpunoj kompati-
bilnosti s europskim planom priuštivog stanovanja.

Ministar Branko Bačić je, predstavljajući novi Zakon o priu-
štivom stanovanju, kazao kako država do 2030. godine pla-
nira izgradnju i obnovu 20.200 stanova i obiteljskih kuća.Hr-
vatskoj nedostaje oko 236.000 stambenih jedinica za punu 
uspostavu priuštivog stanovanja i to je razlog što je „Hrvat-
ska, uz Portugal, država članica EU-a u kojoj mladi najkasni-
je napuštaju obiteljski dom”, istaknuo je ministar Bačić.

Nema gradnje bez privole lokalne samouprave

Ministar Bačić je istaknuo ulogu jedinica lokalne samoupra-
ve bez kojih se program neće moći realizirati i osvrnuo se na 
nedavnu saborsku raspravu te oporbene kritike da se Zako-
nom o prostornom uređenju priuštivo stanovanje podiže na 
„razinu božanstva” i gazi preko ustavnih ovlasti lokalnih sa-
mouprava.
Ministar je pojasnio kako se urbanističkim projektom ubr-
zava gradnja, ali nikakve gradnje nema bez privole jedinica 
lokalne samouprave.

U prostorijama Dubrovačko-neretvanske županije u Opuze-
nu u četvrtak, 12. veljače 2026. godine, održan je radni sasta-
nak Povjerenstva za mandarine. Sastanak je okupio pred-
stavnike lokalnih proizvođača i institucija s ciljem rješavanja 
aktualnih izazova u proizvodnji agruma.
Posebni gosti sastanka bili su predstavnici Hrvatskog zavo-
da za zapošljavanje (HZZ), Područni ured Dubrovnik, koji su 
nazočnim poslodavcima detaljno predstavili postupak za-
pošljavanja stranih radnika. Ovaj dio rasprave bio je usmje-
ren na pronalaženje konkretnih rješenja za dugogodišnji 
problem nedostatka radne snage na lokalnom tržištu, pose-
bice u razdoblju sezonskih radova od 1. rujna do 31. prosinca, 
kada su najintenzivniji poslovi berbe i skladištenja manda-
rina. Poslodavci su tom prilikom iscrpno iznijeli poteškoće s 
kojima se svakodnevno susreću zbog nemogućnosti prona-
laska domaćih sezonskih radnika.
Nakon konstruktivne rasprave, Povjerenstvo za mandarine 
donijelo je ključne zaključke usmjerene na dugoročno i za-
konski regulirano rješavanje ovog problema:
Uvođenje novog zanimanja: S obzirom na specifičnosti po-
slovnih procesa u proizvodnji mandarina, Povjerenstvo će 
pokrenuti inicijativu za uvođenje novog zanimanja u Naci-
onalnu klasifikaciju zanimanja (NKZ). Predloženo zanima-
nje obuhvaćalo bi poslove branja i manipulacije agrumima, 

čime bi se precizno definirao profil radnika potrebnih u 
ovom sektoru.
Izuzetak od testa tržišta rada: Povjerenstvo će uputiti služ-
beni prijedlog Hrvatskom zavodu za zapošljavanje i Mini-
starstvu rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne poli-
tike. Cilj prijedloga je da se navedeno novo zanimanje uvrsti 
na popis Upravnog vijeća HZZ-a te da za područje Dubro-
vačko-neretvanske županije u kritičnom razdoblju od 1. ruj-
na do 31. prosinca bude izuzeto od provođenja testa tržišta 
rada. Time bi se poslodavcima omogućio brži i jednostavniji 
uvoz sezonske radne snage kada na domaćem tržištu nema 
zainteresiranih kandidata.
Mogućnosti zapošljavanja ranjivih skupina: Poslodavcima 
je predstavljena i mogućnost zapošljavanja osoba iz ranjivih 
skupina na tržištu rada, uz korištenje raspoloživih mjera ak-
tivne politike zapošljavanja koje sufinancira HZZ. Ovo pred-
stavlja važan segment u poticanju socijalne uključenosti i 
dodatni je alat u borbi protiv manjka radnika.
Dubrovačko-neretvanska županija nastavit će pružati punu 
podršku proizvođačima mandarina te će promptno prosli-
jediti usvojene zaključke nadležnim institucijama na daljnje 
postupanje, s ciljem osiguravanja stabilnosti i uspješnosti 
ovog za naš kraj strateški važnog sektora poljoprivrede.

ODRŽAN RADNI SASTANAK POVJERENSTVA ZA MANDARINE

Usvojeni zaključci za konkretnu pomoć 
proizvođačima

ŽUPAN NA PREDSTAVLJANJU

Novi Zakon o priuštivom stanovanju
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Osmi put zaredom Dubrovačke knjižnice ususret Valenti-
novu organizirale su natječaj za najljepšu ljubavnu pjesmu 
„Amor u knjižnici“. U Saloči od zrcala Narodne knjižnice 
Grad, uz glazbene točke i svečano ozračje, okupljeni su mogli 
čuti autorska djela dubrovačkih osnovnoškolaca i srednjoš-
kolaca, koji su još jednom pokazali kako ljubav ima snažan 
glas u mladim generacijama.
Program je otvorila i vodila knjižničarka Katarina Palinić, a 
žiri su činili Slavka Jurić, glazbenica i književnica, Asija Kur-
sar, profesorica hrvatskoga jezika, te Boris Njavro, profesor 
hrvatskoga jezika, novinar i književnik. Iako je bila sprije-
čena prisustvovati događanju, Slavka Jurić sudjelovala je u 
radu žirija, a njezinu je poruku pročitala Katarina Palinić, 
istaknuvši kako je u vremenu mobitela i tehnologije poseb-
no ohrabrujuće vidjeti mlade koji čitaju i pišu te hrabro dijele 
svoje emocije.
Članovi žirija složili su se kako je izbor bio iznimno težak jer 
su pjesme bile iskrene, emotivne i zrele. „Svi su na neki način 
pobjednici jer nije lako pisati poeziju i govoriti o ljubavi“, 
poručila je Asija Kursar, naglasivši kako su učenici podijelili 
svoje najintimnije misli i time pokazali iznimnu hrabrost.
Boris Njavro istaknuo je kako ga je večer vratila u mladost. 
Posebno ga veseli što Dubrovačke knjižnice i mentori uspije-
vaju potaknuti mlade na pisanje poezije, ocijenivši cijelo do-
gađanje lijepim i vrijednim susretom ispunjenim ljubavlju i 
stvaralaštvom.
U kategoriji učenika od V. do VIII. razreda, prvo mjesto osvo-
jio je učenik petog razreda Osnovne škole Ivana Gundulića 
Domagoj Bender pod mentorstvom profesorice Barbare 
Ogreste za pjesmu Nemir. Drugo mjesto osvojila je učenica 
šestog razreda Osnovne škole Lapad Nikol Šlingar za pjesmu 
Kakva je ljubav pod mentorstvom profesorice Lenke Violić 
Fjorović, a treće mjesto učenik šestog razreda Osnovne ško-
le Luka Paljetka Vito Hercigonja za pjesmu Valentinovo pod 
mentorstvom profesorice Iris Gadžić.
Pobjedu u kategoriji srednjih škola odnijela je učenica prvog 
razreda Ekonomske i trgovačke škole Dubrovnik Natali Ma-
tana s pjesmom Nesuđena ljubav pod mentorstvom profe-
sorice Marije Matane Bazdan. Drugo mjesto pripalo je uče-

nici trećeg razreda Umjetničke škole Luke Sorkočevića Niki 
Matani za pjesmu Hoću li ikada voljeti? pod mentorstvom 
profesorice Ivane Kodrič Kesovije dok se na trećem mjestu 
našao učenik prvog razreda Biskupijske klasične gimnazije 
Ruđera Boškovića Ivan Brailo s pjesmom Budi sa mnom pod 
mentorstvom profesorice Mirjane Žeravice.
Nagrade za sva tri mjesta u obje kategorije uključivale su 
godišnje članstvo u Dubrovačkim knjižnicama i poklon-bon 
Školske knjige u iznosu od 50 eura. Drugoplasirani i treće-
plasirani su nagrađeni i dvjema ulaznicama za Kinemato-
grafe Dubrovnik, dok su prvoplasirani osvojili dvije ulaznice 
za predstavu u Kazalištu Marina Držića.
Boris Njavro je u ime donedavno aktivnog Društva dubro-
vačkih pisaca, mentorima i školskim knjižnicama darovao 
nekoliko izdanja Društva, a profesorici Mirjani Žeravici po-
sebno je poklonio četvrto izdanje Pjesni na dubrovačku Luka 
Paljetka. Njavro je pritom naglasio koliko je mentorstvo važ-
no za poticanje mladih na literarno stvaralaštvo.
Dubrovačke knjižnice zahvaljuju sponzorima događanja – 
Kazalištu Marina Držića, Kinematografima Dubrovnik i Bo-
risu Njavru, dugogodišnjem predsjedniku Društva dubro-
vačkih pisaca – na podršci u promicanju mladih talenata.
Glazbeni program dodatno je obogatio večer. Lucija Glavinić, 
učenica prvog razreda Biskupijske klasične gimnazije Ruđe-
ra Boškovića, izvela je pjesmu Postoji jedan Zvonka Špišića 
uz pratnju pijanistice Ivane Jelače. U drugom glazbenom 
broju pjesmu All of Me Johna Legenda izveli su Lovro Marko-
vić i Anja Klečak, učenici Gimnazije Dubrovnik.
U programu “Amor u knjižnici” sudjelovali su učenici dubro-
vačkih osnovnih i srednjih škola, koje su njihove mentorice 
pratile i vodili kroz pripremu i izvedbu pjesama. Iz Osnovne 
škole Ivana Gundulića, nastupili su učenici petog razreda 
Domagoj Bender, Maris Barač, Mihaela Radić, Iris Kaznačić, 
Mihaela Volarević koje je mentorirala profesorica Barbara 
Ogresta, kao i učenice petog razreda Osnovne škole Ivana 
Gundulića Marija Franić i Mia Vlahinić i učenice sedmog 
razreda Iva Mioć, Mara Lazarević i Marijela Miletić koje je 
mentorirala profesorica Maja Bezina Mišić; učenica petog 
razreda Osnovne škole Župa dubrovačka Dea Tomović pod 
mentorstvom profesorice Rebeke Milković; Osnovnu ško-
lu Marina Getaldića predstavila je učenica sedmog razreda 
Maja Majkovica uz mentoricu Luciju Strahor; učenici šestog 
razreda Osnovne škole Lapad Andrea Bušlje, Nikol Šlingar, 
Melita Vukas-Džaić, Divna Smokvina, Toni Puh i Lucija Đa-
pić pod vodstvom Lenke Violić Fjorović; učenica petog ra-
zreda Osnovne škole Marina Držića Iris Šperanda pod men-
torstvom profesorice Ivane Šijaković Petric; učenik šestog 
razreda Osnovne škole Luka Paljetka Vito Hercigonja pod 
mentorstvom profesorice Iris Gadžić; učenik sedmog ra-
zreda Đivo Dimnić te učenice osmog razreda Osnovne škole 
Gruda Lucija Trković i Nika Ljubić pod mentorstvom profe-
sorice Pauline Kisić Pendo.
Među srednjoškolcima, mentorica Mirjana Žeravica pra-
tila je učenike prvog razreda Ivana Braila i Rozu Bukvić, e 
učenike drugog razreda Paulinu Cetinić, Samuela Sikavicu, 
Karmen Prnjat, Petra Radicu i Roka Matagu iz Biskupijske 
klasične gimnazije Ruđera Boškovića, dok je iz Umjetničke 
škole Luka Sorkočević nastupila učenica trećeg razreda Nika 
Matana uz pratnju mentorice Ivane Kodrič Kesovie te iz Eko-
nomske  i  trgovačke  škole  Dubrovnik, uz mentoricu Mariju 
Matanu Bazdan i učenice prvog razreda Natali Matana, Eva 
Nodilo, Dora Tomičić i učenica četvrtog razreda Mihaela Ša-
rić.

LJUBAV U SALOČI OD ZRCALA

Osmi “Amor u 
knjižnici”
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Poseban trenutak večeri bio je nastup učenika Pauline Ceti-
nić i Samuela Sikavice, koji su pred publikom pročitali pje-
sme upućene jedno drugome. Njihov zajednički nastup bio 
je emotivni vrhunac večeri.
Ovim natjecanjem Dubrovačke knjižnice zajedno s mentori-
ma pružaju priliku mladima da kroz pjesništvo razvijaju svoju 
kreativnost, povezuju se s vršnjacima i izražavaju emocije u 
poticajnom okruženju. „Amor u knjižnici“ tako i ove godine 
potvrđuje da poezija živi među mladima – hrabro, iskreno i 
s puno srca.

DK

OGRANAK MATICE HRVATSKE 
DUBROVNIK

“Bijeli put - put 
čovjekoljublja“ dr. 
Slobodana Langa u 
Dubrovniku
Drugo izdanje knjige „Bijeli put – put čovjekoljublja 1994.” 
autora Davora Kolende predstavit će se 20. veljače u 17 sati u 
dvorani Ivana Pavla II u Dubrovniku povodom obilježavanja 
10. godišnjice smrti dr. Slobodana Langa koji je ove godine 
posmrtno dobio Nagradu Grada Dubrovnika za životno djelo. 
Kao posljednja od tri knjige u kojima autor progovara o rat-
nim događanjima u Središnjoj Bosni, s naglaskom na Trav-
nik i uloga Hrvata u obrani ovih prostora. Svjedočio im je 
kao predstojnik Ureda Vlade Herceg Bosne zadužen za pro-
vedbu Washingtonskog sporazuma. Knjiga donosi snažno 
svjedočanstvo o jednoj od najvažnijih humanitarnih akcija 
tijekom Domovinskog rata - „Bijelom putu”, konvoju koji je 
1993./1994. godine probio put prema opkoljenoj Lepeničkoj 
enklavi i tako omogućio dostavu pomoći hrvatskom stanov-
ništvu u Fojnici, Kiseljaku, Kreševu i drugim mjestima sred-
nje Bosne.
Najveći dio teksta,  u čak 20 od ukupno 40 priča u knjizi, zau-
zima opis uloge, kao i djelovanje dr. Slobodana Langa u akciji 
“Bijeli put”, ali i onim ostalim, manje poznatim humanitar-
nim i kulturnim poduhvatima tog svestranog liječnika i vr-
hunskog intelektualca.
Predstavnici Udruge Bijeli put iz Zagreba knjigu su u rujnu 
2024. godine darovali papi Franji na svečanoj audijenciji u 
Vatikanu, čime je simbolično potvrđena univerzalna poruka 
solidarnosti i čovjekoljublja koju ovo djelo nosi.
Knjigu će u Dubrovniku predstaviti akademik Miro Jakovlje-
vić i Andro Vlahušić, a predstavljanje će moderirati Tomislav 
Kvesić. Predstavljanje knjige organizira se uz potporu Mati-
ce hrvatske i Ogranka Matice hrvatske u Dubrovniku. 

MATICA HRVATSKA OGRANAK 
KONAVLE

I zbirka i svirka
U organizaciji Matice hrvatska ogranak Konavle, u nedjelju 
22. veljače 2026. godine s početkom u 18 sati, u Domu kulture 
na Grudi bit će održana promocija zbirke pjesama Iz Navike 

na kojoj autor Antonio Bratoš namjerava spojiti književnost i 
glazbu, riječ i ton, uspomenu i sadašnjost.
Antonio Bratoš publici je već dugi niz godina poznat kao au-
tor i glazbenik, osobito kroz djelovanje u bendu OPG, čije su 
pjesme snažno obilježile lokalnu glazbenu scenu. Njegovi 
stihovi, nerijetko vezani uz Konavle, zavičaj, ljude i običaje, 
ostavili su prepoznatljiv trag – iskren, neposredan i duboko 
ukorijenjen u prostor iz kojeg su ponikli. Zbirka Iz Navike 
svojevrsni je rezime tog dugogodišnjeg autorskog rada, ali u 
ogoljenijoj, poetskoj formi.
O knjizi će na promociji govoriti predsjednica Matice hr-
vatske ogranak Konavle Marija Radonić i Antonia Rusković 
Radonić, predsjednica udruge Prijatelji Konavoske baštine, 
osvrćući se na značaj Bratoševa stvaralaštva i doprinos kul-
turnom životu zajednice.
Poseban ugođaj večeri je nastup grupe Kamenolom, koja će 
izvesti akustični set pjesama Antonija Bratoša. Publika će 
tako imati priliku doživjeti autorove tekstove kao stihove u 
svirci, onako kako su mnogi od njih i prvi put zaživjeli među 
publikom.
Pozivaju se svi ljubitelji poezije, glazbe i zavičajne riječi da 
22. veljače u 18 sati dođu u Dom kulture na Grudi i budu dio 
večeri koja slavi dugogodišnji autorski rad, Konavle kao traj-
nu inspiraciju te snagu riječi koja, bilo iz navike ili iz potrebe, 
uvijek pronalazi put do ljudi.

U ČETVRTAK, 26. VELJAČE U 18 SATI 
U SALOČI KNJIŽNICE GRAD

Predstavljanje prve 
zbirke pjesama 
Josipe Garilović
U organizaciji Narodne knjižnice Dubrovnik u četvrtak 26. 
veljače s početkom u 18 sati u saloči knjižnice Grad predsta-
viti će se prva zbirka pjesama naše sugrađanke Josipe Gari-
lović.
„Moli Boga ćeri i šuti!“ naziv je njene zbirke pjesama, koja je 
predzadnje izdanje ex Društva dubrovačkih pisaca, priredio 
je Boris Njavro, tehnički opremio Vinko Rožić, a uz autoricu, 
Borisa i Vinka, na predstavljanju sudjeluje i Edi Jertec, glu-
mac KMD.



18  glasgrada  20.2.2026.  1090

INFO VIJESTI

DUBROVNIK U SREDIŠTU 
NEW YORKA I LONDONA

Snažne 
međunarodne 
kampanje 
jačaju globalnu 
vidljivost Grada
Turistička zajednica grada Dubrovni-
ka i u 2026. godini nastavlja snažnu 
promociju na ključnim inozemnim 
tržištima kroz oglašivačke kampanje 
na najprestižnijim i najfrekventnijim 
lokacijama dviju svjetskih metropo-
la - Londona i New Yorka. Riječ je o 
strateškim promotivnim aktivnostima 
usmjerenima na dodatno jačanje me-
đunarodne prepoznatljivosti Dubrov-
nika te pozicioniranje grada kao jedne 
od najpoželjnijih mediteranskih desti-
nacija.
Od 2. do 8. veljače 2026. godine Tu-
ristička zajednica grada Dubrovnika 
provela je promotivnu kampanju na 
jednoj od najpoznatijih svjetskih ogla-
šivačkih lokacija - Times Square u New 
Yorku. Kampanja je realizirana na dva 
velika digitalna ekrana smještena na 
križanju Broadway i Seventh Avenue 
(48th Street & Broadway), u samom 
srcu Times Squarea.
Ova iznimno vidljiva lokacija, prepo-
znata kao jedna od najfotografiranijih 
i najposjećenijih točaka u gradu, vid-
ljiva je s više od deset gradskih bloko-
va udaljenosti te ostvaruje više od 5,9 
milijuna tjednih impresija. Time se 
Dubrovnik predstavio milijunima tu-
rista i lokalnih posjetitelja, uz dodatnu 
vrijednost organske vidljivosti putem 
društvenih mreža.
Dinamični vizuali i atraktivne panora-
me Grada predstavljaju Dubrovnik kao 
destinaciju bogate povijesti, kulture i 
jedinstvenog mediteranskog doživlja-
ja.
Nakon kampanje u New Yorku, Tu-
ristička zajednica grada Dubrovnika 
nastavlja snažnu promociju i na bri-
tanskom tržištu, gdje se od 9. do 22. 
veljače 2026. Dubrovnik predstavlja u 
londonskoj podzemnoj željeznici (Lon-
don Tube), jednoj od najprometnijih 
mreža javnog prijevoza u Europi, kroz 

oglašavanje na ukupno 30 atraktivnih 
pozicija u samom središtu Londona.
Kampanja je postavljena na nekima 
od najfrekventnijih i najprestižnijih 
stanica, uključujući Oxford Circus, Pi-
ccadilly Circus, Bond Street, Totten-
ham Court Road, Green Park, Leicester 
Square, Westminster, Canary Wharf i 
Baker Street, čime se osigurava visoka 
vidljivost među milijunima dnevnih 
putnika, lokalnog stanovništva i me-
đunarodnih posjetitelja.
Vizual kampanje donosi prepoznatlji-
vu fotografiju dubrovačkih zidina uz 
poruku prilagođenu lokaciji „This train 
terminates at your dream destination. 
All change to Dubrovnik.” Kreativno 
rješenje simbolično povezuje svakod-
nevno iskustvo vožnje londonskom 
podzemnom željeznicom s idejom bi-
jega prema suncu, moru i mediteran-
skom načinu života, pozivajući putnike 
da upravo Dubrovnik pretvore u svoju 
sljedeću „stanicu”.
Provođenjem kampanja u središtima 
dviju globalnih metropola Turistička 
zajednica grada Dubrovnika nastavlja 
sustavno graditi snažnu međunarod-
nu prisutnost te dodatno učvršćuje 
poziciju Dubrovnika među vodećim 
europskim destinacijama za odmor 
tijekom cijele godine. Izravan kontakt 
s milijunima potencijalnih putnika po-
tvrđuje kontinuirano i strateško ulaga-
nje u globalnu promociju Grada.

OBILJEŽAVANJE 
MEĐUNARODNOG DANA 
ŽENA I DJEVOJAKA U 
ZNANOSTI

Praktične radionice
Povodom Međunarodnog dana žena 
i djevojaka u znanosti, Informatički 
klub Futura u suradnji sa Zajednicom 
tehničke kulture Grada Dubrovnika, 
Zajednicom tehničke kulture 
Dubrovačko-neretvanske županije te 
Sveučilištem u Dubrovniku organizirao 
je radionice za cure i djevojke. 
Radionice su se održale u četvrtak, 
19. veljače, u Centru za djecu, mlade i 
obitelj Dubrovnik. Na rasporedu su bile 
dvije radionice: Struja na sto načina 
(za učenice od 5. do 8 razreda osnovne 
škole) te LEGO jednostavni i motorni 
strojevi (za učenice od 3. do 8 razreda 

osnovne škole i učenice srednjih škola).
Međunarodni dan žena i djevojaka 
u znanosti obilježava se 11. veljače, 
a proglasila ga je Opća skupština 
Ujedinjenih naroda 2015. godine s 
ciljem promicanja ravnopravnosti 
žena i djevojaka u znanosti i 
obrazovanju, osobito u procesima 
donošenja odluka. Budući da je ove 
godine 11. veljače održana školska/
klupska razina 68. natjecanja mladih 
tehničara, obilježavanje ovog dana 
organiziralo se s malim zakašnjenjem.

ŽUPA DUBROVAČKA

Općina ide u 
sanaciju i uređenje 
dijela Puta dr. 
Josipa Lučića
Na 7. sjednici Općinskog vijeća Općine 
Župa dubrovačka usvojen je zaključak 
kojim se prihvaća prijedlog Općin-
skog načelnika za pokretanje postupka 
kupnje zemljišta potrebnog za sanaci-
ju i uređenje dijela ceste Put dr. Josipa 
Lučića.
Riječ je o dionici na kojoj je, sukladno 
izrađenom idejnom rješenju, nuž-
no otkupiti dijelove nekretnina koje 
se nalaze neposredno uz prometnicu 
kako bi se omogućilo njezina sanacija 
i tehnički ispravno uređenje. 
Usvajanjem ovog zaključka stvoren 
je formalni preduvjet za početak po-
stupka rješavanja imovinsko-prav-
nih odnosa, što predstavlja važan 
korak prema realizaciji projekta sana-
cije i podizanju sigurnosti te prometne 
funkcionalnosti na ovoj dionici.
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IZ DRUŠTVA PRIJATELJA DUBROVAČKE STARINE

Pogledi, povijesni zapisi i sjećanja članova
Nakon završenog Filozofskog fakulteta u Zagrebu i stjecanja 
zvanja diplomiranog arheologa, san svakog mladog čovje-
ka je zaposliti se, a san svakog arheologa je istraživati. Kako 
se stjecanje diplome podudaralo s početkom Domovinskog 
rata, ta godina je promijenila mnoge sudbine, pa tako i moju. 
U sjećanju mi je ostao trajno zabilježen trenutak, kad mi je, 
pred punih 30 godina, uručena članska iskaznica Društva 
prijatelja dubrovačkih starina. To je bio jedan korak bliže 
struci, jedan tračak svjetla na kraju tunela. 

Radni vijek sam provela kao kustosica u Dubrovačkim mu-
zejima, ali više se baveći muzeološkim nego istraživačkim 
radom. Kako su moja djeca rasla, tražila sam način da njima 
kao i njihovim vršnjacima ispričam priču o Gradu u kojem su 
rođeni, kojeg vole i u kojem žive. Čitajući stručnu literaturu s 
jedne, i obilazeći ulicu po ulicu s druge strane, s vremenom 
se moja ideja pretvorila u jedan petominutni animirani film. 

Počevši s onom rečenicom s kojom povjesničari započinju 
svoju priču o nastanku Dubrovnika, a odnosi se na pisanje 
bizantskog cara Konstantina VII Porfirogeneta s kraja 10. st. 
koja glasi: „Najpre sagradiše mali grad, tamo gdje i danas sto-
ji, a kašnje ga povećaše. Za kratko  opet,  kako  se  je po malom 
razmnožalo  i  proširilo  stanovništvo,  povećaše zidine grada 
donle, koliko ih  ima.“ Mnogi istraživači kroz povijest iz te re-
čenice zaključili su da u 7. stoljeću stanovnici iz porušenog 
Epidaura, bježeći pred navalom Slavena i Avara, naseljavaju 
pustu hrid na južnim padinama današnjega Grada, te se tije-
kom vremena šire prema istoku.Proučavajući djela Beritića, 
Preloga, Lućića, Žile, Pekovića, Ničetića, te analizirajući po-
kretne i nepokretne arheološke nalaze kojima je poveznica 
nastanak srednjovjekovnog Grada, interpretirala sam to na 
način koji je meni bio logičan. 

Ono što je nedvojbeno, jezgra Dubrovnika nastala je nekoli-
ko stoljeća ranije nego se pretpostavljalo, a njeni stanovnici 
su u naselju sa zaštićenom lukom i zakloništem za brodove. 

Dubrovnik je kroz povijest, kao i drugi gradovi s obje obale 
Jadrana, bio podijeljen na manje teritorijalne cjeline. Dubro-

vačke seksterije, čiji pisani spomen nalazimo u 14. st. u Sta-
tutu grada Dubrovnika, čine: Kaštio, Sveti Petar, Pustijerna,
Sveti Vlaho, Sveta Marija ili Katedralni kaštel, te Sveti Nikola 
ili Prijeko. 

Seksteriji s pripadajućim sakralnim građevinama

Svi seksteriji u svom središnjem dijelu imali su sakralni 
objekt čiji titular uglavnom i nose. Gdje su bile točne gra-
nice seksterija Svetoga Vlaha i Svete Marije, povjesničari se 
do danas nisu složili, ali nedvojbeno je da su to bile „meke 
granice” koje su se razvojem grada i jačanjem moći Republi-
ke nestajale. Formiranjem čvrste urbane cjeline, okružene 
gradskim mirima, one više nisu imale svrhu. Seksterij Sve-
toga Nikole, koji je obuhvaćao prostor od Prijekoga do Pelina, 
jasno je bio određen sjevernom i južnom crtom razdvajanja. 
U početku, naselja s južne i sjeverne strane dubokog zalje-
va bila su povezania drvenim mostom, a tek kasnije, u 13. st., 
dolazi do potpunog zatrpavanja tjesnaca i formiranja glavne 
gradske ulice, Straduna. Nakon Velike trešnje 1667. godine, 
seksteriji kakve poznamo po odredbama Statuta s početka 
14. st. izlaze iz upotrebe. Jesu li granice seksterija zaista ova-
kve kako ih pokazuje ova animacija, ostaje utvrditi novim 
generacijama istraživača. 

Moja namjera bila je svima nama, a naročito generacijama 
koje dolaze, na što zorniji način i jezikom koji razumiju, pri-
bližiti priču o nastanku Grada na kojeg smo ponosni. Nadam 
se da sam bar malo uspjela. 

IVONA MICHL



mjau

foto by 

ANAMARIJA

POSTANI I TI AUTOR NASLOVNICE MOZAIKA!
Poštovani čitatelji, šaljite nam svoje fotografije na mail: mozaikgg@gmail.com te tako 

kreirajte naslovnicu Mozaika.  Molimo imajte u vidu da, uz naziv fotografije i imena autora, 
pošaljete odgovarajuću dimenziju fotografije kao i odgovarajuću kvalitetu za tisak.

Uredništvo zadržava pravo kadriranja fotografije za objavu kao i promjenu naslova

broj 490
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  PETAK   SUBOTA   NEDJELJA
00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 

najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

03:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija (R)

07:30	 STATUT 
07:31	 MIRELICA PRIČALICA, dječja 

emisija (SO3) (R)
07:45	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:00	 UŽIVO IZ GRADA, program 

uživo
08:30	 INFORMATIVNA PANORAMA,
09:00	 JUTARNJI PROGRAM, koktel 

vijesti, servisnih informacija, 
zabave i glazbe

11:00	 JUTARNJI PROGRAM, koktel 
vijesti, servisnih informacija, 
zabave i glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:15	 INFORMATIVNA PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, dječja 

emisija (SO3)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:01	 STATUT
16:02	 UZ ULICU NIZ ULICU,  

zabavno-dokumentarna 
emisija  (R)

17:00	 TREND, emisija za mlade (R)
17:30	 VIJESTI, informativna 

emisija
18:00	 STATUT 
18:01	 ŠPICA S MACANOM (R)
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 UŽIVO IZ GRADA, snimka 

programa uživo (R)
20:30	 ŽIVOTOPIS, dokumentarni 

serijal (R) 
21:15	 DOBRA STRANA GRADA, 

blitz magazin (R)
21:30	 VIJESTI, informativna 

emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:00	 GALERIJA, emisija o 
umjetnosti i kulturi (R 2)

22:30	 FILMSKA VEČER

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

03:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija (R)

07:30	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:30	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3) (R)
09:45	 VETERINARSKA 

ORDINACIJA , emisija o 
kućnim ljubimcima (ep. 
19) 

10:30	 UNIDU TV - AKADEMSKA 
ČETVRT (R)

11:30	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:35	 GLAZBENE MINUTE 
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO4)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 AUTOSERVIS, emisija o 

automobilizmu
16:30	 U DOBROJ FORMI, 

emisija o zdravlju DW 
televizije (R)

17:00	 SPJEGAJ MI, emisija o 
dubrovačkom govoru  (R)

17:30	 PREGLED TJEDNA, izbor 
tjednih događaja 

18:05	 IN MEDIAS RES S02, 
politička emisija (R)

19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 PJATANCE, S06, emisija 

o tradicionalnoj kuhinji
20:30	 VEČERNJA GAŽA, 

glazbena emisija 
22:00	 DOBRA VIBRA DJ, 

glazbena emisija
22:00	 KONO IGRE (R)

00:00	 GLAZBENE MINUTE
00:30	 GLAZBENA PANORAMA, 

najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:55	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
08:55	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
09:10	 PJAT ZEMLJE - BOKUN 

MORA, zabavno-
dokumentarni serijal (R)

10:00	 MIR VAMA, propovijed don 
Marinka Šljivića 

10:20	 DUBROVAČKE PRIČE , 
zabavno-dokumentarni 
serijal (R)

11:05	 DIJAGNOZA I TERAPIJA 
- S03, emisija  o 
psihološkim fenomenima 
današnjice  (R 2)

11:50	 INFORMATIVNA 
PANORAMA 

13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 MIR VAMA, propovijed don 

Marinka Šljivića  (R)
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 PRESSTISIMO, aktualnosti 

i analize javne scene (R)
16:30	 VETERINARSKA 

ORDINACIJA , emisija o 
kućnim ljubimcima (R)

17:00	 AUTOMOTO NAUTIC 
VISION, magazin DW (R)

17:30	 PREGLED TJEDNA, izbor 
tjednih događaja (R)

18:05	 LIBERO PODCAST
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 GALERIJA, emisija o 

umjetnosti i kulturi 
20:30	 PJAT ZEMLJE BOKUN 

MORA , zabavno 
dokumentarni serijal 

21:35	 VEČERNJA GAŽA, 
glazbena emisija  (R)

23:00	 DOBRA VIBRA, glazbena 
emisija (R)

20.2. - 26.2.

LIBERTAS TELEVIZIJA ZADRŽAVA PRAVO IZMJENE 
PROGRAMA BEZ PRETHODNE NAJAVE

LIBERTAS TELEVIZIJA MOLI GLEDATELJE DA SVE SMETNJE 
U PRIJAMU SIGNALA PREKO ZEMALJSKIH ANTENA PRIJAVE 

KONTAKT CENTRU TVRTKE "ODAŠILJAČI I VEZE"  
NA TEL. 0800 0897 (OD 8 DO 20 SATI)  

ILI E-POŠTOM NA ADRESU problem_prijam@oiv.hr
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  PONEDJELJAK   UTORAK   SRIJEDA   ČETVRTAK

00:00	 GLAZBENE MINUTE
03:00	 www.libertas.tv / www.

liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 PREGLED TJEDNA, izbor 
tjednih događaja (R 2)

07:30	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO3) (R)

07:45	 MIR VAMA, propovijed 
don Marinka Šljivića (R 2)

08:15	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

09:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

11:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 PJATANCE, S05, emisija 

o tradicionalnoj kuhinji ®
16:30	 DUBROVAČKE PRIČE , 

zabavno-dokumentarni 
serijal (R)

17:00	 ZAJEDNO S06, emisija  
za umirovljenike  (R)

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:00	 ŠPICA S MACANOM 
19:00	 GLAZBENE MINUTE
20:00	 ŠTOPERICA, sportska 

emisija 
20:30	 ICT BUSSINES, emisija o 

novim tehnologijama
21:00	 AUTOMOTO NAUTIC 

VISION, magazin DW 
21:30	 VIJESTI, informativna 

emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:00	 UZ ULICU NIZ ULICU, 
zabavno-dokumentarni 
serijal      (R 2)

23:00	 GLAZBENE MINUTE

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

03:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:35	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO1) (R)

07:50	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:00	 JUTARNJI PROGRAM, 

koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

11:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 PJAT ZEMLJE - BOKUN 

MORA, zabavno-
dokumentarni serijal (R)

17:00	 ŠTOPERICA, sportska 
emisija (R)

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:05	 AUTO MOTO NAUTIC 
VISION, magazin

18:35	 ICT BUSSINES, emisija o 
novim tehnologijama

19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 IN MEDIAS RES S02, 

politička emisija 
21:00	 PRESSTISIMO, aktualnosti 

i analize javne scene 
21:30	 VIJESTI, informativna 

emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:00	 DOBRA VIBRA, glazbena 
emisija (R 2)

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

03:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:30	 STATUT
07:40	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (R)
07:55	 GLAZBENE MINUTE
08:15	 HIT DANA
09:00	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
11:00	 JUTARNJI PROGRAM, 

koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 STATUT
13:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:35	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija 
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 STATUT
16:05	 DOBRA STRANA GRADA, 

blitz magazin 
16:30	 PJATANCE, S02, emisija 

o tradicionalnoj kuhinji ®
17:00	 PRESSTISIMO, 

aktualnosti i analize 
javne scene  ®

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:00	 LIBERO PODCAST
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 KULTUR 21, magazin DW 

(R)
20:30	 GALERIJA, emisija o 

umjetnosti i kulturi 
21:00	 ZAJEDNO - S06, emisija  

za umirovljenike (R)
21:30	 VIJESTI 
22:00	 AUTOSERVIS , emisija o 

automobilizmu
22:30	 VEČERNJA GAŽA, 

glazbena emisija  (R2)

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

03:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:30	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO3) (R)

07:50	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:00	 JUTARNJI PROGRAM, 

koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

11:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO1, ep. 
09)

16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 VETERINARSKA 

AMBULANTA , emisija o 
kućnim ljubimcima (R 2)

16:30	 KULTUR 21, magazin DW 
(R)

17:00	 CHEK IN, magazin DW (R)
17:30	 VIJESTI, informativna 

emisija
18:05	 LIBERO PODCAST (R)
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 UZ ULICU NIZ ULICU, 

zabavno-dokumentarna 
emisija 

21:00	 TREND  ep. 14, mozaična 
emisija 

21:30	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:05	  KONO IGRE (R)
22:30	 FILMSKA VEČER



4  glasgrada  20.2.2026.  1090

FOTO
GALERIJA

FOTO: LIBERO PORTAL



1090  20.2.2026.  glasgrada  5



6  glasgrada  20.2.2026.  1090



1090  20.2.2026.  glasgrada  7

Draga braćo i sestre, dragi čitatelji, dragi prijatelji!

Nedavno sam s prijateljima razgovarao o tome koja je karizma najpotrebnija u ovom našem 
današnjem vremenu. Podsjetimo se karizma je dar Duha Svetoga pojedincu koji služi na iz-
gradnju crkve. Nije karizma u ovom katoličkom govoru iznimna osobina kojima neka osoba 
plijeni pozornost drugih ljudi ili na njih utječe, kako to kaže hrvatski rječnik. Karizme nisu pri-
rodna sposobnost nego nadnaravni dar Svetoga Duha. On ili osposobljava nekoga da čini ono 
što je ljudski nemoguće ,kao što je prorokovanje ili ozdravljenje, ili uzdiže prirodnu darovitost, 
kao što je pouka ili gostoljubivost, do jedne nadnaravne razine učinkovitosti za izgradnju tijela 
Kristova.

Dakle, karizma je dar od Boga. Razgovarajući s tim prijateljima došli smo do zaključka da su 
danas dvije karizme najpotrebnije, a to su svjedočanstvo i ustrajnost. Svjedočanstvo iskrenog 
kršćanskog života koji svijetli kao primjer u društvu unatoč svemu. I ustrajnost koja se u ovom 
vremenu gdje nam je sve nadohvat ruke možda čak i teža od samog svjedočanstva. U svojoj 
ustrajnosti trebamo se uspoređivati jedino s Isusom Kristom. Ne sa nekom aktualnom figurom 
koja je u trendu, nego s Isusom Kristom. Neko „srednje rješenje“ bilo bi uspoređivati se s ne-
kom svetačkom figurom, jer opet ti svetci i jesu sveti jer su do kraja nasljedovali Isusa Krista. 
Ne gledajmo one koji se trude na svom putu svetosti sada kao uzore, nego one koji su uspjeli 
na tome putu i postigli ono čemu težimo kao kršćani, a to je vječnost. Stoga ove Korizme čiji 
je veći dio pred nama uspoređujmo se s Isusom Kristom.

I ne samo u vrijeme Korizme. Uvijek bismo se trebali uspoređivati s Isusom Kristom. Zato 
evanđelje Prve korizmene nedjelje u jednu ruku stoji kao utjeha za svaku našu kušnju koju 
prolazimo. Jer Bog ne izabire savršene, nego usavršuje izabrane. U tom našem usavršavanju 
za vječnost ovaj događaj Isusove kušnje daje nam nadu da i mi možemo proći kroz sve kušnje. 
Jer znamo koja nas nagrada čeka u vječnosti. Nijedna od ponuđenih nagrada Isusu nije vječ-
na, samo privremena. Hrana koja je ponuđena Isusu samo je kratkotrajna. I naša svakidašnja 
hrana je kratkoga vijeka, jedina hrana za vječnost je tijelo Isusovo koje nam se daruje u Svetoj 
Misi. Isusu đavao govori da se baci sa vrha Hrama i zapovijedi anđelima da mu pomognu kako 
Mu ništa ne bi bilo. Isus ne pristaje ni na ovu kušnju, jer ne želi iskušavati Boga. Ne želi, jer 
poznaje Božju dobrotu. Zna da će nam Bog pomoći ako smo u nevolji, ako Mu to dopustimo. 
Zna da je tijelo bitno, ali ne onoliko koliko je duša bitna. Jer na drugom mjestu, u istom ovom 
Matejevom evanđelju Isus opominje učenike: » Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne 
mogu ubiti. Bojte se više onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu.«

I treća kušnja se proteže kroz čitavu povijest čovječanstva. Kušnja moći. Ona je jedna od 
najtežih jer nam se daju opipljive stvari, novac, nekretnine, pokretnine. Nasuprot tome ze-
maljskom stoji ono vječno, dom u Kraljevstvu nebeskom. Mi smo u našem promatranju linije 
vremena često ograničeni. Gledamo samo na ovo sada i možda do sutra, prekosutra, nadalje 
sljedeći tjedan. No svaka naša akcija, svaki naš potez određuje nam vječnost. Postoji zanima-
nje ekonomskog smjera, stručnjak za projekcije. U ekonomiji znaju da će neka njihova akcija 
sada, bilo kupnja bilo prodaja, u daljnjoj budućnosti rezultirati nekim uspjehom ili neuspje-
hom, rastom ili padom tržišta. U ekonomiji spasenja mi znamo, ali rado zaboravljamo, da nas 
grijeh odmiče od vječnosti, a dobra djela približavaju vječnosti. I zato vrhovni zakon Crkve i 
jest spasenje duša. Jer, kako zapisa Horacije još prije Krista: „Blijeda smrt nepristrano kuca 
na kolibe siromaha i na kule kraljeva.“. Zato ne zaboravimo: uspoređujemo se jedino s Kristom!

Božji blagoslov i pozdrav s Pelješca!

1. KORIZMENA NEDJELJA KROZ GODINU

USPOREĐUJEMO SE 
JEDINO S KRISTOM

PIŠE: DON TONĆI ANTE PRIZMIĆ  DUHOVNI KUTAK

U ono vrijeme: Duh odvede Isusa 
u pustinju da ga đavao iskuša. I 

propostivši četrdeset dana i četrdeset 
noći, napokon ogladnje. Tada mu 

pristupi napasnik i reče: »Ako si Sin 
Božji, reci da ovo kamenje postane 

kruhom.« A on odgovori: »Pisano je: ’Ne 
živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj 

riječi što izlazi iz Božjih usta.’« Đavao 
ga tada povede u Sveti grad, postavi 

ga na vrh Hrama i reče mu: »Ako si 
Sin Božji, baci se dolje! Ta pisano je: 

’Anđelima će svojim zapovjediti za 
tebe i na rukama će te nositi da se 

gdje nogom ne spotakneš o kamen.’« 
Isus mu kaza: »Pisano je također: Ne 
iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« 

Đavao ga onda povede na goru vrlo 
visoku i pokaza mu sva kraljevstva 

svijeta i slavu njihovu pa mu reče: »Sve 
ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš.« 

Tada mu reče Isus: »Odlazi, Sotono! 
Ta pisano je: ’Gospodinu Bogu svom 

se klanjaj i njemu jedinom služi!’« Tada 
ga pusti đavao. I gle, anđeli pristupili i 

služili mu.

Mt 4,1-11
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  KINEMATOGRAFI

20. VELJAČE 

KINO SLOBODA 

15.30 Nominirani 
za Oscar 2026 :
ARCO 
17.00 GLAVONJA 
18.30 SVADBA 
20.30 
AUTOCESTA 
ZLOČINA 

KINO VISIA 

18.00 STRANAC
20.15 ORKANSKI 
VISOVI  

21. VELJAČE 

KINO SLOBODA 

14.30 GOAT: 
OKUS POBJEDE / 
sinkronizirano
16.30 Nominirani 
za Oscar 2026 :
ARCO 
18.00 SVADBA 
20.00 ORKANSKI 
VISOVI

KINO VISIA 

16.00 GLAVONJA
18.00 HAMNET
20.30 ČUJEMO LI 
SE ? 

22. VELJAČE 

KINO SLOBODA 

14.30 ARCO 
16.30 GOAT: 
OKUS POBJEDE / 
sinkronizirano
18.30 SVADBA
20.30 
AUTOCESTA 
ZLOČINA

KINO VISIA 

16.00 GLAVONJA
18.00 ORKANSKI 
VISOVI
20.30 ČUJEMO LI 
SE ? 

23. VELJAČE 

KINO SLOBODA 

16.30 GLAVONJA
18.00 UTOČIŠTE
20.00 
AUTOCESTA 
ZLOČINA 

KINO VISIA 

18.00 MIROIRS 
NO.3
19.30 Nominirani 
za Oscar 2026 :
TAJNI AGENT

24. VELJAČE 

KINO SLOBODA 

16.30 GLAVONJA
18.00 SVADBA
20.00 ORKANSKI 
VISOVI

KINO VISIA 

18.00 NURNBERG
20.30 
AUTOCESTA 
ZLOČINA

25. VELJAČE 

KINO SLOBODA 

16.30 GLAVONJA
18.00 ORKANSKI 
VISOVI
20.30 UTOČIŠTE

KINO VISIA 

18.00 NURNBERG 
20.30 LA GRAZIA 

  RIČETA TJEDNA POGLEDAJTE NOVU EPIZODU  
U SUBOTU U 20 SATI

��������
ŽMIRINE, ŽMIRE ILI ČVARCI

SASTOJCI:
5 kg larda od pancete 
1 dl mlijeka 
Sol

PRIPREMA:
Komade larda narežite na što ujednačenije kockice (cca 
1,5 cm). Ako su kocke nejednake, manji komadi će izgorjeti 
dok se veći još nisu otopili. 
Stavite lardo u duboki lonac da se mast počne topiti. Kada 
se počne topiti miješajte konstantno posebno kada mast 
postane bistra. 
Kada žmirine počnu dobivati laganu žućkastu boju 
isplivaju na  
površinu, ulijte mlijeko. Mlijeko karamelizira čvarke i daje 
im “zlatnu” boju. 
Čim postanu rumeni, sklonite ih s vatre i procijedite kroz 
gazu ili prešu. Ako volite hrskavije čvarke, jače ih stisnite; 
ako volite “mesnatije”, ostavite ih malo sočnijima. 
Solite ih tek kada su gotovi i ocijeđeni kako bi ostali 
hrskavi, a ne gumenasti.

SVE EMITIRANE EPIZODE 
SU DOSTUPNE NA YOUTUBE 

KANALU LBERTAS TV
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Atlant centar
Ul. dr. Ante Starčevića 24         

 020 550 090

Specijalizirana trgovina za izolacije  
III i IV generacije

OCINJE MARKETING d.o.o
Vukovarska 30 - Dubrovnik  

(Duhanska stanica)
Tel/: 020/ 411-779

info@ocinje-marketing.hr
www.ocinje-marketing.hr

SAVJETODAVNO 
PRODAJNI CENTAR
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AGROTURIZAM KONAVLE – GUSTI OD KOBASICA

Šampion OPG Niko Đivanović

Šampion “Gusta od kobasica 2026.” je OPG Niko Đivanović, 
drugo mjesto je pripalo Aniti Maslać, a treće Nikoli Česku iz 
Župe dubrovačke. Plakete dobitnicima je uručio župan Blaž 
Pezo koji je uz čestitke naglasio važnost razvoja lokalne pro-
izvodnje i gastronomije te očuvanja tradicijskih vrijednosti 
našega kraja.
Ovime je uspješno završeno šesto izdanje manifestacije 
“Gusti od kobasica” u organizaciji Agroturizma Konavle koja 
se održala proteklog vikenda, 14. i 15. veljače.
Ova edukativno-natjecateljska manifestacija iz godine u 
godinu potvrđuje svoju važnost u očuvanju i unapređenju 
tradicijske proizvodnje suhomesnatih proizvoda dubrovač-
kog kraja. Za natjecanje zaprimljeno je ukupno 27 uzoraka 
domaćih kobasica s područja Konavala, Župe dubrovačke, 
Mljeta i Pelješca, što potvrđuje kontinuirani interes proizvo-
đača i rast kvalitete domaće proizvodnje.
Osim natjecanja organizirana je i korisna edukacija, zani-
mljiva panel rasprava, prezentacija suhomesnatih proizvo-
da iz partnerskih regija i bogat zabavni program.

SUBOTA: STRUČNO OCJENJIVANJE I EDUKACIJA PROIZVO-
ĐAČA

Prvi dan manifestacije bio je posvećen stručnom ocjenjiva-
nju uzoraka i edukativnom dijelu programa. Ocjenjivanje 
je provedeno prema jasno definiranim kriterijima kvalite-
te – izgled, presjek, miris, okus, tekstura i ukupni dojam – s 
naglaskom na konstruktivnu analizu i povratne informacije 
proizvođačima.
Stručni žiri činili su renomirani suci i stručnjaci iz Istre i Sa-
mobora te domaće snage:
dr. sc. Mario Bratulić – međunarodno certificirani sudac i 
dugogodišnji promotor kvalitete suhomesnatih proizvoda
Dejan Škropeta – međunarodno certificirani sudac, struč-
njak za razvoj i promociju tradicionalnih istarskih proizvoda
dr. sc. Dubravko Viduč – međunarodno certificirani sudac, 
idejni začetnik i organizator Samoborske salamijade
mr. sc. Marijan Čižmešija – međunarodno certificirani su-
dac, stručnjak iz područja prehrambene tehnologije i kvali-

tete mesnih proizvoda
Filip Dimnić - kuhar s dugogodišnjim iskustvom u vođenju 
kuhinja renomiranih ugostiteljskih objekata.
Poseban naglasak stavljen je na edukacijski karakter mani-
festacije. Proizvođači su imali priliku dobiti konkretne struč-
ne smjernice o tehnološkim postupcima, dozrijevanju, ba-
lansu začina i standardizaciji proizvodnje.
Od ukupno 27 uzoraka, 4 uzorka nisu ocijenjena jer prema 
procjeni stručnog žirija nisu bila dovoljno zrela za konzuma-
ciju bez termičke obrade.

NEDJELJA: PANEL RASPRAVA I PROGLAŠENJE POBJEDNIKA

Središnji dio manifestacije održan je u nedjelju, 15. veljače, u 
prostoru KUD-a Čilipi.
Program je započeo panel raspravom o ulozi tradicijskih 
suhomesnatih proizvoda u hrvatskoj gastronomiji, tijekom 
koje su stručnjaci iz Istre i Samobora predstavili primjere 
dobre prakse, modele udruživanja proizvođača te važnost 
edukacije i kontinuiranog podizanja kvalitete. Osvrnuli su se 
i na potrebu poticanja lokalnih poduzetnika u poljoprivredi 
za ozbiljniji pristup poslovanju, bolju edukaciju i veću proi-
zvodnju te potrebu povezivanja lokalnog tržišta i uspostavu 
kratkih lanaca opskrbe.
Ovom prilikom je bila organizirana i prezentacija proizvođa-
ča suhomesnatih proizvoda iz naše županije i partnerskih 
regija. Tako su nastupili, OPG Franjul i Udruga S klobasicom 
u EU iz Istre, Konavoski gusti, Niko Đivanović iz Konavala te 
je predstavljena i samoborska salama.
Uslijedilo je svečano proglašenje pobjednika natjecanja.
Ukupno je dodijeljeno 12 zlatnih i 11 srebrnih diploma.
U zabavnom dijelu programa uslijedila je kuharska senza-
cija. Mladi chef Petar Đurić je u tavi od 1.2 m promjera pri-
premao rizot od vina s kobasicama i kozjim sirom. Lokalne 
namirnice je vješto povezao i napravio izvrsno jelo koje su 
kušali svi prisutni uz konavoska vina.

VIŠE OD NATJECANJA

„Gusti od kobasica“ nisu samo natjecanje, već dugoročan 
projekt usmjeren na edukaciju, povezivanje proizvođača i 
podizanje standarda kvalitete. Kao nastavak ovogodišnjeg 
programa, krajem ožujka organizira se studijsko putovanje 
u Istru i Samobor, gdje će sudionici imati priliku upoznati 
primjere uspješnih proizvođačkih modela i sudjelovati na 
Samoborskoj salamijadi.
Manifestacija je još jednom potvrdila kako dubrovačko po-
dručje ima snažan potencijal u proizvodnji suhomesnatih 
proizvoda, a kontinuirana stručna podrška i razmjena zna-
nja ključ su daljnjeg razvoja. Manifestaciju Gusti od kobasica 
financijski su podržali Ministarstvo turizma i sporta te Du-
brovačko-neretvanska županija.
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CRTICE IZ POVIJESTI
PRIREDIO: ĐIVO BAŠIĆ

Dubrovački brodovi 
su zarobljeni…

POVEZNICA IZMEĐU 
ENGLESKE BOŽIĆNE PJESME I 
POMORSKOG DUBROVNIKA (6)

Još je Sir Francis Drake (po španjolski ‘El Draque’ – „Zmaj“) 
29. travnja 1587. napao luku Cadiz da bi uništio španjolske 
brodove koji su bili pripremani za invaziju na Englesku. 
Drakeov napad na Cadiz „poremetio je planove za Filipovu 
armadu i odgodio njezino isplovljavanje protiv Engleske za 
godinu dana“.
Drake i njegova flota uništili su više od 10.000 tona zaliha, 
većinom namijenjenih Španjolskoj armadi, te zarobili 30-35 
plovila od kojih su pet bili veliki brodovi. Nakon toga je Dra-
ke otplovio prema zapadu uzduž španjolske obale i sjeverno 
blizu Portugala uništavajući sve brodove na koje je naišao, 
pa i ribarske.
Prije povratka u Englesku, Drake je također zarobio karaku 
‘San Felipe’ koja je bila nakrcana zlatom, začinima i svilom 
vrijednom £108.000. [Sjetimo se „mirisa, zlata i tamjana“ kao 
darova Kralju nad kraljevima.] Drake je 27. svibnja 1587. izvi-
jestio englesku kraljicu Elizabetu I. da „je Bogu bilo drago što 
smo uzeli brodove, jedrenjače, karvele i razna druga plovila, 
više od stotinu, većinom nakrcanih, neke s veslima za galije, 
daske i drvo za brodove i vrhove [jarbola]...” [kao i] 16 ili 17 
stotina obruča i cijevi koje bi proizvele 25 ili 30 tisuća tona 
bačvi“, te je sve bilo spaljeno.
Tako su Španjolci godinu dana kasnije morali opskrbiti 130 
brodova svoje velike Armade hranom i vinom u novodrve-
nim bačvama koje su propuštale i omogućavale veće kvare-
nje. (www.usni.org).
Napad na Cadiz 1596. bio je izveden kako bi se poremeti-
le pripreme za novu armadu, ovaj put usmjerenu na Irsku, 
ali nije uspio jer su brodovi bili koncentrirani u Lisabonu i 
Vigu. Ipak, uspjeh je bio neizravan jer Filipove financije više 
nisu mogle otvoriti novu bojišnicu u ratu. Isprva oklijevajući 
riskirati kraljičine brodove ploveći ravno u zaljev – kao što 
je Drake učinio 1587. – lord admiral Thomas Howard prvo je 
pokušao iskrcati trupe na zapadnoj strani poluotoka.
Kao rezultat toga, žrtvovao je operativno iznenađenje koje 
je postigao oblakom dezinformacija koje su ukazivale na to 
da je Lisabon meta (pravi cilj otkrio je svojim kapetanima 
tek kad je bio na moru). Borbena linija uključivala je, izme-
đu ostalih, četiri galijuna („Apostoli“), te dvije velike i teško 
naoružane dubrovačke karake. Neki su ostali dovoljno dugo 
za zapaliti ‘San Felipe’, ‘San Tomás’ i jednu od dubrovačkih 
karaka, ali ‘San Mateo’, ‘San Andrés’ i drugi dubrovački brod 
zarobljeni su netaknuti od strane engleskih desantnih sku-
pina.

( NASTAVLJA SE)

STATUT GRADA DUBROVNIKA

O kleričkom prilogu i zajmu

Svećenik ili klerik dužan je po starom običaju dati ili 
priložiti u javni zajam od onoga što mu pripadne iz 

očevine.

HUMANITARNA UDRUGA TATA JE TATA 
DUBROVNIK

Ovoga petka humanitarna 
aukcija umjetničkih djela

Četvrta humanitarna aukcija umjetničkih djela akademskih 
dubrovačkih umjetnica i umjetnika u organizaciji Huma-
nitarne udruge Tata je Tata Dubrovnik održat će se u petak 
20. 02. 2026. od 18 sati u Studentskom domu Dubrovnik, na 
adresi Ul. Marka Marojice 2B.
Za četvrtu humanitarnu aukciju umjetnici su donirali 15 
svojih umjetničkih djela.
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Kako se vozimo kroz park i penjemo u vi-
sinu, nestaju šume i grmlje. Samo trava i 
crne kamene gromade- posljedice erup-
cija vulkana iz nekih prošlih vremena.  I 
krda divljih konja koji slobodno pasu po 
tim prostranstvima. Zuastavljamo se na 
gotovo 4500 metara nadmorske visine i 
odatle krećemo pješice do planinarskog 
doma koji je na 4864 metra visine. Brzo 
smo došli do doma. Bilo je oko 17 sati. Ja-
sno, nismo bili jedini koji su se spremali 
na uspon. Bilo nas je ukupno skoro 40. 
Vodiči su nam održali motivacijske go-
vore, upozorili nas na moguće tegobe pri 
usponu, jeli smo, popili čaj i zavukli se u 
vreće za spavanje. Trebalo je odmoriti pri-
je polaska. Barem uhvatiti uru-dvije sna. 
Počinju i prve glavobolje. No, to se lako 
sanira. Nestrpljivi smo i napeti. Već oko 
23.30 se dižemo i oblačimo. Za pola sata 
je pokret. Spuštamo se iz sobe u kantinu i 
gledamo druge planinare koji se sprema-
ju na završni izazov. Bodrimo jedni druge 
pogledom. I nadamo se da će nas planina 
pustiti da dođemo na rub kratera, na sam 

vrh. Vodiči daju znak za pokret. Izlazimo u 
noć. Snijeg lagano pada, ali nije posebno 
hladno. Namještamo čeone lampe. Korak 
po korak krećemo u nepoznato. Penjemo 
se oko 250 metara visine od doma i tu se 
zaustavljamo. Vodiči, koji su nas proma-
trali utijekom ovog dijela uspona određu-
ju tko će s kime „u navezu“- vodič i dvoje 
planinara povezanih konopima. Naveza 
se koristi kad ima ledeničkih pukotina i 
kad je teren iznimno strm, a time i prijeti 
velika opasnost da netko otkliže u prova-
liju i završi ne samo planinarsku karijeru. 
Tu nas razdvajaju i više se nas sedmoro 
nećemo zajedno sresti tijekom uspona. 
Fabijan ide prvi u navezi, sam s vodičem. 
Oli sa Sandrom. Maris i Dea, cimerice i u 
navezi. Marija i ja. Jovan i Rosa, cura iz Be-
ograda. Tako smo krenuli. A što dalje reći. 
Borba! Cepin u jednoj ruci, štap u drugoj, 
pogled prema kolegama u navezi, i korak 
po korak. Udisaj i novi korak. Cepin u ledu 
ili snijegu, pa promjena ruku na skretanju 
i tako, naizgled u nedogled. Svako stotinu 
metara u visinu vodič zastaje i tjera nas 

da pijemo vodu. Utočili smo mlaku vodu i 
čaj. Prije polaska su nam spominjali neko 
prolazno vrijeme i nakon koliko vraćaju 
planinare natrag, ali to nam nije bilo po-
sebno bitno. Čuli smo da su neki iskusniji 
prebrzi pa da dođu po mraku na vrh. A da 
je potrebno namjanje 6 sati za taj pod-
vig. Gledamo neka svjetla ispred sebe, pa 
neka svjetla iza nas. Snijeg lagano pada 
i čuje se grmljavina. Nije toliko hladno. 
Nekih minus pet. Vodiči se dogovaraju i 
neki razmišljaju o prekidu uspona. Ipak 
odluče da idu dalje. Mi na svakom zau-
stavljanju pitamo za ostale naše- Idu li? 
Jesu li još „u igri“? Potvrđuju nam da jesu. 
Uspon postaje sve naporniji, a staza sve 
strmija. Cepin i štap pomažu jako puno. 
Ali jako je naporno. Ništa ne boli, ništa 
ne smeta, ali umara. Koraci kao da su sve 
teži i sporiji. Dolazimo na jedan mali pla-
to i tu srećemo Fabijana. Sat je vremena 
do vrha. Od tada pa do zadnjih 10 minuta 
uspona idemo jedni iza drugih. Pred sam 
kraj naš vodič krene negdje udesno i mi 
napuštamo Fabijana i njegovog vodiča. 
Nemamo snage misliti o tome zašto ta-
kav manevar. Borimo se sa svakim kora-
kom i svakim dahom. Vodič se zaustavlja 
i zaboja cepin u led. Gledamo ga. A on 
kaže- To je to! Grlimo se, potekla je i po-

SEDMORO ČLANOVA HPD SNIJEŽNICA NA EKSPEDICIJI U KOLUMBIJI I EKVADORU (2)

JUŽNA AMERIKO, NEĆEMO TI REĆI ZBOGOM, NEGO DOVIĐENJA!
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koja suza. Uspjeli smo! A još je mrak. Par 
minuta kasnije eto i Fabijana s vodičem. 
Veselimo se i fotografiramo s njime još 
dok je mrak. Pet i po sati nam je trebalo 
do vrha. Uranili smo. Ipak, ubrzo počinje 
svitati. Dolaze Jovan i Maris. Koji nisu kre-
nuli zajedno. Ubrzo naš vodič kaže kako 
moramo natrag. Zadržavanje na vrhu uz 
isparavanja vulkana baš i nije najpamet-
nije- kaže. Krenemo natrag i već nakon 
nekoliko koraka sretnemo Deu. I ona je 
uspjela. A kakve su se drame događale i 
zašto su naše kolege došle u drugačijim 
kombinacijama nego su krenule- to je 
za jedan manji filmić. Vodiči su, naime, 
pratili korake svih grupica naveza, pa su 
prilagođavali planinare potrebnom tem-
pu da bi se uspjelo doći do vrha u predvi-
đenim terminima. Pa rošada za rošadom. 
Svejedno, uspjelo im je dovesti većinu na 
vrh. A to je najbitnije. Kako se razdanilo, 
spuštajući se gledali smo kuda smo se sve 
penjali. Kakve su to strmine i litice bile. 
Možda i bolje što je bio mrak pri usponu. 
Spust do doma je bio beskrajno dug i na 
drugačiji način naporan. Noge umorne i 
manje stabilne, proklizavanje, pokoji pad. 
U domu smo se pokušali zavući u vreće za 
spavanje i odmoriti. Ali, naš plan nije bio 
i plan vodiča. Tražili su da se oporavljamo 

na nižoj visini od one na kojoj je bio dom. 
Pa smo se spustili do vozila i krenuli na-
trag u hotel u Quito.  
Teži dio ekspedicije bio je završen, pa 
smo se mogli opustiti. Stoga je u progra-
mu za sljedeće dane bio gradić Banos na 
jugu države. Turistički gradić koji je smje-
šten uz kanjon rijeke i koji u svojoj blizini 
ima desetke predivnih slapova. Na putu 
do Banosa otišli smo do plavo-zelenog 
vulkanskog kraterskog jezera Quilotoa . 
U tom području živi dosta stanovnika koji 
govore starim Inka jezikom. Fizionomi-
jom su također bliži svojim precima nego 
onima koji su ih pokorili ili su dovedeni 
da rade na novoosvojenim teritorijama 
španjolskog kralja. Opuštajući krajolici, 
deseci pasa koji su redom opušteni i vole 
se maziti. I to magično jezero u krateru 
vulkana. 
Banos kao da je napravljen samo za tu-
riste. Restorani, saloni za masažu, kafići, 
suvenirnice i ponuda nebrojeno mno-
go adrenalinskih i inih avantura. Baš za 
odmor nakon napora posljednjih dana. 
Hotel nam je u samom centru gradića, 
pa nam je sve na stotinjak metara uda-
ljenosti. Tako i placa na kojoj rijetki do-
maći stanovnici jedu. Obroci su oko 3, 
3 i po dolara. Jedu dosta morske hrane 

(kozice i škampi su nezaobilazni pa i kod 
mesnih obroka), riječnih riba, svinjetine, 
piletine, ali i zamorce. Naši kućni ljubim-
ci u njih se lagano roštiljaju. Neki su ih i 
probali. Da je kao svinjetina. Ipak ga u su-
sjedstvu zovu- morsko prase. Otišli smo 
„party autobusom“ na turu sedam vodo-
pada. Zadnji je zaista atrakcija- El Pailon 
de Diablo. Stotine posjetitelja gužvaju se 
i provlače, na dijelovima i čučeći i jedva 
prolazeći, kako bi vidjeli ovaj najpoznatiji 
ekvadorski vodopad. Nerijetko su mokri 
do gole kože, ali to im ne smeta. Okušali 
smo se i u zip-line, a jedan dan otišli smo 
na kanjoning. Speleo iskustvo činilo nas 
je iskusnima s konopima i spuštanjem. 
No, nismo očekivali da je zadnja prepre-
ka zapravo skok unatrag s visine od 36 
metara i to između tri slapa vodopada. 
Ali, toliko je atraktivno da nam je bilo žao 
što skok ne možemo ponoviti više puta. U 
Banosu smo osjetili i čari noćnih izlazaka, 
a najviše poštovanja smo odavali lokal-
nim kuharima i roštilj-majstorima.
Iz Banosa smo krenuli natrag prema Qu-
ito. Tu smo imali jedan polutajni zada-
tak- Dei je trebalo smisliti nešto za 40.-ti 
rođendan. I cure su smislile- Karaoke 
bar koji su zakupile samo za nas. Ovaj dio 
ostaje u našoj intimnoj uspomeni. Kako 
luda i zabavna može biti noć u glavnom 
gradu Ekvadora. Uz lokalni muzički hit 
koji nas je pratio od dana kad smo dvojicu 
Ekvadoraca u restoranu čuli da ga sviraju 
i pjevaju- „Zapateando Juyayay“.
Sutradan predvečer krenuli smo ponovo 
u Bogotu i tu proveli skoro dva dana pri-
je leta za doma. Opet kombinacija šetnje, 
ovaj put i Botanički vrt s kraja 18. stoljeća, 
i gastronomskih eksperimenata. I u kraj 
petnaestog dana lagani pozdrav s Bogo-
tom i odlazak na aerodrom. Povratak pre-
ma Podgorici i vožnja do Grada. 
Svakako, Kolumbija i Ekvador su prema-
šili očekivanja. Početna zebnja i neizvje-
snost zamijenjene su oduševljenjem i za-
hvalnošću. Popeli smo se na tri planine, 
a među njima i na vulkan Cotopaxi, a da 
pritom nitko nije imao nikakav problem. 
Proveli smo se i uživali u bojama, mirisi-
ma i okusima Anda i Južne Amerike. Zna-
te onu- nema nas đe ne dođemo! Nema 
nas đe ne uživamo i đe se sve ne popenje-
mo!
Zato, Južna Ameriko, nećemo ti reći zbo-
gom, nego doviđenja! Juyayay!

GORAN CVJETINOVIĆ / FOTO FABIJAN DRNAS

SVRŠETAK
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VATERPOLO

IN MEMORIAM

Goran Sukno 
(1959. – 2026.)
15. veljače napustio nas je Gospar Go-
ran. Jedan od najvećih hrvatskih vater-
polista, vrstan igrač sa zlatima osvo-
jenim na Olimpijskim igrama u Los 
Angelesu 1984. i Svjetskom prvenstvu 
u Madridu 1986. (ondje je bio i kapetan 
momčadi); a kasnije briljantan visoki 
sportski dužnosnik. Kako na klupskoj, 
tako i na nacionalnoj razini.
Goran Sukno je rođen 6. travnja 1959. u 
Cavtatu. Ondje je i počeo igračku kari-
jeru, pod kapicom Cavtata od 1971. do 
1976. da bi potom preselio u gruški ba-
zen, u Jug u kojem je ostao kao igrač 10 
godina. Desetljeće silnih uspjeha i tro-
feja, od kojih se jamačno najviše ističe 
prvi Jugov naslov prvaka Europe, 1980.
U igračkoj karijeri najjače sjaju dva 
reprezentativna zlata. Ono najveće, 
olimpijsko iz Los Angelesa 1984. i svjet-
sko iz Madrida 1986. Godinu između, 
1985. osvojio je srebro na Europskom 
prvenstvu u Sofiji. Ima još i zlato s Me-
diteranskih igara u Casablanci 1983.
S klubom je, a to je bio dakako Jug, 
osvojio prvi naslov prvaka Europe klu-
ba iz Gruža 1980. Bio je prvakom bivše 
države u 5 navrata (1980., 1981., 1982., 
1983. i 1985.), te pobjednik kupa iste dr-
žave dvaput (1981. i 1983.). Za reprezen-
taciju nije igrao nakon 1986. budući da 
je prešao u Italiju, u Salerno, a tadaš-
nja su pravila bila kako za nacionalnu 
momčad igraju samo oni iz domaćih 
klubova.
U Hrvatsku, Dubrovnik, te svoj Jug, Go-
ran Sukno se vratio 1994. godine. Bio 
je već završio igračku karijeru, ali je 
započeo dužnosničku koja će biti jed-
nako veličanstvena. Postao je sportski 
direktor Juga, te je Goran dao najsnaž-
niji pečat u stvaranju iznova moćnog, 
jakog, europski velikog kluba iz Grada.
Uostalom, nakon samo 2 mjeseca na 
dužnosti, Jugaši su osvojili Hrvatski 
kup što je bio prvi pokal tog kluba u ne-
ovisnoj Hrvatskoj. Godine 1996. osvojio 
je Jug sa sportskim direktorom Go-
ranom Suknom i još jedan kup, da od 
2000. godine nije bilo više sezone bez 
pokala. Najčešće nekoliko njih u istoj 

SPORT

godini.
No, Goran Sukno nije bio samo zna-
čajan na lokalnoj dubrovačkoj, već na 
svehrvatskoj, nacionalnoj razini. U 
jesen 2004. s prijateljima iz igračkih 
dana – Pericom Bukićem, Milivojem 
Bebićem, Zoranom Rojom, privoljeli su 
svojeg trenera, Ratka Rudića na povra-
tak u Domovinu.
Tada je i počeo preporod hrvatskog re-
prezentativnog vaterpola. Goran Su-
kno je bio višegodišnji član Upravnog 
odbora, uostalom i dopredsjednik Hr-
vatskog vaterpolskog saveza. Dobitnik 
je Državne nagrade za sport „Franjo 
Bučar” i više državnih priznanja i odli-
kovanja.
No, povrh svih ovdje iznesenih sport-

skih odlika, vrlina, medalja i trofeja, 
Goran Sukno je nadasve bio – gospo-
din. Odnosno, kako to lijepo u dubro-
vačkom kraju vele; Gospar. Uistinu s 
velikim slovom G.
Njegov vedar duh, blistava vaterpolska 
zapažanja i sportska vizija će nam ne-
dostajati, ali ostaje i kao stalna nit vo-
dilja. Kako i na koji način ići naprijed, 
prema višemu i boljemu.
Neka mu je laka hrvatska gruda.
Obitelji, cijeloj rodbini, te svim prija-
teljima Gorana Sukna, Hrvatski vater-
polski savez upućuje najiskreniju du-
boku sućut.

HRVATSKI VATERPOLSKI SAVEZ
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PRVENSTVO HRVATSKE

Riječani slavili 
u Gružu
Iznenađujući poraz Jug Adriatic osigu-
ranja u 7. kola od Primorja, prošle su-
bote doma. Završilo je 17:19 (8:4, 1:5, 4:5, 
4:5). KPK je doma, također prošle subo-
te, izgubio od Mornara. Bilo je 11:16 (2:2, 
3:5, 3:5, 3:4)
JUG AO PROTIV PRIMORJA EB: Toni 
Popadić (3 obrane), Ivuša Burđelez, 
Bogdan Djerković, Toni Mozara 1, Maro 
Joković 3, Vlaho Pavlić 4, Maro Šušić 2, 
Andro Bušlje, Filip Kržić 1, Toni Bušić, 
Branimir Herceg, Marko Žuvela 4, Ivan 
Jurišić i Ante Jerković 2. Trener: Vjeko-
slav Kobeščak.
KPK PROTIV MORNARA: Dušan Vu-
ković (9 obrana), Ante Radovanović, 
Vinko Radovanović, Patrik Šimac 1, 
Stjepan Brajović 1, Luka Vukić 1, Luka 
Bošković 1, Kenai Heitink 1, Petar Te-
deschi, Jure Jarak 1, Mauro Prkoča 1, Tin 
Fabris 4, Ivan Šeparović, Duje Bissako. 
Trener: Filip Andrić.
Ostali rezultati 7. kola: Mladost – Sola-
ris 17:9, Medveščak – POŠK 1937. 16:10 i 
Zadar 1952. – Split 21:11, slobodan je bio 
Jadran Split.
Poredak: Mladost 21 bod, Jug AO i Ja-
dran Split po 18, Medveščak 15, Primor-
je EB 12, Mornar 9, Solaris i Zadar 1952. 
po 6, KPK, POŠK 1937. i Split bez bodo-
va.
U 8. kolu Jug AO je 21. veljače gost So-
larisa, dok je KPK gost Splita. Ostali 
parovi su: POŠK 1937. – Zadar 1952., 
Primorje EB – Medveščak i Jadran Split 
– Mladost, slobodan je Mornar.

ŽDRIJEB EUROKUPA

Jugaši na Primorca
Nakon četvrtfinalnih skupina Lige pr-
vaka, u Zagrebu su 16. veljače izvučeni 
i parovi osmine finala Eurokupa, na-
tjecanja u kojemu Hrvatska ima dva 
predstavnika –Jug Adriatic osiguranje 
i splitskog Jadrana.
Splićani su za suparnika dobili mađar-
skog prvoligaša Szolnok, a Jug Adriatic 
osiguranje kotorski Primorac, a to je 
par uz koji se veže problem koji nije ve-
zan uz sport i vaterpolo.
Bazen u Kotoru nosi ime ‘Zoran Đimi 

Gopčević‘, velikog vaterpolo igrača biv-
še Jugoslavije, ali je bio i čuvar u zlogla-
snom logoru Morinj tijekom Domovin-
skog rata, zbog čega su prošle sezone 
Jugaši odbili igrati u tom bazenu.
Osim toga, Vlada Republike Hrvatske 
odnosno Ministarstvo turizma i spor-
ta je dalo preporuku hrvatskim spor-
tašima i klubovima da ne nastupaju u 
Kotoru.
Termin prvih utakmica je 25. veljače, a 
Splićani i Dubrovčani su gosti.
Ostali parovi osmine finala: Vasas – 
BVSC, Savona – Marseille, Panathina-
kos – Jadran (Herceg Novi), Sabadell 
– Šabac, Oradea – Terrassa i Barcelona 
– Radnički Kragujevac.

KOŠARKA

SUPERSPORT PREMIJER LIGA

Pala i Dubrava
Još jednu vrijednu pobjedu upisali 
su košarkaši Dubrovnika, te su u do-
broj prilici, prije doigravanja za prva-
ka, osvojiti peto mjesto. U 21. kolu su 
prošloga petka u Zagrebu savladali 
Dubravu, nakon produžetka, sa 111:107. 
U regularnom dijelu završilo je 88:88. 
Izabranici Gorana Gunjevića su na po-
luvremenu vodili sa 59:46.
DUBROVNIK PROTIV DUBRAVE: Leni 
Vinčić, Jamari Wheeler 17, Luka Fran-
češević 21, Petar Dubelj 16, Marko 
Gašparac, David Pavin 2, Marko Lonco-
vić 12, Ivan Vodopija 6, Josip Batinić 21, 
Lukša Andrić 2 i Ivan Gulin 14. Trener: 
Goran Gunjević, pomoćnik: Željko Vre-
ća.
Ostali rezultati 21. kola: Šibenka – Split 
55:93, Kvarner – Cibona 61:84, Zabok – 
Alkar 91:81, Samobor – Dinamo Zagreb 
101:87 i Zadar – Cedevita 84:58.
Poredak: Zadar 40 bodova (19-2), Split 
38 (17-4), Cibona 35 (14-7), Zabok 34 
(13-8), Dubrovnik 31 (10-11), Samobor 
(utakmica manje) 30 (10-10), Alkar 30 
(9-12), Dinamo Zagreb, Dubrava i Kvar-
ner po 29 (8-13), Cedevita Junior (uta-
kmica manje) 26 (6-14) i Šibenka 24 
(3-18).
U 22. kolu Dubrovnik je 7. ožujka do-
maćin Šibenki. Ostali parovi su: Alkar 
– Zadar, Cedevita – Dubrava, Cibona – 
Zabok, Samobor – Kvarner i Split – Di-
namo Zagreb.

PREMIJER ŽENSKA LIGA

Ragusa lako s 
Medveščakom
Košarkašice Raguse su s lakoćom 
odradile susret 16. kola, 15. veljače u 
Zagrebu, protiv posljednjeplasiranog 
Medveščaka. Pobijedile su sa 78:40 
(39:23)
RAGUSA PROTIV MEDVEŠČAKA: Dora 
Čipčić 9, Boyomo Keedi Salome 6, Lina 
Strilić 9, Nevena Vučković 11, Carmen 
Miloglav 3, Aicha Meite 14, Iva Todorić 
13, Marija Đuranović, Jovana Mandić 8 
i Ella Majstorović 5. Trenerica: Simona 
Šoda, pomoćnica Alma Majstorović.
Ostali rezultati 16. kola: Brod na Savi – 
Studio Zagreb 84:68, Plamen Požega – 
Šibenik 64:74, Split – FSV Rijeka 43:78, 
Zadar Plus – KA ŽL Split 75:78 i Zadar 
– Trešnjevka 2009. 61:104.
Poredak: Brod na Savi 31 bod (15-1), Ši-
benik i Trešnjevka 2009. po 29 (13-3), 
Studio Zagreb i Ragusa po 28 (12-4), 
Plamen Požega 25 (9-7), FSV Rijeka 24 
(8-8), KA ŽL Split i Zadar po 21 (5-11), 
Zadar Plus 19 (3-13), Split 17 (1-15), Med-
veščak 16 (0-16).
U 17. kolu (koje je na rasporedu 7. ožuj-
ka) Ragusa dočekuje vodeći Brod na 
Savi. Taj susret će se odigrati 27. ožujka. 
Ostali parovi su: FSV Rijeka – Medve-
ščak, Split – Zadar Plus, Studio Zagreb 
– Plamen Požega, Šibenik – Zadar i 
Trešnjevka 2009. – KA ŽL Split.

ZAVRŠNICA KUPA HRVATSKE

Ragusa u utrci za 
još jedan trofej
Završni turnir Kupa Hrvatske „Ružica 
Meglaj Rimac“ igra se ovog tjedna u Za-
grebu. U polufinalu igraju FSV Rijeka – 
Ragusa (igralo se u četvrtak 19. veljače, 
a kako je Glas Grada zaključen u srije-
du, 18. veljače, tako nemamo rezultat) i 
Studio Zagreb – Plamen Požega. Finale 
je u subotu, 21. veljače. Izrazite favorit-
kinje su košarkašice Raguse, te bi bilo 
pravo iznenađenje da se u Dubrovnik 
ne vrate s novim trofejom.
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RUKOMET

PAKET 24 PREMIJER LIGA 
(LIGA ZA OPSTANAK)

Vrijedan bod 
Metkovčana
Nastavljeno je i natjecanje rukometaša 
u najelitnijem razredu natjecanja. Ru-
kometaši Metković-Zalma igraju u Ligi 
za opstanak (računaju su rezultati iz 
ligaškog dijela natjecanja s ekipama s 
kojima igraju za opstanak). Tako su u 1. 
kolu u gostima prošle subote u Samo-
boru upisali vrijedan bod, odigrali su 
protiv Rudara 22:22. Na poluvremenu 
su gubili s 13:11.
METKOVIĆ ZALMO PROTIV RUDARA: 
Ante Granić (16 obrana), Borna Ma-
žurana, Mario Kujunđić 1, Dario Zloić 
3, Luka Prlić, Jure Romić, Filip Mažura-
na 4, Željko Ereš, Ante Toni Cvitanović, 
Marko Vekić 1, Hrvoje Batinović 2, Do-
magoj Maslać, Luka Čupić 1, Aleksa Ve-
selinović 7, Tin Filipović i Josip Čutura 
3. Trener: Filip Romić, ostale službene 
osobe: Joško Jukić.
Ostali rezultati 1. kola: Umag – Osijek 
30:27, Bjelin Spačva Vinkovci – Zamet 
29:24, Čakovec – Poreč 33:31 i Varaždin 
1930. – Moslavina 29:26.
Poredak Lige za opstanak: Poreč i Ča-
kovec po 13, Rudar 11, Metković-Zal-
mo 10, Umag 9, Bjelin Spačva Vinkovci, 
Osijek i Varaždin 1930, po 8, Zamet 6 i 
Moslavina 4.
U 2. kolu Metković-Zalmo 21. veljače 
dočekuje Čakovec. Ostali parovi su: 
Moslavina – Bjelin Spačva Vinkovci, 
Osijek – Rudar, Zamet – Umag i Poreč 
– Varaždin 1930.

I.HRVATSKA RUKOMETNA 
LIGE ZA ŽENE

Dalmatinka bez 
teškoća do 
novih bodova
Dalmatinka u 15. kolu, prošle subote u 
Pločama, nije imala težak posao. Pobi-
jedila je posljednjeplasirano Dugo Selo 
’55. s 31:24 (13:12).
DALMATINKA PROTIV DUGOG SELA 
’55.: Vanessa Bebić, Petra Gustin 3, 

Nika Batinić 1, Antea Jerković 9, Anđe-
la Zelić 1, Iva Bule 8, Ena Barbir, Josipa 
Oršulić, Marta Prusac (2 obrane), Nina 
Burđelez, Iva Kežić, Ema Barbir 1, An-
đela Sušak 3, Andrijana Vlatka Jelčić (3 
obrane), Ana Petrović 4 i Karla Lovrić 1. 
Trener: Ivan Jerković, ostale službene 
osobe: Stipe Tomašević, Nedjeljko Do-
miniković i Dario Tolić.
Ostali rezultati 15. kola: Lokomotiva – 
Sesvete 37:22, Zrinski – Podravka 27:37, 
Rudar – Koka 34:34, Bjelovar – Split 
2010. 33:25, Osijek – Zamet 28:24 i Sinj 
– Brod 34:31.
Poredak: Podravka i Lokomotiva Za-
greb po 28 bodova, Bjelovar 20, Dalma-
tinka i Zrinski po 19, Koka i Rudar po 13, 
Split 2010., Zamet i Osijek po 12, Sinj 
i Sesvete po 11, Brod 6 i Dugo Selo ’55. 
bez bodova.
U 16. kolu Dalmatinka je 21. veljače gost 
Splita 2010. Ostali parovi su: Koka – Lo-
komotiva Zagreb, Podravka – Sinj, Brod 
– Osijek, Dugo Selo ’55. – Rudar, Sesve-
te – Zrinski i Zamet – Bjelovar.

PRVA HRL – JUG

I Ardiaei i 
Opuzen krenuli 
s pobjedama
Izuzetno vrijednu pobjedu ostvarili su 
rukometaši Ardiaei na startu drugog 
dijela natjecanja. U Rovinju su u okvi-
ru 12. kola, prošle nedjelje, pobijedili 
istoimenog domaćina s 33:28 (18:14), te 
tako još jednom potvrdili da su prvi fa-
voriti natjecanja i glavni pretendent za 
najelitniji razred hrvatskog rukometa.
Uspješan je bio i Opuzen koji je prošle 
subote pobijedio doma Kozalu s 30:25 
(16:12).
ARDIAEI PROTIV ROVINJA: David Sti-
petić 9, Ajdin Zahirović 7, Teo Putica 
5, Petar Bazdan, Roko Purić 3, Bruno 
Ugrin 1, Luka Morović, Marino Knez, 
Hrvoje Hladilo, Irfan Kovač, David Vla-
dić, Rumen Angelov 3, Hrvoje Lončari-
ca 1 i Marino Gabrieri 4. Trener: Damir 
Batinović, ostale službene osobe: Aldin 
Hajarović.
OPUZEN PROTIV KOZALE: Josip Milas, 
Duje Jerković, Mate Nikolić, Julio Jela-
vić 1, Martin Butigan 2, Mirko Žuvelek 
4, Daniel Jarić, Mario Mustapić 3, Jure 
Kozina, Nikola Bartolović 4, Ivano Bje-

liš, Dorian Butigan 7, Nedjeljko Jurko-
vić 7, Nikola Brečić, Vladimir Koncul i 
Damir Mataga 2. Trener: Ante Franić, 
ostale službene osobe: Luka Deak i Ve-
dran Drljepan.
Ostali rezultati 12. kola: Ribola Kaštela 
– Karlovac 29:29, Dubovac-Gaza – Za-
dar 1954. 31:21 i Senj – Vodice 26:22.
Poredak: Ardiaei i Karlovac po 20 bo-
dova, Ribola Kaštela 18, Opuzen 15, Za-
dar 1954. 14, Dubovac-Gaza 12, Kozala 
10, Vodice 9, Senj 8, Split i Rovinj po 6, 
Poreč II. 4.
U 13. kolu, koje je na rasporedu 21. ve-
ljače, Ardiaei dočekuje Vodice dok je 
Opuzen gost Karlovca. Ostali parovi su: 
Ribola Kaštela – Senj, Zadar 1954. – Po-
reč II., Split – Rovinj i Kozala – Dubo-
vac-Gaza.

ODBOJKA

SUPERSPORT SUPERLIGA

Zagrepčanke lako 
prošle Dubrovnik
U susretu 13. kola odbojkašice Dubrov-
nika su prošle subote doma izgubi-
le od Dinama s 3:0 (25:19, 25:10, 25:23). 
Revanširale su se tako Zagrepčanke 
Dubrovkinjama za poraz iz prvog dijela 
prvenstva u Zagrebu.
Ostali rezultati 13. kola: Nebo - Ribola 
Kaštela 1:3, Mladost – Kelteks 3:0, Mari-
na Kaštela – Osijek 3:0 i Brda – Veli Vrh 
3:1.
DUBROVNIK PROTIV DINAMA: Brigita 
Prkoča, Jolie Beth Rasmussen, Josipa 
Drobac, Lorena Smojver, Matea Vule-
tić, Laura Prkačin, Mia Vukas, Andrea 
Butigan, Ann Matsumoto Piper, Doris 
Buzolić, Milica Đukić, Luna Županović, 
Gabriela Stipanović i Mina Dragović. 
Trener: Leonardo Barić, pomoćnice: 
Maja Ereš i Paulina Prkačin.
Poredak: Mladost 24 boda (12-1), Nebo, 
Ribola Kaštela i Marina Kaštela po 18 
(9-4), Brda i Dinamo po 12 (6-7), Kelteks 
i Osijek po 10 (5-8), Dubrovnik 6 (3-10) i 
Veli Vrh 2 (1-12).
U 14. kolu, koje je na rasporedu sljede-
ći vikend, Dubrovnik je gost Kelteksa. 
Ostali parovi su: Ribola Kaštela – Mla-
dost, Dinamo – Marina Kaštela, Osijek 
– Brda i Veli Vrh – Nebo.

SPORT
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PRVA ‘B‘ HRVATSKA 
ODBOJKAŠKA LIGA – JUG

Vodile 2:0, ali…
U 15. kolu je druga ekipa Dubrovnika, 
prošle nedjelje doma, izgubila od dru-
ge ekipe Ribole Kaštela. Vodile su Du-
brovkinje s 2:0, bile blizu pobjede, ali  je 
na kraju završilo s 2:3 (25:21, 25:17, 17:25, 
18:25, 10:15)
DUBROVNIK II. PROTIV RIBOLE KA-
ŠTELA II.: Marina Kukavičić, Petra Obe-
ran, Nikol Fiorović, Karla Krešić, Petra 
Paula Rajčević, Petra Kulaš, Mia Vukas, 
Andrea Butigan, Luna Županović, Mia 
Vranješ, Lana Vreća, Nikoleta Vukas, 
Nina Prkačin i Gabrijela Rizzi. Treneri-
ca: Marina Radić, pomoćnica: Paulina 
Prkačin.
Ostali rezultati 15. kola: Brda II. – Kaštel 
Lukšić 3:0, Makarska – Šibenik ’91. 0:3, 
Vodice – Marina Kaštela II. 3:1, Split – 
Gusar 3:0 i Zadar – Trogir (odgođeno).
Poredak: Split 30 bodova (15-0), Brda 
II. 26 (13-2), Zadar 20 (10-4), Vodice 20 
(10-6), Šibenik ’91. 16 (8-7), Ribola Ka-
štela II. i Marina Kaštela II. po 14 (7-8), 
Kaštel Lukšić 14 (7-9), Trogir 12 (6-8), 
Gusar 8 (4-11) Dubrovnik II. 6 (3-12) i 
Makarska 0 (0-15).
U 16. kolu, koje je na rasporedu sljede-
ćeg vikenda, druga ekipa Dubrovnika 
gost je druge ekipe Marine Kaštela. 
Ostali parovi su: Kaštel Lukšić – Zadar, 
Trogir – Split, Gusar – Vodice, Ribola 
Kaštela II. – Makarska i Šibenik ’91. – 
Brda II.

II.HRVATSKA LIGA – JUG (Ž)

Nova Mokošica 
– Župa 
dubrovačka 1:3
U ogledu 11. kola ekipa s krajnjeg juga 
(četvrtak, 14. veljače), slavile su Župke. 
Nova Mokošica – Župa dubrovačka 1:3 
(26:24, 15:25, 23:25, 22:25).
Ostali rezultati 11. kola: Mladost 2000. – 
Žnjan 1:3 i Bibinje – Šibenik 3:0, slobo-
dan je bio Split II.
Poredak: Split II. 16 bodova (8-1), Šibe-
nik 12 (6-2), Mladost 2000. i Žnjan po 8 
(4-5), Župa dubrovačka 8 (4-4), Bibinje 
8 (4-6) i Nova Mokošica 2 (1-8).
U 12. kolu igraju: Žnjan - Nova Mokoši-

ca, Župa dubrovačka – Split II. (0:3, odi-
grano ranije) i Šibenik – Mladost 2000., 
slobodno je Bibinje.

NOGOMET

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI 
KUP

Konavljanin bolji 
od Slavena, GOŠK 
u Dubravci
Odigrano je prvo kolo Županijskog 
nogometnog kupa. Rezultati: Faraon 
– Rat 1:3 (Luka Koludrović u 33.; Tomi-
slav Vučemil u 7., Dino Špaleta u 60. i 
Luka Violić u 72. minuti), Grk – Ponikve 
3:1 (Duje Mihaljević u 68., Jure Lovrić u 
69. i Marko Utovac u 78.; Mirko Petko-
vić u 89. minuti.), Konavljanin – Slaven 
(Marko Trtomanu 37. i Antonio Lučić u 
84. minuti), Župa dubrovačka – Enkel 
4:2 (Božo Gustin u 22., Matej Perić u 59., 
Ante Azinović u 84. i Luka Rašica u 90.; 
Leo Bogdanović u 66. i Luka Raguž u 75. 
minuti), Maestral – Neretva 1:10 (Abel 
Kalfić u 43.; Petar Dodig u 5., Eduard 
Raguž u 10., 12., 22. i 25., Antonio Raguž 
u 46., Petar Brajković u 61. i 72., Ante Vi-
dović u 63. i Mario Marić u 67. minuti), 
Žrnovo – Omladinac (odgođeno).
U nedjelju, 22. veljače, u Gospinom po-
lju igraju NA Libertas i Croatia Gabrili 
(14.30 sati), a u Dubravci Sokol - GOŠK 
Dubrovnik 1919.(14.30 sati). ONK Met-
ković u utorak, 24. veljače dočekuje Ja-
drana Luku Ploče (14.30 sati).

KUP SVETI VLAHO - 
NATJECANJE U TRI MLAĐE 
UZRASNE KATEGORIJE

Pobjednici 
Zadarnova, Hajduk 
Split i Lokomotiva 
Zagreb
Na trećem izdanju Kupa Sveti Vlaho, 
koji se igrao četiri dana, proteklog tjed-
na, sudjelovalo je 38 sastava iz dvade-
set klubova iz tri države. Igralo je oko 
600 malih nogometaša, a odigrano je 

ukupno 86 utakmica…
-Sve je, unatoč lošem vremenu, plju-
skovima, prošlo u najboljem redu – 
istaknuo je, uz ostalo, Miho Arbulić, 
povjerenik natjecanja za mlađe uzra-
ste Županijskog nogometnog saveza 
Dubrovačko-neretvanskog, koji je na 
Kupu Svetog Vlaha bio voditelj natje-
canja.
Zadnji dan turnira bio je u nedjelju 15. 
veljače, kada smo dobili pobjednike u 
tri uzrasne kategorije: Zadarnovu, Haj-
duk Split i Lokomotivu Zagreb.
TURNIR ZA DJEČAKE ROĐENE 2017. I 
MLAĐE
U9, polufinala: Adriatic (Split) – Za-
darnova (Zadar) 0:1, Škola nogometa 
DU Talent (Dubrovnik) – Lokomotiva 
(Zagreb) 0:3, utakmica za treće mjesto: 
Adriatic – Škola nogometa DU Talent 
1:0, finale: Zadarnova – Lokomotiva 0:0/
penali 4:2.
Zadarnova (Zadar): Jakov Dmitrić, Ma-
tija Perica, David Jurjević, Šimun Kra-
jina, Nikolas Bulić, Ivano Bilaver, Kr-
ševan Babić, Lovre Šarić, Jakov Čubrić, 
Luka Sjauš, Adriano Marić i Leo Prenđa.
Najbolji vratar: Matija Perica (Zadar-
nova), najbolji strijelac: Marin Bum-
bar (Lokomotiva), najbolji igrač: Patrik 
Copak (Lokomotiva).
TURNIR ZA DJEČAKE ROĐENE 2015. I 
2016.
U11, polufinala: Hajduk (Split) – Me-
đugorje 1:1/penali 3:2, Lokomotiva 
(Zagreb) – Škola nogometa DU Talent 
(Dubrovnik) 1:1/penali 3:4, utakmica za 
treće mjesto: Međugorje – Lokomotiva 
1:3, finale: Hajduk – Škola nogometa 
DU Talent 2:0 (Antonio Juričev i Ante 
Prtenjača)
Hajduk (Split): Ivano Perkov, Antonio 
Juričev, Frane Kraljević, Luka Banović, 
Antoni Jukić, Mihael Volarević, Ante 
Prtenjača, Luigi Jurač, Andrija Miletić, 
Ante Beljo, Luka Ergović, Vid Pilepić, 
Ivan Bago, Luka Galić. Trener: Ivan 
Rako.
Najbolji vratar: Antonio Bede (Škola 
nogometa DU Talent), najbolji strijelac: 
Petar Vučić (Međugorje) i Andrija Mi-
letić (Hajduk), najbolji igrač: Antonio 
Juričin (Hajduk).
TURNIR ZA DJEČAKE ROĐENE 2013. I 
2014.
U13, polufinala: Hajduk (Split) – Adria-
tic (Split) 4:0, Lokomotiva (Zagreb) – 
Stari Aerodrom (Podgorica) 4:2, uta-
kmica za treće mjesto: Adriatic – Stari 
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Aerodrom 0:4, finale: Hajduk – Loko-
motiva 1:1 (Ivan Višković/Šimun Zlopa-
ša)/penali 1:3.
Lokomotiva (Zagreb): Alan Iveković, 
Ivan Levatić, Fran Magdić, Ivan Macan, 
Zen Emmanuel Vrbanek, Rafael Milas, 
Šimun Zlopaša, Janko Broz, Toni Dr-
mić, Lovro Pušeljić, Šimun Vukojević, 
Lovro Stupar, Luka Vidović, Petar Zr-
nić, Antonio Pelivan, Niko Trninić, Da-
vid Šantić, Lovro Petrišić. Trener: Igor 
Cvetković.
Najbolji vratar: Alen Iveković (Loko-
motiva), najbolji strijelac: Filip Buljan 
(Hajduk), najbolji igrač: Toni Drmić 
(Lokomotiva).

VETERANSKO ŽUPANIJSKO 
NOGOMETNO PRVENSTVO

HNK Dubrovnik 
pobjednik
Pobjednici prvog izdanja dvoranskog 
županijskog prvenstva veterana su ve-
terani HNK Dubrovnika. 
U finalu su pobijedili Jadrana Luku 
Ploče s 5:2 (Denis Hasanovića u 10. i 14., 
Goran Smolčić u 19. Mato Šimunović 
u 23. i 24.; Mario Markota u 9. i Aljoša 
Krstičević u 17. minuti), treća je Nere-
tva a četvrta Župa dubrovačka, koja je 
u dvorani na Mljekari organizirala za-
vršnicu.
Polufinala: Neretva - VHNK Dubrovnik 
0:3 (Mato Šimunović u 8., Ante Daničić 
u 10. i 19. minuti), Župa dubrovačka - 
Jadran Luka Ploče 0:1 (Robert Pijević u 
13. minuti).
Utakmica za treće mjesto: Župa du-
brovačka - Neretva 1:1 (Josip Kralj u 22.; 
Zoran Bubalo u 15. minuti)/penali 1:2 
(Jure Tolić je pogodio za domaćina u 
drugoj seriji, ne i Mato Brajović u prvoj 
te Leo Pušić u trećoj, a za Neretvu su 
bili uspješni Goran Galov i Josip Galov 
u prve dvije serije, dok u trećoj Mario 
Tutavac nije bio uspješan. 
Igralo se dva puta po 12 minuta čiste 
igre.
Župan Blaž Pezo je uručio pokale i me-
dalje, a nagrađeni su svi sudionici za-
vršnice. 

MALI NOGOMET

SUPERSPORT HRVATSKA 
MALONOGOMETNA LIGA

Vrijedan bod 
Squarea iz Šibenika
Nastavljeno je natjecanje u najelit-
nijem razredu hrvatskog malog no-
gometa. Square je u gostima prošle 
subote protiv Crnice odigrao 2:2, a po-
gotke su postigli Haron Džanković u 15. 
i Marko Kuraja u 34. minuti. Domaćini 
su vodili s 2:0, pogotcima postignutim 
u 4. i 13. minuti.
Prije početka utakmice u Šibeniku, 
Square se u centru dvorane, držeći 
dres s brojem 5. oprostio od Adriana 
Darrera, bivšeg suigrača, koji nas je 
prošlog tjedna napustio u 26. godini.
Osim što je u dresu s brojem 5 Darrer 
odigrao zadnje utakmice za Square 
(zadnju 18. travnja 2019. godine, u Gos-
pinom polju protiv Splita, u doigrava-
nju za prvaka), igrao je i za mladu re-
prezentaciju Hrvatske. Bio je i kapetan 
kadeta, zatim i juniora Squarea... pr-
voj momčadi u priključen je u sezoni 
2016./17.
Hrvatski nogometni savez se također 
oprostio od Darrera. Na svojoj službe-
noj stranici prisjetio se njegovih na-
stupa u dresu reprezentacije, te izrazio 
duboku sućut njegovoj obitelji.
SQUARE PROTIV CRNICE: Zoran Pri-
mić, Ivo Čengić, Haron Džanković, Ma-
tuš Ševčik, Marko Kuraja, Anderson de 
Souza Santos, Antonio Lang, Lujo Juri-
šić, Antonio Konsuo, Eduardo Marcos 
Nascimento Barbosa, Matej Perović, 
Mateo Kljunak, Maro Đuraš, trener: Ivo 
Jukić
Ostali rezultati 11. kola: Vrgorac Pivac 
– Torcida Biberon 4:4, Olmissum – Fut-
sal Istra 6:4, Osijek Kandit – Rijeka 2:5 i 
Futsal Dinamo – Novo vrijeme 2:4.
Poredak: Olmissum 25 bodova, Rijeka 
23, Futsal Dinamo 22,  Osijek Kandit 
20, Torcida Biberon i Crnica po 15, Novo 
vrijeme 13, Square 8, Futsal Istra Pula 8 
i Vrgorac Pivac 3.
U 12. kolu Square 21. veljače dočekuje 
Osijek Kandit. Ostali parovi su: Novo 
vrijeme – Crnica, Torcida Biberon – 
Futsal Dinamo, Rijeka – Olmissum i 

Futsal Istra – Vrgorac Pivac.

II. HRVATSKA 
MALONOGOMETNA LIGA – 
JUG

Odličan start 
Porto Tolera
Porto Tolero iz Ploča je uspješno kre-
nuo u drugi dio sezone, te pobjegao 
sa zadnjeg mjesta. Nakon što je u 10. 
kolu (prvom drugog dijela prvenstva), 
u Pločama pobijedio Gaune sa 7:5, u 11. 
je u gostima remizirao s ekipom Heroji 
2007. 2:2, da bi u 12. kolu doma pobije-
dio Hrvatski dragovoljac sa čak 10:1.
Pločani u drugom dijelu pokazuju dru-
go lice, kompletniji i kvalitetniji, te i u 
nastavku možemo očekivati njihov 
proboj prema sredini tablice.
Poredak: Kijevo i Bačvice po 27, Murter 
18, Heroji 2007. 16, Solin 1980. 15, Gauni 
11, Mejaši 9, Porto Tolero i Hrvatski dra-
govoljac po 8.
U 13. kolu su 22. veljače gosti Solina 
1980. Još igraju: Hrvatski dragovoljac 
(Dugopolje) – Murter, Heroji 2007. -Ba-
čvice i Gauni – Kijevo.

ŽUPANIJSKA 
MALONOGOMETNA LIGA

Čilipljani izgubili 
korak u utrci za 
novom titulom
Rezultati 11. kola: Čilipi – Ombla 1:3, 
Hajduk Mokošica – Ponta 3:2, Plat – Du-
nave 3:3, Vitoš – Jadran Ljuta 1:2, Lum-
barda – Čibača 3:0 i Pridvorje – Riva 4:1.
Rezultati 12. kola: Lumbarda – Dunave 
10:3, Vitoš – Riva 4:3, Plat – Ponta 6:3, 
Hajduk Mokošica – Čilipi 6:3, Ombla – 
Jadran Ljuta 7:0 i Pridvorje – Čibača 6:3.
Raspored 13. kola: Riva – Jadran Ljuta 
5:3 (odigrano 14. 02.), Ponta – Lumbar-
da 3:8 (odigrano 14. 02.), igraju 18. ve-
ljače: Hajduk Mokošica – Ombla, Čilipi 
– Plat, Dunave – Pridvorje i Čibača - Vi-
toš.
Poredak: Ombla 30, Lumbarda i 
Pridvorje po 28, Hajduk Mokošica 26, 
Čilipi 25, Riva 20, Ponta 19, Jadran Ljuta 
12, Plat 11, Čibača 5, Vitoš 4 i Dunave 3.

SPORT
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ATLETIKA

PRVENSTVO HRVATSKE 
U DVORANI ZA MLAĐE 
KADETE I KADETKINJE

Božo Čanić iz 
AK Dubrovnik 
viceprvak Hrvatske
Božo Čanić iz Atletskog kluba Dubrov-
nik ostvario je izuzetan uspjeh na Pr-
venstvu Hrvatske u dvorani za mlađe 
kadete i kadetkinje, održanom 15. ve-
ljače 2026. u Zagrebu.
Postao je viceprvak Hrvatske na 800 
m s rezultatom 2:23.34, što je ujedno i 
njegov osobni rekord u dvorani.
“U izuzetno jakoj i brzoj utrci, Božo je 
taktički i tehnički odradio utrku be-
sprijekorno od samog starta do cilja, 
pokazavši zrelost, borbenost i atletsku 
kvalitetu koja donosi rezultate.
Ovaj sjajan uspjeh ostvaren je na dr-
žavnom prvenstvu u Zagrebu i još je 
jedna potvrda predanog rada i talenta 
našeg mladog atletičara.
Atletski klub Dubrovnik čestita Božu 
na velikom uspjehu i ponosni smo na 
njegov rezultat!”, izvijestili su iz Atlet-
skog kluba Dubrovnik.
Božu Čaniću je na srebrenoj medalji 
čestitao i dubrovački gradonačelnik 
Mato Franković.

STOLNI TENIS

SUPERLIGA

Libertas Marinkolor 
i Pula prvi favoriti
Stolnotenisači Libertas Marinkolora su 
s dvije pobjede u gostima pretprošlog 
vikenda u 9. kolu, prvo protiv Marat-
hona u Zagrebu s 3:0, te s istim rezul-
tatom u Varaždinu protiv Starra, još 
jednom potvrdili da su prvi favorit uz 
Pulu, za novu titulu prvaka. Za „Piture“ 
su pobjede ostvarili Miho Simović, To-
mislav Japec i Luka Zlatkov. I Libertas 
Marinkolor i Pula imaju po jedan poraz
(Pula pobjedu i odigrani meč više od 
dubrovačkog prvoligaša), te bi bilo 
iznenađenje da se ne nađu u finalu do-

12. TURNIR ŽUPSKIH MJESTA

Postranje 
pobjednik
Ekipa Postranja je pobjednik Turnira 
župskih mjesta 2026. u malom nogo-
metu. Nakon što je susret finala Po-
stranje – Bjelice završen 0:0, o pobjed-
niku su odlučili penali a oni su pošli na 
stranu Postranja.
Finale je odigrano na Mljekari, a tribine 
su bile pune poput kutije šibica. Osim 
što su osvojili pokal, uzeli su i tri od 
četiri pojedinačne nagrade. Nagrade 
su im, uz ostale, dodijelili i župan Blaž 
Pezo te načelnik Općine Župa dubro-
vačka Marko Miloslavić.
Najbolji vratar je Periša Regjo, najbolji 
mladi igrač Toni Novak, a najbolji igrač 
Tomislav Grubešić. Četvrta nagrada, 
ona za najboljeg strijelca, pripala je 
Vlahu Radiću, igraču Gornje Čibače, 
koja je na kraju osvojila treće mjesto.
U utakmici za brončanu medalju bili 
su uspješniji od FIX Čibače. To je bio i 
susret dvije najuspješnije momčadi u 
povijesti turnira, obje su po četiri puta 
osvajale pobjednički pokal. Po jednom 
su pokal osvajali Brašina, Čelopeci, 
Mini Čibača i sad Postranje. Za pokal se 
natjecalo 14 sastava.
UTAKMICA ZA TREĆE MJESTO
Gornja Čibača – FIX Čibača 1:0 (0:0)
Suci: Mario Budimir i Andrej Topić, 
mjeritelj vremena: Martin Urban.
Strijelac: 1:0 Vlaho Radić.
Gornja Čibača: Dragan Palameta, Da-
vorin Krešić, Igor Žilić, Vlaho Radić, 
Branimir Perić, Marin Miljak, Ante Bu-

Pobjednici (foto: zupcica.hr)

um, Jasmin Salihović, Borna Lakić, Ma-
rio Krkić, Niko Zrilić. Voditelji: Niko Pa-
lameta i Miroslav Marić.
Fix Čibača: Marko Kriste, Josip Vidić 
(žk), Mato Šimunović, Kristijan Prkut, 
Marko Grgurević, Božo Raguž, Ante 
Džamarija (žk), Vidan Vidić, Marin 
Kuna, Martin Raguž. Voditelji: Ivo Ra-
guž i Krešimir Prkačin. Igrač utakmice: 
Vlaho Radić.
FINALE
Bjelice – Postranje 0:0/penali 0:2
Suci: Mario Budimir i Andrej Topić, 
mjeritelj vremena: Martin Urban.
Bjelice: Božo Lučić, Toni Soldić (žk), 
Mateo Kesovija, Mihael Raguž, Vedran 
Zadrić, Lukša Noković, Domagoj Prkut, 
Antonio Milić, Ivano Milat, Nikša Milić, 
Vlaho Kesovija. Voditelji: Marijo Raguž 
i Ivan Ćorić. Postranje: Ivan Kelez, Pe-
riša Regjo, Josip Galjuf, Tomislav Gru-
bešić, Pavo Kuliš, Toni Novak, Antonio 
Kisić, Stijepo Sambrailo, Nikša Purin, 
Miho Galjuf, Ivan Miloslavić. Voditelji: 
Maroje Miloslavić i Stijepo Miloslavić.
Igrač utakmice: Periša Regjo.
Dodajmo i to da je ove godine odigra-
no i drugo izdanje veteranskog Turni-
ra župskih mjesta. Igralo je šest ekipa 
podijeljenih u dvije grupe, a najbolji iz 
grupe je išao izravno u finale. Tako su 
se u subotu, 14. veljače, sastali vetera-
ni Bjelica i Mljekare te Čibače. Bolji su 
nakon izvođenja peteraca bili veterani 
Bjelice/Mljekara. Pehar pobjedniku je 
uručio načelnik Općine Župa dubro-
vačka Marko Miloslavić.
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igravanja za prvaka.
Poredak: Pula 29 bodova (14-1), Libertas 
Marinkolor 27 (13-1), STK Zagreb 26 (11-
4), Marathon 25 (10-5), GSTK Zagreb 24 
(9-6) itd.
Nastavak natjecanja je 28. veljače i 1. 
ožujka. Pituri prvo igraju protiv STK 
Zagreb, a dan poslije protiv Marathona.

48. PRVENSTVO 
DUBROVNIKA

Vodi Lapad kolor
Rezultati 9. kola Prve lige: Lapad kolor - 
Dodo beach bar 5:2, Konavljanin - M3D 
5:2, Srđ - Aragosa travel 4:3, Montovjer-
na – Marinkolor (odgođeno).
Vodi Lapad kolor s 18 bodova, Konav-
ljanin ima 16, Marinkolor 14 itd.
Najbolji pojedinci nakon 9. kola su 
Vedran Đurđević (Konavljanin), Mar-
ko Venier (Marinkolor) i Filip Mikulić 
(Montovjerna).
Najbolji parovi nakon 9. kola su Damir 
Gleđ/Filip Mikulić (Montovjerna), Josip 
Martinović/Marko Venier (Marinkolor) 
i Vedran Đurđević/Đuro Mileusnić (Ko-
navljanin).
Najbolji parovi po ekipama nakon 9. 
kola su Lapad kolor, Marinkolor i Ko-
navljanin.

Hladnica ne 
prepušta vrh
Rezultati 9. kola Druge lige: Hladnica – 
Gruda 7:0, JUB – Čokolino 5:2, Monta II. 
– Cavtat 7:0, Monta I. – Ceresit 6:1.
Rezultat utakmice 8. kola Monta I. - Čo-
kolino 4:3.
Vodi Hladnica sa 17 bodova, Monta I. 
Monta II. po16, itd.
Najbolji pojedinci nakon 9. kola su 
Ado Sarić (Hladnica), Mario Bartulović 
(Monta I.) i Tomislav Jerinić (Monta I.).
Najbolji parovi nakon 9. kola su Boris 
Ljutić/Marinko Poša (Hladnica), Mario 
Bartulović/Tomislav Jerinić (Monta I.) i 
Maris Martinović/Ivan Zarač (Ceresit).
Najbolji parovi po ekipama nakon 9. 
kola su Hladnica, Monta I. i Monta II.

JOSIP SUDAREVIĆ

TAEKWONDO

TAEKWON-DO KLUB SHARK 
DUBROVNIK

Dubrovčani 
izuzetno uspješni
Automaritea ITF Taekwon-Do Cup je 
otvoreno međunarodno Taekwon-Do 
natjecanje koje se održalo proteklog 
vikenda u Sportskoj Dvorani OŠ Ivanja 
Reka. Sudjelovalo je 574 natjecatelj(ic)
a.
Jak turnir, jaka konkurencija i puno oz-
biljnih borbi. Dubrovčani su i ovaj put 
pokazali i kvalitetu i karakter.
Rezultati Dubrovčana:
Iris Radulj – 3. mjesto (forme) 
Nina Miletić – 3. mje-
sto (kick), 3. mjesto (borbe) 
Ante Musić – 2. mje-
sto (forme), 1. mjesto (borbe) 
Gabriela Vidoš – 1. mjesto (kick), 1. 
mjesto (forme), 1. mjesto (borbe) 
Farah Mandžić – 1. mjesto (kick) 
Đive Popara – 2. mjesto (borbe) 
Viktoria Vidoš – 3. mjesto (forme) 
Jan Jurgec – 1. mjesto (forme)
Luči Popara – 2. mjesto (kick), 3. 
mjesto (forme), 2. mjesto (borbe) 
Petar Vučur – 3. mjesto (forme) 
Lea Katarina Capurso – 3. mjesto (bor-
be)
Iz dubrovačkog kluba posebno ističu 
Gabrielu Vidoš koja je osvojila tri zlata 
i titulu najbolje mlađe kadetkinje tur-
nira.
Ovaj put bez medalje ostale su Karmen 
Musić, Klara Radulj i Pia Kriste. Ekipu 
su vodile trenerice Sanja Rosandić i 
Daria Margeta Lovrić, a sudac na turni-
ru bio je Ivan Jaram.

JEDRENJE

JEDRILIČARSKI KLUB ORSAN

Treće izdanje 
jedriličarske regate 
Elafiti Slalom
Jedriličarski klub Orsan od 24. do 26. 
travnja 2026. organizira treće izdanje 
jedriličarske regate Elafiti Slalom, koja 

se održava u dubrovačkom akvatoriju 
i području Elafitskih otoka. Elafiti Sla-
lom razvija se kao multidisciplinarni 
projekt koji, uz sportski dio, uključu-
je edukativne, društvene i ekološke 
sadržaje te aktivno povezuje različite 
skupine lokalne zajednice. U kratkom 
vremenu regata se profilirala kao je-
dan od važnijih sportskih događaja u 
Dubrovniku u predsezoni.
Prošlogodišnje izdanje okupilo je 31 
brod i 180 jedriličara, održano je 5 re-
gatnih plovova u tri dana, organizirane 
su tri stručne radionice i predavanja te 
tri koncerta uz svakodnevna druženja 
sudionika. Događaj je zabilježio više od 
130 medijskih objava i televizijskih pri-
loga u nacionalnim i međunarodnim 
medijima.
Za 2026. godinu organizatori, uz osta-
lo, najavljuju daljnji rast – prema tre-
nutačnim interesima očekuje se su-
djelovanje oko 65 brodova, čime se 
gotovo udvostručuje broj sudionika u 
odnosu na prethodnu godinu. Pose-
ban naglasak ovogodišnjeg izdanja je 
međunarodna suradnja s talijanskim 
jedriličarskim klubom iz CUS Bari, naj-
veći univerzitetskim centrom u Italiji. 
U sklopu suradnje održava se offshore 
regata EST 105 Bari – Dubrovnik, u ko-
joj se očekuje sudjelovanje oko 40 bro-
dova iz više europskih zemalja, a čiji se 
dolazak u Dubrovnik uklapa u službeni 
program Elafiti Slaloma.

D.K.

BOĆANJE priredio Luko Hendić

HB SUPERLIGA

Metković poražen 
u Zagrebu
Boćari Metkovića u ovom kolu uvjerlji-
vo su poraženi na gostovanju kod Zri-

SPORT
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njevca u Zagrebu. U ostalim utakmi-
cama, uvjerljive pobjede favorita Pule, 
Rijeke i Istre Poreč protiv Svetog Jako-
va, Otoka i Naklica.
Rezultati 9. kola: Rijeka – Otok 22:4, 
Naklice – Istra Poreč 2:24, Zrinjevac – 
Metković 22:4 i Pula – Sveti Jakov 22:4.
Poredak: 1. Pula 27 bodova, 2. Zrinjevac 
24, 3. Istra Poreč 21, 4. Metković 10, 5. 
Sveti Jakov 10, 6. Rijeka 9, 7. Otok 3, 8. 
Naklice 3 boda.
Raspored 10. kola, igra se 21. 02. 2026. 
u 15,00 sati: Otok – Pula, Sveti Jakov – 
Zrinjevac, Metković – Istra Poreč i Na-
klice – Rijeka.

I.HBL – JUG

Župa Dubrovačka 
bolja od Postranja, 
Hajduk od Slivna
U ovome kolu međusobno su se sa-
stali prvoligaši iz Županije. Hajduk je 
bio bolji od Slivna, dok je u župskom 
dvoboju Župa Dubrovačka bila bolja 
od Postranja. U ostalim utakmicama, 
Imotski je pobijedio Sokol Orbico, a 
Debeljak Nadu. Rezultati 9. kola: 
Imotski – Sokol Orbico 20:6, Postranje 
– Župa Dubrovačka 8:18, Debeljak – 
Nada 16:10 i Hajduk – Slivno 16:10.
Poredak: 1. Imotski 19 bodova, 2. Debe-
ljak 19, 3. Sokol Orbico 15, 4. Postranje 
15, 5. Župa Dubrovačka 12, 6. Hajduk 12, 
7. Nada 9, 8. Slivno 6 bodova.
Raspored 10. kola, igra se 21. 02. 2026. u 
15,00 sati: Hajduk – Sokol Orbico, Sliv-
no – Debeljak (22. 02. 2026.), Nada – 
Postranje i Župa Dubrovačka – Imotski.

BRIDŽ

BK DUBROVNIK

Pobijedio par 
Zvrko-Mozara
Redoviti tjedni parski turnir Bridž 
kluba Dubrovnik održan je u hotelu 
Neptun, u četvrtak, 12. veljače. Na-
stupilo je devet parova uz CrossIMPs 
obračun. Prvo mjesto osvojili su Dub-
ravka Zvrko i Frano Mozara.
Tečajac najbolji

U ponedjeljak, 9. veljače održan je re-
doviti timski turnir u prostorijama 
Centra za djecu, mlade i obitelj na ko-
jem su igrala četiri tima. Najbolji je bio 
tim Tečajac za koji su igrali Mario Maj-
storović, Dubravka Zvrko, Frano Moza-
ra i Ivica Obad.

BRIDŽ KLUB ASTAREA

Pehar Vinku 
Mijoču, najboljem 
igraču u 2025.

Na svečanom turniru u hotelu Astarea, 
istoimeni bridž klub dodijelio je pehar 
svom najboljem igraču Vinku Mijoču 
za 2025. godinu. 
On je već drugu godinu zaredom naj-
bolji u obje konkurencije, najbolji igrač 
u prosjeku osvojenih poena i ukupno 
osvojenih poena.
BK Astarea ima novog predsjednika 
Krista Paskojevića, koji je naglasio da 
će se u svom radu posebnu pažnju po-
svetiti novim članovima Kluba. 
Ako želite učiti bridž u župi, turniri su 
svaku nedjelju od 16 sati u hotelu Asta-
rea. Najavite se na 095 505 5856 i pri-
ključite župskom Klubu bez obzira na 
godine, bridž se igra od 7-107!. Mate-
rijali za učenje su osigurani od strane 
Kluba.

SKINI.
POKRENI.
GLEDAJ!

www.libertas.tv
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Predstavljanje knjige „I poslije Tita – 
Tito: Historija. Sjećanje. Trauma.“, au-
tora Zlatka Kramarića, održana je u 
utorak, 10. veljače, u maloj dvorani Stu-
dentskog doma u Dubrovniku.
Riječ je o opsežnoj interdisciplinarnoj 
studiji koja na 290 stranica donosi pet 
tematskih cjelina posvećenih odnosu 
povijesti, kolektivnog sjećanja i druš-
tvenih trauma na prostoru jugoistočne 
Europe. Knjiga se bavi pitanjima raspa-
da komunističkih sustava, ponavljanja  
povijesnih obrazaca, ideoloških podje-
la te suočavanja s nasljeđem prošlosti.
Autor u svojim analizama propituje 
suvremeni odnos prema povijesti, na-
cionalnom identitetu i demokratskim 
vrijednostima, naglašavajući važnost 
tolerancije, dijaloga i kritičkog promi-
šljanja društvenih procesa.
Na promociji su, uz autora prof. dr. sc. 
Zlatka Kramarića, o knjizi govorili:

prof. dr. sc. Pero Maldini, politolog i 
sveučilišni profesor na trima visokoš-
kolskim institucijama u Hrvatskoj,
prof. dr. sc. Davor Pauković, povjesni-
čar i profesor na Fakultetu za medije 
i odnose s javnošću Sveučilišta u Du-
brovniku,
izv. prof. dr. sc. Marinko Marić, povije-
sni demograf i voditelj studija Povijest 
Jadrana i Mediterana na Sveučilištu u 
Dubrovniku.
Predstavljanje je pružilo ne samo pri-
liku za susret s autorom, raspravu o 
aktualnim društvenim i povijesnim 
temama već i razmjenu mišljenja s 
uglednim znanstvenicima i stručnja-
cima.

 U DUBROVNIKU PREDSTAVLJENA KNJIGA O POVIJESTI, SJEĆANJU I 
DRUŠTVENIM TRAUMAMA

“I poslije Tita – Tito: Historija. Sjećanje. 
Trauma.“

U svečanom ozračju hotela Croatia 
u Cavtatu 17. veljače navečer održani 
su tradicionalni Ultimi od karnevala, 
koji su i ove godine okupili veliki broj 
maškaranih skupina i posjetitelja želj-
nih dobre zabave. Dvoranom su se do 
kasno u noć izmjenjivali smijeh, ples i 
šarenilo kostima, potvrđujući kako su 
konavoske maškare i dalje jedan od 
najiščekivanijih događaja zime.
Publiku su oduševile brojne kreativne 
skupine: Moto klub jedna rota, Vještice, 
Gusarice, Maca papučarica, La fami-
glia, Ciganke, Emily u Parizu, Duhovi, 
Cvijeto, Casa de papel, Snjegulice, Gej-
še, Suncokreti, Djeca cvijeća, Policajci, 
Trbušne plesačice, Vražići, Superžena, 
Konavoske babe i mnogi drugi. Svaka 
je grupa unijela poseban duh i dozu 
maštovitosti, a trud uložen u kostime i 
scenski nastup bio je vidljiv na svakom 
koraku.
Stručni žiri imao je težak zadatak, no 
prva nagrada – vrijedni pršut Pupačić i 
paket vina vinarije Crvik – zasluženo je 
pripala grupi La famiglia koja je svojim 
nastupom i detaljno razrađenim kosti-

mima osvojila simpatije publike i ocje-
njivača. Druga nagrada, panceta Pu-
pačić i paket vina vinarije Magud, pri-
pala je grupi Moto klub jedna rota, dok 
je treća nagrada, poklon bon restoran 
Ankora  I Sapori del Sud Cavtat, razve-

selila grupu Emily u Parizu. Podijelje-
ne su i individualne nagrade, nagrade 
za grupnu masku za mlađe te utješne 
nagrade koje su razveselile brojne su-
dionike, čime je dodatno nagrađena 
njihova kreativnost i predanost.
Za vrhunsku atmosferu do ranih ju-
tarnjih sati pobrinuli su se DJ Bačvar 
i band Diktatori, koji su rasplesali sve 
generacije i još jednom potvrdili kako 
su Ultimi od karnevala sinonim za iz-
vrsnu zabavu.
Organizatori, Turistička zajednica Op-
ćine Konavle i Karnevalska udruga Do-
minali, od srca zahvaljuju svima koji 
su se zdušno potrudili u osmišljavanju 
maškarica te na velikom odazivu koji 
iz godine u godinu raste. Posebnu za-
hvalu uputili su hotelu Croatia koji, kao 
i svake godine, širom otvara svoja vra-
ta maškaranim konavoskim danima 
i pruža podršku očuvanju ove vesele i 
vrijedne tradicije.

CAVTAT

Ultimi od karnevala
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NAŠE MISLI
PRIREDILA: ANA VESELIĆ

Ovo davanje soli na 
glavi, baš je nesnosno 
i porugljivo

DOPISI IZ DUBROVNIKA NARODNOM LISTU 
TIJEKOM 19. STOLJEĆA (119)

„Iz Dubrovačkog okruga. 2. lipnja,
Ostadosmo zablenuti kad pod brojem 366 školskog po-
krajinskog vieća vidjesmo da je razdalo knjige sadržeću 
sve zakone pučkih učiona, a jezik njemački! Tko ovdje 
pozna  što su Carići, lako se može doumiti sa što smie-
raju ovakvom odlukom. Upravo je reko ovo je poruga 
samog zakona i uvrjeda svega učiteljstva pučkoga!
Kako se mogu sudarat izreke; pučka hrvatska učiona, 
sa zakonom, koji je na vlasti, izdanim njemačkim jezi-
kom? Kad misli vlada prestat tlačiti nas svojim riječi-
ma tudjiem? Ovo davanje soli na glavi, baš je nesnosno 
i porugljivo. Mi pišemo hljeba, a ona nam dava kamen: 
idi budućim svojbnom izobtraženi se, s dna : il nas davi 
tudjinstvom. Pa gle kvazihumanosti )(Ovakve osnove 
predate, ko što su zakoni, izdava ona tudjim jezikom, 
jezikom nepoznatim. Tim najbolje kaže, koliku je njoj 
do obsluživanja zakona. Ako pak ona neodgovorno 
dođe nam koji jih primjaju u tudjem jeziku, tad  stvar… 
Nemoguće. Po našem mjenjenju, bile bi dobra da ova 
mjesta školskoa vieća odleće izbaciti iz bojišara… slične 
, nemoguće i za nas smišne zakonike njemačke. Načeli, 
od sebe dolaze, da moraju pustiti, da se njima goju gri-
zlice i moljci-(NL br. 45, 8. lipnja 1878.)
Smatram da dopisnik piše o Mažuranićevu školskom 
zakonu (1874.), koji se u praksi provodio i revidirao ti-
jekom kasnijih godina, pa i 1878., što je razlog zašto se 
u novinama spominje distribucija „zakona pučkih uči-
ona”. Ovaj napredni Zakon (uveo obavezno četverogo-
dišnje školovanje, normirao obrazovanje učitelja itd.) u 
Dalmaciju se šalje na njemačkom jeziku što je izazvalo 
ogorčenje dopisnika članka, ali i šireg okružja.
U školstvu u Dalmaciji je bilo puno više centralističkih 
pritisaka kroz njemački jezik. Stoga je školskom osoblju 
u Dubrovniku poslan zakon na njemačkom jeziku, što 
je doživljeno kao negiranje hrvatskog jezika, nametanje 
germanizacije, „nad-zakon”, jer zakon o pučkim škola-
ma koji je zamišljen u hrvatskom narodnom duhu do-
lazi u jeziku uz koji učitelji i puk ne pristaju.
Prisutna politička optužba dopisnika: „Kad misli vlada 
prestat tlačiti nas svojim riečima tuđiem?”Optužuje se 
austrijska uprava za jezični i kulturni pritisak, smje-
rajući na širu politiku germanizacije. Pedagoški argu-
ment: dopisnik implicira da zakonski tekst koji učitelji 
ne mogu čitati onemogućuje pedagoški napredak, jer 
učitelji ne mogu: razumjeti propise i provoditi kuriku-
lum.
Ulomak iz Narodnog lista (1878.) svjedoči o trajnoj borbi 
za hrvatski jezik u školstvu, te sukobu između lokalnog 
narodnog preporoda i austrijskog centralizma.

LASTOVO

Župan na 
Lastovskom 
pokladu

Lastovski poklad jedna je od najstarijih i najspecifičnijih tra-
dicija u Hrvatskoj. Ovaj karneval zapravo je strogo strukturi-
ran ritual koji se prenosi stoljećima. Na listu nematerijalne 
kulturne baštine RH uvršten je 2009. godine, a 2025. upisan 
u UNESCO-ov Registar dobrih praksi očuvanja nematerijal-
ne kulturne baštine svijeta.
Tako se ove godine Lastovski poklad prvi put izvodio pod 
UNESCO-vim znakom. Naime, na 20. sjednici UNESCO-ovog 
Međuvladinog odbora za očuvanje nematerijalne kulturne 
baštine, koja se održao od 8. do 13. prosinca 2025. godine u 
New Delhiju u Indiji, pozitivno je ocijenjena hrvatska nomi-
nacija te je u UNESCO-ov Registar dobrih praksi očuvanja 
nematerijalne kulturne baštine svijeta upisan ovaj jedin-
stveni pokladni običaj tradicijske kulture otoka Lastova.
Svečanom vrhuncu, na pokladni utorak, prisustvovao je i 
župan Dubrovačko-neretvanske županije Blaž Pezo, dajući 
podršku očuvanju ove vrijedne baštine.
Privolu je ovom 543. Pokladu prvo dala načelnica Općine La-
stovo Anita Jančić Lešić, nakon čega je uslijedio ples i povor-
ka Pokladara i Lijepih maškara.
Sukladno tradiciji, Poklad se točno u 15 sati spušta niz 300 
metara duge uze (uzicu) koje se protežu od vrha brda do pod-
nožja sela. Spušta se tri puta, a svaki put kad krene niz uze 
na nogama mu pucaju petarde (bombice), uz povike i navi-
janje čitavog mjesta. Dvije su maškarane povorke: Pokladari 
– muškarci u uniformama sa sabljama, i Lijepe maškare – 
žene u parovima, maskirane u vile, kraljice ili morske sirene. 
One prate pokladare, ali se povorke nikada ne smiju sresti. 
Nakon  ”Culjanja”, odnosno tri spuštanja Poklada niz konop, 
slijedi završnica na Dolcu, gdje na glavnom trgu pokladari 
plešu svoje kolo od 10 figura. Pridružuju im se i Lijepe maš-
kare i svi plešu dok se Poklad ne zapali. Kad zvona zazvone 
“Zdravo Marijo”, sve staje.
Lastovski poklad upisan je u Registar kulturnih dobara Re-
publike Hrvatske na inicijativu lokalnih vlasti i uz podršku 
stručnjaka i Instituta za etnologiju i folkloristiku 2008. go-
dine.
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DUBROVAČKI SIMFONIJSKI ORKESTAR

Najotkačeniji koncert u godini

INFO VIJESTI

Donesite odluku i ugasite 
cigaretu jednom i zauvijek.

Neke dobrobiti prestanka pušenja:   
Unutar nekoliko minuta - opada broj otkucaja srca

Nakon 24 sata - razina nikotina u krvi pada na nulu

Nakon nekoliko dana - razina ugljičnog monoksida u krvi
pada na razinu koju osoba ima kad ne puši

Unutar godine dana - smanjuje se kašalj i kratkoća disanja

1 - 2 godine - rizik od srčanog udara naglo pada

3 - 6 godina - rizik od koronarne bolesti srca smanjuje se
za polovicu

5 - 10 godina – smanjen je rizik od raka usta, grla i glasnica
te nastanka moždanog udara

Trajno - imate osjećaj sreće i zadovoljstva, jer vlastito
ponašanje i emocije ne kontrolirate cigaretom, a u
novčaniku imate više novaca.

HRVATSKI DAN BEZ DUHANSKOG DIMA 
18. veljače 2026.  

Prijavite se u Školu odvikavanja od pušenja 
na tel: 020 341 082

Uz brijeg 21, 20236 Mokošica, OIB: 97497283626 
E-mail: tatajetata.dubrovnik@gmail.com

PODRŽITE RAD NAŠE UDRUGE

Smijeha i zabave nije nedostajalo na Maškaranom koncertu 
Dubrovačkog simfonijskog orkestra koji se 13. veljače nave-
čer održao u Kazalištu Marina Držića. Najotkačeniji koncert 
orkestra u godini uvijek privuče brojnu publiku, pa tako i na 
ovom koncertu u prepunom kazalištu.
Publika iz godine u godinu s nestrpljenjem očekuje masku 
dirigenta i ostalih članova orkestra, a ove je godine orke-
strom, ni manje ni više, ravnao David Bowie! Dirigent Ivan 
Hut pod svojom sjajnom maskom, solisti sopranistica Va-
lentina Elizabeta Šilje i trubač Ivan Kušelj i čitav orkestar 
svojim su odličnim izvedbama, genijalnim maskama i izvr-
snom atmosferom izazvali veliki pljesak, ali i puno smijeha!
U orkestru se tako našao dostavljač Glova koji je za vrijeme 
koncerta dirigentu uručio Hajdukov šal, zatvorenici, sultan, 
liječnik, čak i trudnica koju su uhvatili trudovi za vrijeme 
koncerta, a fenomenalne maske našle su se i u publici. Bila 
je to zaista prava karnevalska večer ispunjena glazbom, ve-
seljem i škercima!
Koncert je održan u sklopu Dubrovačkog karnevala, a nakon 
njega svi su se zajedno nastavili zabavljati u foajeu kazališta.

RRD

Foto: Vedran Levi

 

 
 

 

OGLAS ZA POSAO
RAD U DOMU ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE

Zbog bolesti jedne zaposlenice objavljujemo 
oglas za sljedeće radno mjesto.

Mjesto rada: Svećenički dom, Čokolino, Dubrovnik
Poslodavac: Dubrovačka biskupija
Traženo radnika: 1
Rok za prijavu: 28.2.2026.

Radno iskustvo: Nije nužno
Tečaj za njegovatelja/icu: Nije nužno
Medicinska škola: Nije nužno

Naknada za prijevoz: U cijelosti
Vrsta zaposlenja: Na određeno, s probnim rokom 3 mjeseca
Radno vrijeme: Puno radno vrijeme
Način rada: smjenski

Opis poslova:
Njega i briga o starijim i nemoćnima.

Način prijave:
Molimo Vas da životopis s brojem telefona na koji vas možemo 
kontaktirati pošaljete na generalnivikar@db.hr

Napomena:
Dubrovačka biskupija zadržava potpunu slobodu na kraju odabrati 
onoga kandidata za kojega vjeruje da najviše odgovara traženome mjestu, 
ili poništiti oglas. 

DUBROVAČKA BISKUPIJA
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NEKRETNINE

Iznajmljuje se stan u Zagrebu-
Srednjaci, Hećimovićeva ulica, 45 m2, 
cijena na upit. 098 428 060. 

HITNO!!! Kupujem garažu na potezu 
od R.K. Srđ do O.Š. Gruž, može i na 
većoj udaljenosti, također može i 
ispod R.K. Srđ do iza Place u Gružu..., 
može i dalje u toj zoni. 091 530 4910

Prodajem novu obiteljsku grobnicu na 
muslimanskom groblju Boninovo. 098 
747 183

Građevinsko zemljište 3000m2 u 
predviđenoj gospodarskoj zoni Močići 
sa pristupnim putem vlasništvo čisto, 
prodajem. 091 614 3946

VOZILA/PLOVILA

Prodajem Toyota Auris 144 d dizel, 
2014.g. u super stanju, prvi vlasnik, 
dva seta guma (ljetne i zimske). cijena 
7 700 €. 091 461 8889.

Prodajem Clio expression 1,5 dizel, 
proizveden 2010. Prešao 46.000 km, 
registriran do 01.2027.g. Cijena 5.500 
eura. 098 244 467

Prodajem Renault Clio 1,2 TCE, godina 
proizvodnje 2009., reg, do 25.5.2026., 
prešao 96 000 km, benzinac, 74 ks, 
radni obujam 1149 cm3, mehanički 
mjenjač, broj stupnjeva 5, lokacija 
Dubrovnik, cijena 4.500 €. 098 947 

9726

POSAO

Vršimo tapiciranje unutrašnjost i 
krova automobila. 098 989 4211

Uređujem vrtove i đardine, dajem 
stručne savjete (orezivanje maslina, 
agruma, ukrasnog bilja, zelene ograde, 
poslovi hortikulture, gnojidba, zaštita, 
zaštita palmi od bolest i i štetočina itd.) 
i dr. Dipl. inž. agronomije 098 958 1993

ZAŠTITA OD SUNCA, izrada vanjskih 
roleta, rolo i plise komarica, rolo 
zavjesa, žaluzina, trakaste zavjese, 
servis, 091 147 2794

Uređujem, okućnice, vrtove, đardine, 
orezivanje maslina, agruma, loze, 
kivija, ruža, košnja trave mob 091 614 
3946

Višegodišnje iskustvo u rezidbi 
maslina, loze, uređivanje okućnica, 
košnja trave i sl. 099 852 4487.

Traži se ženska osoba za održavanje 
i čišćenje apartmana ( tri studio-
apartmana i jedan veći apartman). 
Apartmani se nalaze u Ulici Petra 
Krešimira IV. nedaleko žičare. Parkirno 
mjesto je osigurano. Ponude na broj 
mobitela 098 427 699 ili 099 334 3454

Čistila bih i uređivala kuće ili 
stanove. Tel. 00387 65 848 207 Email: 
zkovacevic209@gmail.com

RAZNO

Prodajem vrlo povoljno lijeva vanjska 
ulazna vrata od PVC-a, bijele boje, dim. 
204 x 100 cm. Jako su dobro očuvana, 
kao nova.  098 285 355

Prodajem škrinje -par komada, i 
komode – par komada. Drvo: hrast i 
trešnja. 092 113 3181.

Povoljno prodajem krevet sa Latoflex 
ležajem i madracem dim 160x190x16 
cm. 099 377 2297

Prodaju se polovne gume za auto 
CONTINENTAL Contakt 205/55 X16 
Dvije su Contakt 5,a dvije su Contakt 6, 
prešle oko 30 -35 000 km. Gume su u 
Dubrovniku, mob. 095/9024-115

Muškarac 50 plus godina želi upoznati 
damu radi veze i druženja. 091 902 
7904

Mali oglasi za sljedeći broj, primaju se zaključno s UTORKOM DO 12 SATI i objavit će se samo jednom. 

POŠALJITE TEKST MALOG OGLASA ISKLJUČIVO  
SMS-om NA BROJ: 666 999 

(upišite GLAS, vaš tekst te OIB i adresu koji neće biti javno objavljeni), količina teksta u jednoj poruci  
ne smije preći uobičajen broj znakova za poruku (cijena poruke 0,49 €, PDV uključen).  

IT Jedan d.o.o., Selska cesta 90A, 10000 Zagreb, OIB:75235737688.  
Za sve dodatne informacije stojimo na raspolaganju na broju telefona 01/3477-900 radnim danom  

od 08:00 do 16:00 sati ili na info@it1.hr.

GLAS GRADA NE ODGOVARA ZA SADRŽAJ MALIH OGLASA. 

Prilikom predaje oglasa, potrebno je priložiti sljedeće podatke:
PRAVNE OSOBE: ime tvrtke, sjedišta, OIB, ime i prezime odgovorne osobe 

FIZIČKE OSOBE: ime i prezime naručitelja, OIB, njegovo prebivalište, odnosno boravište.
Prilikom predaje oglasa obvezni ste navesti svoje identifikacijske podatke kako bi oglas bio objavljen, u 

protivnom, Zakon nam zabranjuje objavu Vašeg oglasa. Identifikacijski podaci neće biti objavljeni, neće biti 
dostupni drugim korisnicima, niti će se koristiti u druge svrhe od strane Tele 5 d.o.o.

MALE OGLASE ŠALJITE ISKLJUČIVO SMS-om NA BROJ: 666 999

MALI OGLASI

KOMBI PRIJEVOZ / 
SELIDBE / DOSTAVE

ODVOZ  
GLOMAZNOG OTPADA
DOSTAVE IZ TRGOVAČKIH 

CENTARA, ČIŠĆENJA PROSTORA 
I ODVOZ MATERIJALA I 

SVE OSTALE VRSTE KOMBI 
PRIJEVOZA. 

098 765 757
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UDRUGA DVA SKALINA
Dragom i plemenitom našem susjedu, umjesto cvijeća, 70 € 
doniraju stanari Petra Hektorovića 44;
U spomen na pok. Branislavu Šimić, umjesto cvijeća, 160 € 
doniraju susjedi iz zgrade Andrije Hebranga 26. i 27.;
U spomen na dragoga rođaka Iva Margetu, umjesto cvijeća 
30 € donira Mare Đerek;
Umjesto vijenca za Lelu, 30 € doniraju Ivana, Maroje i Borna;
Umjesto cvijeća za našu Leonu, 100 € doniraju Monika, 
Snježana i Damir Blažević;
U spomen na našu dragu Leonu, 50 € doniraju Antonija i 
Toni Kovačić;
U spomen na dragu Leonu, umjesto cvijeća, 50 € donira Điđi 
s obitelji;
U spomen na našu dragu Lelu, 50 € doniraju Anita i Rajko 
Šetka;
U spomen na Vasu (Vasilija) Lučića, 30 € donira Frano Bongi;
U spomen na gospođu Srđanu Ramadan, umjesto cvijeća, 50 
€ donira Nada Štrbinić;
Umjesto cvijeća za Leonu Zucalo, 50 € doniraju obitelji Dari-
je Bajo i Anke Puljizević;
Obitelj Anke i Balda Mojaša donacija 30 €;
Valerija Glavor donacija u humanitarne svrhe 50 €;
Maja Grgurević, donacija u humanitarne svrhe 50 €;
Zlatko Kovač donacija 10 €;
Maris Sjekavica donacija 10 €;
Maja Sršen donacija 13,27 €;
HSSMS-MT donacija 50 €;
U spomen na dragog prijatelja i časnog čovjeka Joza Škvori-
ća, 50 € prilažu Vesna i Ivo Vrtiprah;
U sjećanje na našu učenicu Leonu Zucalo, 250 € doniraju 
djelatnici škole s posebnim programom pri O.Š. Marina Dr-
žića.
U spomen na majku naše prijateljice Anite, umjesto vijenca, 
100 € doniraju: Romana, Anita, Snježana, Jadre, Darija, Ma-
rija, Slobo i Niko;
U spomen na našu Leonu, umjesto cvijeća 40 € donira obi-
telj Filipović;
U spomen na pok. Marijanu Kalafatović, umjesto cvijeća, 30 
€ doniraju Vesna i Goran s obitelji i Marijo;
U spomen na pok. Vasa Lučića, umjesto cvijeća, 180 € doni-
raju stanari Josipa Kosora 4;
Dragom dundu Koli Babiću, umjesto cvijeća, 30 € donira 
Nela Pulitika;

UDRUGA ZA DOWN SINDROM
IBAN: HR9823400091110343594
downdnz@gmail.com
091 475 3582

UDRUGA DVA SKALINA
IBAN: HR7924070001100305036
udruga@dvaskalina.hr
095 368 9227

UDRUGA RINA MAŠERA
IBAN: HR0624070001100021364
020 414 168, 099 4742188

UDRUGA SLIJEPIH DUBROVNIK
IBAN: HR5024070001100021348
udruga.slijepih.du@du.t-com.hr
020 323 753

UDRUGA POSEBAN PRIJATELJ
IBAN: HR7623600001102283431
posebanprijatelj@yahoo. com
098 608 742

CARITAS DUBROVAČKE BISKUPIJE
IBAN: HR8024070001100367971
karitativni.rad.caritas@db.hr

UDRUGA SLATKI ŽIVOT
IBAN: HR8824840081102653928
slatkizivotudruga@gmail.com
099 380 67 63

DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE
IBAN: HR6824070001100312315
dms_dubrovnik@sdmsh.hr
098 709 536

HUMANITARNI PRILOZI

PREMINULI  www.boninovo.hr

MARIJA KALAFATOVIĆ 1957
MILA BUŠIĆ 1934
ANĐA PALUNKO 1936
REŠID ZEČEVIĆ 1941
NIKO PUŠIĆ 1939
PERO KARAMAN 1944
ADRIAN DARRER 2000
STIJEPO KMETOVIĆ 1949
NIKŠA MATKOVIĆ 1952

ANA NOVAKOVIĆ 1953
ANTUN ĆUSTIĆ 1952
IVAN ŽARAK 1948

MATO OBULJEN 1965
GORAN SUKNO 1959
NIKO KOSTOPEČ 1953
IVKA FALKONI 1931 
KATICA BOŽOVIĆ 1940

U spomen na pok. Jakova Matića, s ljubavlju, braća Pavo, Vide 
i Mišo s obiteljima doniraju 300 €;
Mira Kmetović donacija 10 €;
Miloslavić Pavo Tomislav donacija 26,54.

UDRUGA SLIJEPIH DUBROVAČKO 
NERETVANSKE ŽUPANIJE - DUBROVNIK
Aleksandra Miletić donirala je udruzi 20,00 €.

UDRUGA ZA DOWN SINDROM DUBROVAČKO-
NERETVANSKE ŽUPANIJE
U spomen na pok. Stanu Burin, umjesto cvijeća 40,00 eura 
prilaže obitelj Čampara.
U spomen na pokojnog Joza Škvoricu umjesto cvijeća Niko 
Srabotnak prilaže 50 eura.

Atlant centar
Ul. dr. Ante Starčevića 24         

 020 550 090
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www.glasgrada.hr
tjednik s najvećom nakladom u županiji

LJUBAV SE NE MOŽE NAĆI TAMO GDJE JE NEMA, 
NITI SE MOŽE SAKRITI TAMO GDJE JE IMA.

IVO ANDRIĆ

MISAO TJEDNA

„Maškarani vrtićki dan“, pretposljednji dan Dubro-
vačkog karnevala 2026. još je jednom potvrdio sta-
tus jednog od najveselijih i najrazigranijih događa-
nja u karnevalskom programu. Više od tristo malih 
maškara iz dubrovačkih dječjih vrtića preplavilo je 
Stradun ispunivši prostor ispred karnevalske po-
zornice smijehom, pjesmom i bojama. Oduševili 
su brojne građane i posjetitelje kreativnošću svojih 
maski i šarmantnim predstavljanjem na pozornici.
Karnevalski žiri imao je iznimno zahtjevan zadatak, 
među mnoštvom maštovitih i pomno osmišljenih 
skupnih maski trebalo je odabrati najuspješnije. 
Kako bi nagradili trud i originalnost, organizatori su 
osigurali i dodatne nagrade. Prvu nagradu osvojio je 
Dječji vrtić Palčica za masku „Puževi“, dok su drugu 
nagradu dobili mališani iz Dječjeg vrtića Izviđač za 
masku „Čiope“. Treću nagradu odnijeli su „Cvrčci“ 
iz DV Cvrčak, četvrtu klaunovi iz DV Palčica, a petu 
„Cvjetići“ iz DV Sunce - Mokošica.

Veselje se nastavilo i na rasplesanoj zabavi u Mo-
košici gdje također nije nedostajalo smijeha, plesa 
i dobre energije zahvaljujući DV Pčelica iz Mokošice 
i preko deset skupina šarolikih maski. Posebne na-
grade dodijelili su dugogodišnji partneri karnevala: 
nagradu predstave Kazališne družine Kolarin osvo-
jila je maska „Titanic“, nagradu predstave Kulturnog 
društva Aster (predstava „Tri praščića“) dobila je 
maska „Bura“, dok je kino projekciju Kinematografa 
Dubrovnik osvojila maska „Čovječe, ne ljuti se“. Svi 
sudionici iz Mokošice za svoj trud, maštovitost i ve-
drinu kojom su obogatili ovogodišnji karneval, na-
građeni su izletom na području Grada.
Maškarani vrtićki dan još je jednom pokazao kako 
su upravo naši najmlađi čuvari karnevalske tradi-
cije, a njihova razigranost i kreativnost najljepša 
su pozivnica za završnicu Dubrovačkog karnevala 
2026. godine.

DUBROVAČKI KARNEVAL 2026.

“Maškarani vrtićki dan“ - 
vrhunac dječjeg veselja


